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Kot je dejal Krepša, se je 

za omenjen ukrep odločil za-

radi brezizhodne situacije, v 

kateri se nahaja občina Sveti 

Andraž v Slovenskih Gori-

cah.

»Občina se že od jeseni 

leta 2006 ubada s težavami 

poslovanja zaradi blokiranja 

delovanja občinske uprave, 

kar je posledica nesprejetja 

proračuna s strani članov 

občinskega sveta,« je pojasnil 

Krepša in dodal, da od pred-

sednika vlade pričakuje, da v 

državni zbor poda predlog za 

razrešitev občinskega sveta.

Kot je delaj andraški župan, 

zakonodaja ta ukrep predvi-

deva, prepričan pa je, da so 

v njihovi občini vsi pogoji za 

razrešitev izpolnjeni. »Naši 

svetniki se norčujejo iz obči-

ne. V času recesije nam denar 

polzi iz rok,« je še pojasnil 

Krepša in dodal, da ne pozna 

občine v Sloveniji, ki še ne bi 

imela potrjenega proračuna.
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Spodnje Podravje � Tretji tradicionalni tek partnerskih mest

Počastili dan državnosti in utrdili prijateljstvo
Tekači iz sedmih držav, Nemčije, Francije, Slovaške, Hrvaške Madžarske, Makedonije in Slovenije, so s tekom po ptujskim 
ulicah in trgih počastili letošnji dan državnosti, 18. rojstni dan države Slovenije.

V MO Ptuj so letošnji dan 
državnosti počastili s tremi do-
godki, osrednjo slovesnostjo 
in odkritjem spomenika vsem 
borcem in žrtvam za svobodno 
Slovenijo na območju nekda-
nje ptujske vojašnice na Vičavi, 
delo akademskega kiparja in 
častnega občana MO Ptuj Vik-
torja Gojkoviča, s spominsko 
razstavo akademskega slikarja 
Marijana Remca in tretjim tra-
dicionalnim tekom partner-
skih mest Ptuj 2009, ki ga je 
MO Ptuj organizirala v sodelo-
vanju s Tekaškim klubom Ma-
raton, Zavodom za šport Ptuj 
in Klubom ptujskih študentov. 
Skupaj je teklo 76 tekačev, ki so 
se jim na posameznih mestnih 
odsekih pridružili tudi ptujski 
rekreativni tekači. Tek je trajal 
neprekinjeno osem ur. Začel 
ga je ptujski župan dr. Štefan 
Čelan. S tekom ekip partner-
skih in pobratenih mest so te-
kači prispevali svoj kamenček 
v mozaik širšega sodelovanja 
in partnerstva med mesti in 
državami, ki želijo skozi različ-
ne oblike sodelovanja utrditi 
medsebojno prijateljstvo. 

MG

Sveti Andraž � Županovo pismo predsedniku vlade

Župan predlaga razrešitev občinskega sveta
Že od leta 2006, ko je bila na lokalnih volitvah izvoljena sedanja sestava občinskega sveta občine Sveti Andraž, so konflikti med sve-
tniki in županom Francijem Krepšem nenehno prisotni. V treh letih se stvari niso prav nič izboljšale, nenehnim sporom pa je sledil celo 
županov predlog za razrešitev članov občinskega sveta. V sredo ga je poslal predsedniku Vlade RS Borutu Pahorju.

MESTNO
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PTUJ
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jo strokovni delavci, ki so 

imeli ob zaposlitvi ustrezno 

izobrazbo, s spremenjeno 

zakonodajo v preteklosti pa 

je njihova izobrazba postala 

neustrezna, pravico opravlja-

ti vzgojno-izobraževalno delo 

do prenehanja neprekinjene-

ga opravljanja dela na podro-

čju vzgoje in izobraževanja. 

Trimesečna ali krajša prekini-

tev pa po njihovem predlogu 

ne pomeni prekinitve dela.

Ti strokovni delavci lahko 

tako na razpisih enakovredno 

kandidirajo in se zaposlujejo 

pod enakimi pogoji kot kan-

didati, ki imajo z zakonom in 

drugimi predpisi določeno 

izobrazbo, določa dopolnilo.

Predstavnica državnozbor-

ske zakonodajnopravne služ-

be Marta Briški je ob tem iz-

razila pomislek, ali se ti enaki 

pogoji odražajo tudi v višini 

plače. Branimir Štrukelj iz 

Sindikata vzgoje, izobraže-

vanja, znanosti in kulture 

Slovenije je ob tem dejal, da 

navedba »pod enakimi pogo-

ji« za plače ne velja, ker se te 

urejajo s posebno določbo. 
Minister za šolstvo in šport 
pa je ob tem predlagal, da se 
tako dopolnilo sprejme, s či-
mer člen, ki to določa, ostaja 
odprt in se lahko spremeni 
tudi na sami seji državnega 
zbora.

Najbolj sporna 
nova sestava sveta 
zavodov

Sicer so na odboru najdlje 
časa razpravljali o spremem-
bi sestave svetov zavodov, 
ki jih so jih po sedaj veljavni 
zakonodaji sestavljali po tri-
je predstavniki ustanovitelja 
oz. lokalne skupnosti, staršev 
in zaposlenih. Poslanec SD 
Andrej Magajna je v razpravi 
dejal, da gre za ureditev, ki je 
»normalno funkcionirala do 
leta 2006« in daje večjo avto-
nomijo učiteljem ter pedago-
škim procesom.

Franco Juri (Zares) verja-
me, da se s to spremembo 
svetov začenja »umik poli-
tičnih pogojevanj« in se tako 

daje glavno besedo »pred-

vsem nosilcem pedagoškega 

dela«. Po mnenju Boruta Sajo-

vica (LDS) je pomembno iz-

birati predstavnike lokalnih 

skupnosti v svetih javnih za-

vodov predvsem po kriteriju 

strokovnosti in sodelovanja.

Miran Györek (SNS) je bil 

kritičen do vključevanja ne-

polnoletnih dijakov v svete 

šol, ki lahko tam odločajo 

tudi o imenovanju ravnatelja, 

sprejemu letnega poročila 

in pritožbah zaposlenih. Po 

njegovem mnenju je namreč 

sporno, da mladoleten dijak 

»ne more odločati o svoji uso-

di, lahko pa odloča o zaposle-

nih na šoli«.

Janez Ribič (SLS) je prepri-

čan, da predlagana rešitev 

»posredno jemlje pristojnosti 

lokalnih skupnosti«, zato je 

»bolje, da ureditev ostane ta-

kšna, kot je«.

SDS je sicer zaradi kršenja 

poslovnika, ki določa, da je 

treba zakonih, ki zadevajo 

lokalne skupnosti, pridobiti 

njihovo mnenje, predlagala 

umik obravnave novele zako-

na z dnevnega reda današnje 

seje. Odbor tega predloga ni 

izglasoval, zato so poslanci 

SDS to točko obstruirali.

Kot je pred odhodom s 

seje pojasnil Branko Grims 

(SDS), je »velika napaka mi-

nistrstva, da je pri pripravi 

zakona odstopilo od partner-

skega odnosa med različnimi 

predstavniki, ki očitno niso 

bili pozvani k sodelovanju«. 

Ta partnerski odnos, ki je bil 

po njegovih besedah do sedaj 

jasno izražen, sedaj ne bo več 

partnerski odnos, ker bo, kot 

pravi, ena skupina dominan-

tna.

Odbor se je na današnji seji 

seznanil tudi s problematiko 

položaja in financiranja ljud-

skih univerz ter med drugim 

sprejel sklep, da ministrstvo 

za šolstvo in šport pozove, naj 

pri pripravi bele knjige s po-

dročja vzgoje in izobraževa-

nja prouči možnost umestitve 

področja izobraževanja odra-

slih v sistem javne mreže.
STA (pripravlja: SM)

Slovenija � Spremembe zakona za šolnike v teku

Odbor DZ za šolstvo podprl novelo ZOFVI 
Odbor za kulturo, šolstvo, šport in mladino je podprl novelo zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI). Člani 
odbora - ob obstrukciji poslancev SDS -  med drugim niso izglasovali predloga dopolnila, ki bi črtalo člen o spremembi sestave svetov vzgoj-
noizobraževalnih zavodov, kot sta predlagali poslanski skupini SDS in SLS.
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Seks za vrečko čipsa: recesija je!
O tem, v kakšnih razmerah živimo 

in kaj nam je prinesla »znamenita« 

recesija, je bilo povedanega toliko, 

da imamo te teme vsi že vrh glave. 

Bolj razmišljamo, slabše je in bolj se 

trudimo razumeti ekonomske vzro-

ke, razloge in posledice, manj nam 

je jasno.

Ob kopici nesrečnih zgodb, ki jih je zakrivila fi-

nančna kriza, pa se vedno pogosteje pojavljajo tudi 

tiste, ki dišijo po pravem pravcatem humorju. Pri 

tem pa tokrat ne mislim politikov, čeprav so včasih 

resda pravi komedijanti, ki največkrat preferirajo 

črni humor. Zgodba, ki me je zadnjič nasmejala do 

solz, je bila nekoliko drugačna, in sicer pripoved o 

prostitutki, ki jo je recesija močno udarila po žepu. 

Tako zelo, da je seksala za vrečko čipsa. Čeprav se 

zdi neverjetno, je bilo edino plačilo, ki ga je rado-

darna gospa dobila od svoje stranke, en sam pake-

tek krompirčka. In ko jo je pri opravljanju najsta-

rejše obrti prijela policija, je hitro našla izgovor: 

recesija je! »Enostavno, treba se je znajti,« naj bi še 

pripomnila. Če je kriza po žepu udarila cel svet, tudi 

prostitutke ne morejo biti izjema. A kot kaže, so pre-

cej razumevajoče in pripravljene iti tudi v blagovno 

menjavo. Tako kot je to bila navada nekoč.

Prijateljice noči in tisti, ki so jih iz kakršnih koli 

razlogov že potrebovali, so obstajali vedno. Tega 

najbrž ne bo nikoli nič spremenilo. Tako kot niko-

li ne bomo spremenili dejstva, da so na drugi stra-

ni ljubice. Tiste, ki naj se praviloma ne bi spolnim 

užitkom z drugimi moškimi predajale za denar. A 

očitno tudi to ne drži več. Ravno pred kratkim sem 

prebrala, da recesija ne prizanaša niti ljubicam. Iz-

kušeni možje namreč pravijo, da znajo biti ljubice 

precej velik strošek. Od hotelskih razvajanj v dvoje, 

masaž, dragih vin in večerij do različnih daril in 

luksuznih wellness programov. Tudi ljubice danes 

večinoma zahtevajo poplačilo. Na sicer bolj prefi-

njen način, a vendar niso poceni šport.

V vsakem primeru bodo moški odslej morali do-

bro premisliti, ali njihova denarnica prenese preva-

ro, sicer pa recesija napreduje s tako hitrostjo, da bo 

morda kmalu tudi pri nas za kakšno dekle dovolj že 

majhna vrečka čipsa.
Dženana Bećirović

Uvodnik

Vrhovno sodišče 
zavrača Janševe 
navedbe glede 
povečanja 
sodniških plač

Izjava Janeza Janše, »v kateri 
namiguje, da predvideno pove-
čanje sodniških plač ustvarja 
koruptivno podlago za odločanje 
represivnih organov, med katere 
očitno šteje tudi sodišča, je ne-
dopusten napad na neodvisnost 
sodstva kot tretje veje oblasti in 
kot taka ruši zaupanje in vero 
državljanov v pravno državo«, je 
v odzivu zapisalo vrhovno sodi-
šče. Po navedbah Romane Ciko 
Hočevar z Vrhovnega sodišča RS 
na neresničnem podatku temelji 
tudi del izjave predsednika SDS 
Janše, ki se nanaša na odsto-
tek zvišanja plač sodnikov. Kot 
navaja, se bodo plače sodnikov 
zvišale v povprečju za deset 
odstotkov in »to šele čez leto in 
pol«. »Tako so besede Janeza 
Janše popolnoma neprimerne 
in zavajajoče, prav tako kot tudi 
ostale besede v omenjeni izjavi, 
namenjene sodstvu,« so zapisali. 
»V luči odgovornosti, ki naj bi jo 
predsednik opozicijske stranke 
imel kot politična oseba«, na vr-
hovnem sodišču od Janše tudi 
pričakujejo, »da tretje neodvisne 
veje oblasti ne bo izkoriščal v na-
mene dnevnopolitičnega boja«.

Kot je znano, je Janša v sredo 
na POP TV dejal, da se s tem, ko 

so sodnikom v času gospodar-
ske krize povečali plače za 26 
odstotkov, »ustvarja koruptivna 
podlaga, da bodo ti represivni 
organi odločali v skladu z njihovo 
politično voljo«. (sta)

Meteorologi 
proti nerealnim 
pričakovanjem pri 
obrambi pred točo

V Slovenskem meteorološkem 
društvu so zelo zaskrbljeni nad 
stilom razprav v medijih v zvezi 
z letalsko obrambo pred točo. 
»Posebej bi radi poudarili, da ni-
kakor nismo proti poskusom in 
raziskovanju, saj je to temelj vsa-
kega naravoslovja. Smo pa proti 
zavajanju in zbujanju nerealnih 
pričakovanj,« je v sporočilu za 
javnost zapisalo društvo.

Obramba pred točo s posipa-
njem oblakov z zaledenitvenimi 
jedri se je po navedbah društva 
začela v 60. letih 20. stoletja v 
tedanji Sovjetski zvezi. Čeprav je 
hipoteza o obrambi pred točo te-
meljila na nedokazanih fizikalnih 
domnevah, je bila za tiste čase 
tehnično dobro zasnovana, saj 
je temeljila na uporabi radarjev 
in talno proženih raket. Zaradi 
domnevno dobrih rezultatov se 
je obramba po sovjetski metodi 
kmalu razširila v več vzhodnoe-
vropskih držav in v 70. letih tudi 
v Jugoslavijo ter Slovenijo. Teh-
nično infrastrukturo obrambe je 

financiral državni proračun, prav 
tako izvajanje strokovnih nalog v 
okviru tedanjega Hidrometeoro-
loškega zavoda.

Drugod po svetu se državna 
obramba z raketami zaradi rela-
tivno gostega zračnega prometa 
ni prijela. Danes imajo aktivno, 
državno-meteorološko podprto 
obrambo v Evropi le še na Hrva-
škem, kjer jo tudi ukinjajo, in v 
Srbiji. Branjenje, v glavnem z le-
tali, pa tudi s talnimi generatorji, 
je večinoma prepuščeno zasebni 
pobudi in omejeno na majhna 
območja. Značilen zgled za to 
sta Avstrija in Grčija, kjer letalsko 
obrambo izvajajo v okolici Grad-
ca in Kremsa v Avstriji, oziroma 
Soluna v Grčiji. »Nikakor pa ne 
gre za vsedržavne projekte širših 
razsežnosti,« poudarjajo v dru-
štvu in opozarjajo, da so neupra-
vičena in finančno neodgovorna 
vsa politična prizadevanja, da bi 
v Sloveniji z državnim denarjem 
uvedli operativno obrambo z 
letali ali kakšnim drugim sred-
stvom za vnos reagenta v obla-
ke, saj taka obramba po mnenju 
društva zaenkrat nima strokov-
no-znanstvene podpore. (sta)

Dars napoveduje 
penale za 
zamujanje del

Dars je pripravil akcijski načrt 
za optimizacijo obnovitvenih del 
na avtocestah in hitrih cestah, ki 
ga je zahteval prometni minister 

Patrick Vlačič, do konca poletja 
pa bo odprl tudi tri večje odseke 
avtocest oz. hitrih cest. Sredi oz. 
konec julija bosta odprta odseka 
med Slivnico in Draženci ter Raz-
drtim in Vipavo.

Kot je povedal predsednik 
uprave Družbe za avtoceste v RS 
(Dars) Tomislav Nemec, trenutno 
na 19,85-kilometrskem avto-
cestnem odseku med Slivnico 
in Draženci potekajo zaključna 
dela, na 10,3-kilometrskem od-
seku hitre ceste med Razdrtim 
in Vipavo pa se izvajajo dela na 
elektrostrojni opremi predorov 
in pokritih vkopov. Končujejo se 
tudi dela na t.i. vzhodni maribor-
ski obvoznici oz. avtocestnem 
odseku med Pesnico in Slivnico. 
Prvi mož Darsa je tudi predstavil 
predloge ukrepov za povečanje 
pretočnosti prometa pred in v 
zapori, skrajšanje roka izvaja-
nja samih del ter učinkoviteje 
obveščanje javnosti. Med ukre-
pi, skupaj je predlaganih 16, je 
najpomembnejša ponovna revi-
zija tipov zapor, ki se uporablja-
jo med obnovitvenimi deli. Na 
podlagi dnevnega nadzora nad 
potekom del s strani nadzornega 
inženirja bo Dars preverjal tudi 
usklajenost izvajalčevih napove-
di z dejanskim stanjem obnove 
po fazah. V primeru ugotovljenih 
razhajanj so predvidene sank-
cije, ravno tako bodo v bodoče 
sankcionirane tudi zamude pri 
dokončanju del, in sicer s precej 
višjimi penali za nedokončanje 
del. (sta)

Slovenski (ne)politični zemljevid � Tarče in tarčice

Sveti zavodov se tako v 
predlogu novele zakona, 
o kateri bodo odločali še 
poslanci na seji držav-
nega zbora, razširjajo z 
dvema predstavnikoma 
zaposlenih, v svete javnih 
poklicnih oz. strokovnih 
šole, gimnazij in dijaških 
domov pa vstopata še po 
dva predstavnika dijakov.

Odbor na današnji seji tudi 
ni izglasoval predlaganega 
dopolnila SDS, po katerem bi 
zasebnim šolam za učence in 
dijake, katerih starši prejema-
jo denarno socialno pomoč, 
pripadalo sto odstotkov sred-
stev za izvajanje programa 
javne šole. Za izvedbo pro-
grama sicer novela predvide-
va zagotavljanje 85 odstotkov 
sredstev, ki jih država oz. ob-
čina zagotavlja za izvajanje 
programa javne šole.

Zasebnim šolam 
denar pogojno, 
ponovno velja 
„stara“ izobrazba

Novela zakona, ki so jo čla-

ni odbora ob obstrukciji SDS 

podprli brez glasu proti, tudi 

določa, da zasebni šoli ne pri-

padajo javna sredstva, če je 

zaradi vpisa v zasebno osnov-

no šolo ogrožen obstoj edine 

javne osnovne šole oz. je za-

radi vpisa v zasebno glasbe-

no šolo ogrožen obstoj edine 

javne glasbene šole v istem 

šolskem okolišu. SDS in SLS 

sta sicer predlagali črtanje 

tega člena.

Odbor je na predlog po-

slanskih skupin SD, Zares, 

DeSUS in LDS sprejel tudi 

dopolnilo, ki določa, da ima-



Pobudo za spremembo je 
podal Vlado Čuš, svetnik Ze-
lenih Ptuja, da naj se iz soglas-
ja, ki ga na podlagi 33. člena 
Odloka o ureditvi cestnega 
prometa na območju MO Ptuj 
izda občinska uprava MO 
Ptuj, črta določilo oziroma 
pogoj, da se letni vrt lahko 
opremi le s senčniki brez re-
klamnih napisov. Svetnik je v 
obrazložitvi pobude povedal, 
da je Ptuj verjetno edino me-
sto v Sloveniji, kjer na letnih 
gostinskih vrtovih ne sme 
biti senčnikov z reklamnimi 
napisi. S tem naj bi siromašili 
gostinčeve žepe, saj naj bi bili 
v drugih mestih senčniki z 
reklamnimi napisi dovoljeni. 
Ptujski gostinci imajo zaradi 
tega več stroškov, saj mora-
jo senčnike kupiti sami, en 
stane v kompletu 300 evrov, 
medtem ko gostincem v dru-
gih slovenskih krajih te stro-
ške pokrivajo tisti, ki imajo na 
senčnikih reklamni napis. Ču-
dno se mu zdi, da se na Ptuju 
odrekamo tem prihodkom, 
ko pa vendar gre za naše ljudi. 
Zato bi bilo smiselno, da se iz 
tega soglasja črta pogoj, da se 
letni vrt opremi le s senčniki 

brez reklamnih napisov. Po 
njegovih informacijah je ko-
munalna inšpektorica izdala 
odločbe za odstranitev senč-
nikom vsem tistim, ki imajo 
na senčnikih kakršnekoli 
napise, kar pa ni pametno 
početje. Zakaj bi jemali denar 
iz žepa vsem tistim, ki že tako 
denarja nimajo. Mestni svet 
pa je bil tudi tisti, je še opozo-
ril svetnik Zelenih Ptuja, ki je 
sprejel sklepe za podražitev 
najemnin poslovnih prosto-
rov, tudi za 40 oziroma 50 od-
stotkov. Zaradi takšne politike 
so obrtniki in podjetniki v sta-
rem mestnem jedru že tako in 
tako utrpeli finančno škodo. 
Iz odgovora strokovnih služb 
MO Ptuj oziroma SOU izhaja, 
da skladno s smernicami Za-
voda za varstvo kulturne de-
diščine Slovenije, OE Maribor 
in Službe mestnega arhitekta 
MO Ptuj oziroma njen odde-
lek za gospodarske javne služ-
be, investicije, kakovost in 
gospodarstvo izdaja soglasja 
za postavitev letnih vrtov na 
podlagi 33. člena Odloka o 
ureditvi cestnega prometa na 
območju MO Ptuj. Staro me-
stno jedro pa je kulturno-zgo-

dovinski in urbanistični spo-
menik, za katerega veljajo do-
ločeni pogoji oziroma pravila 
igre. V soglasjih za letne vrto-
ve so podani enotni pogoji o 
tem, da se le-ti lahko opremi-
jo s senčniki brez reklamnih 

napisov, ki ne smejo segati 
v zračni prostor (profil) uli-
ce. Kot reklamni napis pa ne 
šteje označba imena lokala. V 
občinskih službah svetniku 
tudi odgovarjajo, da v večini 
mestnih jeder v Sloveniji, kjer 

postavitev letnih vrtov urejajo 
z odloki, ni dovoljeno upora-
bljati senčnikov z reklamnimi 
napisi. Kot primer navajajo 
občino Škofja Loka. Izvajanje 
Odloka o ureditvi cestnega 
prometa na območju MO Ptuj 

opravlja Medobčinska inšpek-
cija Skupne občinske uprave. 
V vseh primerih, ko inšpekto-
rica ugotovi, da se javna pro-
metna površina uporablja pri 
postavljanju letnih vrtov brez 
dovoljenja oziroma v naspro-
tju z dovoljenjem pristojnega 
organa, mora ukrepati in z 
odločbo odrediti takojšnjo 
odstranitev na stroške la-
stnika. Pri senčnikih z rekla-
mnimi napisi je inšpektorica 
izrekla ustna opozorila, go-
stinci pa so imeli 14 dni čas, 
da so sporne senčnike tudi 
odstranili. Kratek sprehod po 
mestnem jedru je pokazal, da 
so gostinci ustno opozorili 
vzeli resno. Sedaj pa vsi tisti, 
ki jim ni vseeno, kako je me-
stno jedro urejeno, čakajo, da 
se bo podobno zgodilo tudi z 
napisi oziroma izveski v sta-
rem mestnem jedru, ker jih 
obrtniki in podjetniki še ve-
dno nameščajo »samovoljno«, 
ne upoštevajoč dejstva, da za 
staro ptujsko mestno jedro 
veljajo določena pravila igre, 
da kulturnega spomenika ni 
dovoljeno kaziti.

MG

»Nekdo mora razmišljati o 
tem, kaj neko društvo pome-
ni za neko okolje in temu pri-
lagoditi tudi več denarja,« na 
glas razmišlja Stanko Menoni, 
čeprav pravi, da so hvaležni 
za vsak evro, ki ga dobijo. Za-
vedati pa se potrebno, da je 
mestna godba eden od atribu-
tov mesta, ptujska je stara 154 

let. Letni koledar je obsežen, 
ob štirih do petih letnih in 
promenadnih koncertih ima-
jo še več kot 30 različnih na-
stopov, od občinskih proslav 
naprej. Članstvo v pihalnem 
orkestru je volontersko, člani 
ne dobijo za igranje nobe-
nega plačila, niti povrnjenih 
potnih stroškov za udeležbe 

na vajah. Tudi instrumenti 
so velik problem, KD Pihal-
ni orkester Ptuj razpolaga le 
s 15 odstotki instrumentov, 
vse ostalo je last godbenikov, 
ki za obrabo ne dobijo nobe-
nega plačila. Edino, kar jim 
nekako le uspeva, je sprotno 
vzdrževanje instrumentov. 
Zamenjati bi morali tudi že 

uniforme. Stare so skoraj 
20 let, dobili so jih še za čas 
predsednikovanja Rajherja in 
Brumna, potrebno bi jih bilo 
obnoviti, ker tudi stilno več 
niso primerne. Letne unifor-
me so dobili pred petimi leti. 
Problem pa je tudi, ker se je 
povečalo število članov, zato 
bi potrebovali še več uni-
form, letno pa lahko nabavijo 
le eno do dve. Zdaj je članov 
več, kot je uniform. Čeprav 
je struktura orkestra večge-
neracijska, to na delo ne 

vpliva. Veseli so, da je že več 
kot polovica članov mladih, 
v zadnjem času se je za igra-
nje v Pihalnem orkestru Ptuj 
odločilo veliko mladih. To ni 
samo posledica dobrega dela 
orkestra pri pridobivanju 
mladih, temveč tudi dobrega 
sodelovanja z Glasbeno šolo 
dr. Karola Pahora Ptuj. V Na-
rodnem domu vadijo ob tor-
kih in petkih.

Večino denarja za svojo de-
javnost pridobijo na osnovi 
razpisa MO Ptuj za kulturne 

dejavnosti, ki pa komajda za-
dostuje za redno dejavnost. S 
sredstvi, ki jih pridobijo na ta 
način, pokrivajo stroške stro-
kovnega delavca (dirigenta), 
nakupa notnega materiala, 
vzdrževanja instrumentov, 
stroškov poslovanja, članari-
ne za Zvezo slovenskih godb, 
vzdrževanja ostale opreme 
(uniform), razna gostovanja 
in nastope zunaj mesta ter 
stroške, ki jih imajo s prevozi 
in udeležbo na tekmovanjih 
ter druge stroške. Stalni spon-
zor bi njihove težave v veliki 
meri odpravil. Septembra 
načrtujejo obisk v Izoli, kjer 
naj bi ostali tri dni in kjer naj 
bi se udeležili tudi prireditve 
poletnih godb Izola 2009. 
V tem sklopu naj bi imeli tri 
promenadne koncerte. S ptuj-
skim TIC pa bi tudi izvedli 
predstavitev Ptuja in njegove 
turistične ponudbe. Dogovo-
ri o tem še potekajo, za zdaj 
pa še ne vedo, kdaj bodo na 
Ptuju gostili izolsko godbo, ki 
jo vodi Ptujčan Mirko Orlač, 
član Pihalnega orkestra Ptuj, 
ker so morali koncert 20. ju-
nija zaradi dežja odpovedati.

MG

Aktualno

Ptuj � Ptujske terase brez senčnikov z reklamnimi napisi

Opozorila inšpektorice za zdaj zalegla
Na majski seji mestnega sveta se je v svetniških pobudah in vprašanjih ponovno govorilo o neživljenjskosti občinskega predpisa (Odloka o ureditvi 
cestnega prometa na območju MO Ptuj), ki prepoveduje opremljanje letnih vrtov s senčniki z reklamnimi napisi.

Ptuj � KD Pihalni orkester Ptuj

»Delamo v nemogočih razmerah ...«
Glede na to, koliko nas je, delamo v nemogočih razmerah, je povedal novi predsednik KD Pihalni orkester Ptuj Stanko Menoni, ki je z igranjem v raz-
ličnih godbah že tudi na glasbenem področju dočakal abrahama. KD Pihalni orkester Ptuj ima danes 67 članov, prostori zanje v Narodnem domu na 
Ptuju, kjer vadijo, so v danih razmerah postali pretesni, zato tudi nemogoči za nemoteno delo in uresničevanje ambicij orkestra pod novim vodstvom. 
Ptujski župan dr. Štefan Čelan problem pozna in je tudi obljubil pomoč pri reševanju tega problema. Na čelu orkestra je od septembra lani prof. Fredi 
Simonič. Stanko Menoni je nekoč že bil predsednik orkestra, vrnil se je, ker so ga k temu nagovarjali, jeziček na tehtnici pri odločitvi je bil program 
novega dirigenta, želje in ambicije, da se naredi nekaj več.
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Foto: Črtomir Goznik

Odloka o ureditvi cestnega prometa na območju Mestne občine Ptuj, da bi se letni vrtovi lahko opre-
mili tudi z reklamnimi napisi, v MO Ptuj ne bodo spreminjali. Označba z imenom lokala na senčniku 
pa ni reklamni napis, zato so takšni senčniki dovoljeni.

Foto: Črtomir Goznik

KD Pihalni orkester Ptuj ima danes že 67 članov, od tega je več kot polovica mladih.

Foto: Črtomir Goznik

Stanko Menoni, novi predsednik KD Pihalni orkester Ptuj, je tudi z 
igranjem v godbah že slavil abrahama. Član ptujskega pihalnega 
orkestra, v katerem igra trobento, je od leta 1986.



letno izobraževanje zaključili 
z odličnim uspehom. Iz OŠ 
Cirkovce so knjižne nagrade 
prejeli Nika Dovnik, Tjaša Če-
lan, Ana Lah in Tina Draškovič, 
iz OŠ Borisa Kidriča Kidričevo 
pa Katja Kopajnik, Aljoša Jako-
mini in Samo Metličar.

Na slovesnosti so zaslužnim 
krajanom izročili tudi letošnja 
občinska priznanja. Grb občine 
Kidričevo so za izjemne zaslu-
ge pri razvoju kraja in občine 
prejeli Veronika Bonča, Ivanka 
Korez in Milan Dobič. Veroni-
ka Bonča iz Ljubljane je iz zna-
ne družine Bonča, ki je občini 
Kidričevo podarila grad Štern-
tal s pripadajočim zemljiščem. 
Ivanka Korez iz Starošincev 
je že drugi mandat ravnatelji-
ca OŠ Cirkovce, je soavtorica 
nekaterih pedagoških učnih 
knjig, aktivna pa je tudi na dru-

gih področjih, saj je uspešna 
članica Turističnega društva, 
gasilskega društva in društva 
podeželskih žena in deklet ter 
članica uredniškega odbora 
občinskega glasila Ravno po-
lje. Milan Dobič iz Mihovcev 
pa je uspešen podjetnik, ki v 
svojem Avtoservisu z 20-letno 
tradicijo zaposluje 4 delavce, 
aktiven pa je tudi kot gasilec v 
PGD Mihovci–Dragonja vas in 
na drugih področjih..

Najvišje občinsko priznanje 
- plaketo občine Kidričevo sta 
po sklepu občinskega sveta 
za izjemne uspehe na posa-
meznih področjih dela letos 
prejela Maks Medved in Milan 
Strmšek.

Maks Medved iz Cirkovc 
je uspešen podjetnik in sou-
stanovitelj slovenske kmečke 
zveze ter aktiven član Prosve-

tnega društva Cirkovce, v fol-
klorni skupini Vinko Korže pa 
še danes vodi folklorno skupi-
no veteranov. Milan Strmšek 
iz Šikol pa je prejel občinsko 
plaketo za zasluge pri razvoju 
kmetijstva v kraju, občini in na 
območju celotne države, saj 
je še danes aktiven član stroj-
nega krožka Dravsko polje, 
upravnega odbora Slovenske 
kmečke zveze in borec za pra-
vice kmetov.

V imenu vseh županov, ki so 
se slovesnosti udeležili, je Ki-
dričanom ob prazniku česti-
tal župan MO Ptuj dr. Štefan 
Čelan, ki je ob tem poudaril 
pomemben napredek občine 
v zadnjem obdobju. V imenu 
Samuela Filipovskega, vele-
poslanika republike Makedo-
nije v Ljubljani, se je čestitkam 
ob prazniku pridružil tudi sve-
tovalec makedonskega velepo-
slaništva Blagojče Krstano-
vski, .ki se je ob tej priložnosti 
posebej zahvalil vodstvu OŠ 
Cirkovce za uspešno sodelo-
vanje z eno od osnovnih šol v 
Makedoniji. 

S pestrim in bogatim kul-
turnim sporedom so praznič-
no prireditev obogatili pevci 
moškega pevskega zbora Ta-
lum Kidričevo pod vodstvom 
prof. Oliverja Pučka, učenci 
OŠ Cirkovce, s folklornima 
skupinama pod vodstvom Ma-
rije Jurtela ter kvartet mladih 
flavtistk kulturnega društva 
Lovrenc. 

M. Ozmec 

Prvi generaciji 60 najbolj-
ših učencev od 4. do 9. razre-
da Osnovne šole Markovci, 
ki ob zaključku šolskega leta 
niso bili več ocenjeni z odlič-
nim uspehom, je na sprejemu 
v slavnostni dvorani občine 
Markovci župan Franc Kekec 
iskreno čestital za dosežene 
uspehe pri izobraževanju in 
jih spomnil na dejstvo, da na 
mladih svet stoji pa tudi, da je 
znanje naše največje bogastvo, 

zato se je treba nenehno učiti 
in izpopolnjevati, pogosto celo 
vse svoje življenje. Ob tej prilo-
žnosti se je za dosežene uspe-
he zahvalil tudi vsem učiteljem 
in vodstvu šole. Vsakemu med 
njimi je osebno čestital in izro-
čil spominsko knjižno darilo 
ter zaželel prijetne počitnice 
in uspešno nadaljnje izobraže-
vanje, nato pa je v preddverju 
občinske stavbe zanje pripravil 
še njihovim potrebam primer-

no pogostitev. V imenu vseh 
letošnjih izjemnih učencev se 
je za sprejem zahvalil ravnatelj 
OŠ Markovci Ivan Štrafela ter 
ob tem izrazil zadovoljstvo nad 
tako velikim številom uspešnih 
učencev, ki so zagotovo dobra 
osnova za bodoče kadre na ra-
znih področjih, občini in širši 
skupnosti pa obenem trdno 
zagotovilo za uspešne in vse-
stranske razvojne možnosti.

-OM

Velika dvorana restavracije 
PAN v Kidričevem je bila mi-
nulo nedeljo polna kot že dol-
go ne; poleg številnih domači-
nov so se osrednje slovesnosti 
ob 12.prazniku občine Kidri-
čevo udeležili tudi županja in 
župani ter predstavniki sose-
dnjih občin, poslanec Branko 
Marinič ter častna občana ob-
čine Kidričevo Anton Brglez 
in Zdenko Kodrič.

Župan občine Kidričevo 
Jože Murko je v slavnostnem 
nagovoru poudaril, da so 
kljub svetovni recesiji in go-
spodarski krizi sredi obdobja 
največjih občinskih  investicij, 
pri čemer je posebej poudaril 
dva najbolj obsežna projek-
ta: izgradnjo kanalizacijskega 
sistema na območju celotne 
občine s čistilno napravo v 
Apačah, ki je v zaključni fazi in 
bo v celoti veljala okoli 10 mi-
lijonov evrov ter sanacijo vo-
dovodnega sistema v občini z 
izgradnjo globinskega vodnja-
ka v Apačah, ki jo je v dolžini 
dobrih 10 km opravilo Komu-
nalno podjetje Ptuj, investicija 
pa je veljala okoli 2 milijona 
evrov. V letošnjem letu bodo 
pričeli izgradnjo nove večna-
menske dvorane ob kidriče-
vski šoli, ki bo veljala okoli 4 

milijone evrov, podpisana pa 
je že pogodba za tretjo fazo 
komasacije Dravsko polje III, 
ki bo zajela okoli 580 hektarov 
kmetijskih površin in bo velja-
la prek pol  milijona evrov. 

Ob vsem dobrem, kar so sto-
rili, pa je v občini Kidričevo 
tudi kaj slabega, po županovih 
besedah je to za sedaj še neu-
spešna sanacija gramoznice v 
Lovrencu, za katero si v občini 
močno prizadevajo, da bi jo 
sanirali. Ob prazniku se je žu-
pan posebej zahvalil vsem ga-
silskim društvom v občini, ki 
so po lanskem poletne neurju 

nesebično pomagali prizade-
tim krajanom pri odpravi po-
sledic in pokrivanju razkritih 
ter uničenih hiš, za uspešno 
nadomeščanje v času njegove 
bolezenske odsotnosti pa se 
je zahvalil tudi obema podž-
upanoma Jožetu Medvedu in 
Francu Planinški ter celotni 
občinski upravi.

Župan Jože Murko je sku-
paj z ravnateljico OŠ Cirkovce 
Ivanko Korez in pod ravnate-
ljico OŠ Borisa Kidriča Kidri-
čevo Alenko Kutnjak izročil 
spominska knjižna darila izje-
mnim učencem, ki so devet-

torek � 30. junija 20094 Po naših občinah

Kidričevo � Sklenili 12. občinsko praznovanje

Plaketi Maksu Medvedu in Milanu Strmšku 
V občini Kidričevo so prireditve ob 12. občinskem  praznovanju sklenili z nedeljsko sklepno slovesnostjo v dvorani restavracije v Kidričevem, na kateri 
so podelili tudi letošnja občinska priznanja; plaketo občine sta prejela Maks Medved in Milan Strmšek, županove občinske grbe pa Veronika Bonča, 
Ivanka Korez in Milan Dobič. 

Foto: M. Ozmec

Župan občine Markovci Franc Kekec in ravnatelj tamkajšnje osnovne šole Ivan Štrafela v družbi s 60 
najboljšimi učenci markovskega hrama učenosti.

Markovci � Županov sprejem za izjemne učence

Knjižne nagrade
Ob zaključku šolskega leta je župan občine Markovci Franc Kekec minuli 
teden pripravil slovesen sprejem za 60 najboljših učencev Osnovne šole 
Markovci in jim ob osebni čestitki izročil spominska knjižna darila.

Foto: M. Ozmec

Grb občine Kidričevo sta prejela (z leve) Milan Dobič in Ivanka 
Korez, Veronika Bonča pa se slovesnosti ni udeležila.

Foto: M. Ozmec

Plaketi občine Kidričevo sta letos prejela Maks Medved in Milan 
Strmšek, na posnetku sta z najvišjimi priznanji v rokah.

Dogajanje se je začelo že v 
petek popoldne, ko so člani 
KS na kegljišču v Osluševcih 
priredili tekmovanje v vrtnem 
kegljanju za pokal KS Podgor-
ci. Tekmovali so posamezniki, 
tako moški kot ženske, iz vasi, 
ki spadajo pod okrilje KS Pod-
gorci. Sledila je osrednja pro-
slava s kulturnim programom 

in podelitvijo plaket v dvorani 
vaškega doma. Plakete so pre-
jeli vaške pevke iz Osluševcev, 
sestre Nedeljko in Maks Maj-
cen. Del proslave je bilo tudi 
svečano odprtje kulinarične 
razstave, ki so jo v dvorani va-
škega doma pripravile članice 
Aktiva žena Podgorci. 

V soboto že navsezgodaj se 

je pričelo meddruštveno tek-
movanje v vrtnem kegljanju za 
pokal KS Podgorci, kjer so se 
pomerili tekmovalci iz domače 
in iz sosednih občin. Priredilo 
ga je Društvo upokojencev 
Podgorci. Skoraj sočasno pa so 
se na rekreacijsko kolesarjenje 
podali kolesarji. Trasa kolesar-
jenja se je začela v Podgorcih 
in je potekala skozi Moškanj-
ce s postankom na letališču v 
Osluševce, kjer je bil cilj.

Popoldne so priredili še 
vaške igre na igrišču Oslušev-
ci, ki so se jih udeležile ekipe 
bivših vaških svetov. Ekipe so 
se pomerile v vezanju vrvi, za-
bijanju »cveka« s »klepačem«, 
metanju balonov, napolnjenih 
z vodo, in v iskanju predmetov, 
skritih v slami. Sledila je pode-
litev pokalov in vrtna veselica 
do jutranjih ur na prostem, v 
nedeljo pa še turnir v malem 

nogometu za osnovnošolce.
Patricija Babosek

Podgorci � Praznik krajevne skupnosti 

Pester vikend
Prejšnji vikend je bilo pestro in veselo v Podgorcih, saj je Krajevna sku-
pnost (KS) Podgorci praznovala svoj 7. krajevni praznik. V okviru prazno-
vanja se je od petka do nedelje zvrstilo veliko kulturnih, rekreacijskih in 
družabnih prireditev.

Foto: Patricija Babosek

Številni posamezniki in ekipe so se pomerili v vrtnem kegljanju.



Vrsto let zapored so vito-

marški lovci delali na tem, da 

si zagotovijo boljše razmere, 

za kar je bila nujno potrebna 

tudi koncesija. Pred štirimi 

leti so ustanovili lovišče, ure-

dil pa so tudi lovski dom, ki 

je letos dobil še novo fasado. 

Postavili so ga s pomočjo pri-

spevkov krajanov, zadnji dve 

leti pa je pomagala tudi Obči-

na Sveti Andraž.

V zadnjih letih pa so se vi-

tomarški lovci aktivno tudi 

izobraževali in si pridobivali 

izkušnje na področju lovstva. 

Z vsemi omenjenimi aktiv-

nostmi pa so si po 27 letih 

končno uspeli zagotoviti po-

goje za pridobitev koncesije, 

zaradi česar so se letos prija-

vili na razpis Ministrstva za 

kmetijstvo. Na njihovo veliko 

veselje jim je to koncesijo 

tudi podelilo, in sicer za ob-

dobje 20 let. »To pomeni, da 

lahko končno gospodarimo 

na svoji zemlji,« je pojasnil 

Milan Kuri, starešina Lovske 

družine Vitomarci. Kot je de-

jal, je omenjena koncesija po-

membna pridobitev tudi za 

andraško občino in krajane.
Z ustanovitvijo lovišč pred 

štirimi leti so se določile tudi 
meje, kljub temu pa so imeli 
lovci veliko nesporazumov. 
Kot je dejal Kuri, bo prido-
bljena koncesija najbrž rešila 
tudi te spore. Sicer pa je 25 
članov Lovske družine Vito-
marci pridobitev dolgo pri-
čakovanega dokumenta, ki 
jim bo lajšal delo, proslavilo v 
soboto, in sicer z veselico, na 
kateri je nastopil tudi ansam-
bel Lojzeta Slaka.

Dženana Bećirović

Po naših občinah

Sveti Andraž � Lovci zadovoljni

Po 27 letih le dobili koncesijo
Lovci iz Svetega Andraža v Slovenskih Goricah, ki aktivno delujejo že polnih 27 let, so si ves čas prizadevali 
za pridobitev koncesije. Zaradi nje so imeli kar nekaj sporov z določenimi lovci iz ptujske lovske zveze. Ta 
mesec pa so jo končno dobili, kar naj bi prispevalo tudi k jasnejšemu razmejevanju lovišč.

Od tod in tam
Ptuj � Super finale prireditve Žogarija

Prvo junijsko soboto je na Mestnem trgu potekal super 
finale prireditve Žogarija, v katerem sta se pomerili ekipi 
osnovnih šol Ljudski vrt Ptuj in Videm, ki jo je posnela tudi 
RTV Slovenija. V projekt, ki omogoča aktivno skupno preži-
vljanje prostega časa cele družine in spodbuja k spoštovanju 
pravil poštenega obnašanja, osnovni namen pa je druženje 
mladih, je bilo letos vključenih 2100 otrok v starosti od 7 do 
12 let. Letos so organizatorji po celi Sloveniji pripravili deset 
prireditev, na katerih so se deklice in dečki preizkusili v no-
gometni igri, spretnostnih štafetnih igrah, metanju na koš, 
ustvarjalnih likovnih delavnicah in drugem, kar spodbuja 
aktivno preživljanje časa na prostem.

MG

Ptuj � Spominska razstava Marijana Remca

V galeriji Magistrat Mestne hiše na Ptuju so 24. junija od-
prli spominsko razstavo akademskega slikarja Marijana 
Remca pod naslovom Molk. Umetnik je bil tesno povezan s 
Ptujem, kjer se je tudi rodil in preživel otroška leta. Na ogled 
so najboljša slikarjeva del iz 70. oziroma 80. let prejšnjega 
stoletja, iz zgodnjega obdobja oziroma iz leta 1966 pa je 
avtoportret, isto letnico nosi tudi pogled na Ptuj. V tem ob-
dobju je nastalo kar nekaj ptujskih vedut, h katerim se je 
slikar rad vračal. Odlično je obvladoval figuro in krajino, 
bil je tudi izjemen akvarelist, akvarel je zaznamoval njegov 
pozni umetniški opus. Z bratom Mihom sta sodelovala pri 
izdaji koledarja za leto 1994, ki je bil posvečen spominu na 
očeta Alojzija Remca, ki je bil tudi ptujski župan. Marijan je 
narisal dvanajst očarljivih akvarelov ptujskih vedut, Miha 
pa jim je dodal izbranih dvanajst kitic očetovih izjemno sub-
tilnih pesmi, ki jih je napisal tik pred smrtjo. O umetnikovem 
življenju in delu je na odprtju razstave  govorila dr. Marjeta 
Ciglenečki. Odprl jo je ptujski župan dr. Štefan Čelan. V spre-
mljajočem kulturnem programu sta nastopili Nuša Erjavec 
(klavir) in Neva Kumer (vokal).

MG

Ptuj � Obisk slovenskega vinskega kraljestva

Minuli konec tedna so se na Ptuju mudile vinske kralji-
ce z vseh koncev Slovenije, ki se jim je pridružil tudi kralj 
cvička 2008. Njihovi gostiteljici sta bili Tatjana Caf (prva z 
leve), druga ptujska vinska kraljica, ki je bila tudi pobudni-
ca obiska slovenskega vinskega kraljestva na Ptuju, in Sve-
tlana Širec (prva z desne), prva ptujska vinska kraljica in 
vinska kraljica Slovenije 2008. Kot je povedala Tatjana, je 
napočil čas, da se slovensko vinsko kraljestvo, ki je po obi-
sku v Bruslju, sedežu evropske politike, obiskalo že nekaj 
slovenskih krajev oziroma prireditev, uradno predstavi tudi 
na Ptuju, kjer je vinska tradicija prisotna že stoletja in od 
koder prihaja v zadnjem času najpogosteje nagrajeno vino, 
ki so ga tudi pokusili. V okviru dvodnevnega bivanja na Ptu-
ju, prenočevali so v Termah Ptuj, so si ogledali marsikaj, ob 
kulturno-zgodovinskih znamenitosti Ptuja so obiskali tudi 
domačiji obeh kraljic, pozdravili udeležence tradicionalne-
ga teka partnerskih mest in si ogledali tudi predstavo Pod 
svobodnim soncem na vurberškem gradu, v kateri nastopa 
tudi Tatjana Caf. Srečanje na Ptuju jim bo ostalo še dolgo v 
spominu.

MG

Foto: Črtomir Goznik

Foto: Črtomir Goznik
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Foto: Patricija Babosek

Z vsakoletnim tekmovanjem koscev ohranjajo tradicijo.

Foto: Črtomir Goznik

Miklavž pri Ormožu � 45. krajevni praznik

Pisana paleta prireditev
V sklopu 45. krajevnega praznika se je v Miklavžu pri Ormožu čez vikend zvrstilo kar nekaj prireditev. V sobo-
to so kolesarili, v nedeljo odprli kulinarično razstavo, tekmovali v košnji in izvedli gasilsko vajo.

Kljub vremenu, ki je na-

gajalo organizatorjem, se 

je vseh prireditev, ki so se 

zvrstile v okviru praznova-

nja 45. krajevnega praznika, 

udeležilo lepo število ljudi. 

V soboto je Društvo upoko-

jencev Miklavž pri Ormožu 

priredilo kolesarjenje čez 

Miklavž in okolico, ki se ga 

je udeležilo 60 navdušenih 

kolesarjev. Najštevilčnejše 

družine, najstarejši in naj-

mlajši udeleženec so prejeli 

tudi lepe praktične nagrade. 

Po kolesarjenju so sledile še 

vaške igre, druženje pa se je 

nadaljevalo še pozno v noč. 

Naslednje jutro, v nedeljo, 

so že navsezgodaj pele kose, 

saj je potekalo tekmovanje 

koscev, na katerega se je, na 

veliko presenečenje organi-

zatorjev, odzvalo kar precej 

ljudi. Tekmovalo je devet 

koscev, med njimi tudi dve 

ženski. Tekmovali so Štefka 

Pučko, Marija Šek, Stanko 

Torič, Vinko Miklošič, Janko 
Škorjanec, Darko Skrepič, 
Stanko Čurin ter oče in sin 
Rudolf in Boštjan Košanjč. 
Slednja sta bila tudi glavna 
favorita, na koncu pa je sin 
Boštjan očeta premagal in 
tako je Rudolf Košanjč zase-
del odlično drugo mesto. So-
dniki, ki so ocenjevali hitrost 
in slog, so povedali, da so se 
vsi tekmovalci zelo potrudili, 
zato so tudi vsi prejeli prak-
tične nagrade. Sicer pa je ko-
šnja privabila množico ljudi 
in s tem so se tudi uresničile 

želje in načrti organizator-
jev, saj je glavni namen tovr-
stnih prireditev druženje in 
ohranjanje tradicije. Sklepni 
dogodek je bila gasilska vaja, 
kjer so gasilci pokazali kako 
ukrepati, če v zgornjem nad-
stropju stanovanjskega bloka 
raznese plinsko bombo. 

Po končani vaji je prisotne 
vabila še kulinarična razsta-
va, ki so jo pripravile članice 
Aktiva žena, ki so razstavile 
številna peciva in različne vr-
ste kruha.

Patricija Babosek

Foto: DB

Lovski dom je letos dobil novo fasado.

Foto: DB

Milan Kuri, starešina Lovske 
družine Vitomarci

Foto: Patricija Babosek

Gasilci so pokazali kako ravnati, če bi v zgornjem nadstropju v 
stanovanjskem bloku razneslo plinsko bombo.



šenj starejših ljudi in doživlja-
nje starosti kot pomembnega 
življenjskega obdobja ter zave-
danje lastne minljivosti. Prav 
tako jim pomoč in druženje s 
stanovalci predstavlja korak k 
razvoju samozavesti, pozitiv-
ni samopodobi, pridobivanju 
občutka lastne vrednosti, po-
membnosti in občutka odgo-
vornosti, najvišji cilj pa je skrb 
za drugega, pomoč in empati-
ja. V projektu sodeluje 5 pro-
stovoljcev iz VDC; sodelovati 

bi si želeli sicer vsi, vendar so 
lahko vključeni le motorično 
dovolj spretni in močnejši 
uporabniki, saj pomagajo 
stanovalcem na vozičkih pri 
sprehodih.

Za projekt pa je bila ključna 
Marjetka, sicer uporabnica 
VDC. Na njeno pobudo so se 
začeli srečevati in koordina-
torice obeh ustanov Jelka 
Krajnc in Sandra Zemljak 
iz CSO ter Polona Berlak iz 
VDC Dornava-DE Ormož so 

oblikovale program sodelova-
nja.

Društvo Čriček je za naj 
prostovoljko predlagalo svojo 
ustanovno članico Anico Zi-
darič. Dejansko je na njeno 
pobudo v Ormožu pred de-
vetimi leti nastalo društvo, ki 
se ukvarja s pomočjo ljudem 
v duševni stiski. Ormoško 
društvo je vključeno v vseslo-
vensko mrežo društev, ki se 
ukvarjajo s tovrstno dejavno-
stjo in skupaj skrbijo, da ima 

zaupni telefon za klic v stiski 
linije odprte brez prekinitev. 
Sobota je dan, ko na klice od-
govarjajo prostovoljke in pro-
stovoljci iz ormoškega Črička. 
Vsak je dežuren po štiri ure in 
v tem času odgovarja ljudem, 
ki imajo najrazličnejše težave. 
Delo je naporno in odgovor-
no, najpogosteje pa jih kličejo 
ljudje, ki so osamljeni, so izgu-
bili ljubljeno osebo, kronični 
bolniki, zasvojenci z drogami. 
Na SOS-telefon pokličejo zato, 
ker vedo, da je jim je zagoto-
vljena anonimnost. Anica Zi-
darič je upala s to dejavnostjo 
premostiti svojo pot v upo-
kojitev in uspelo ji je, delo jo 
osrečuje, saj kdor daje, ta tudi 
dobiva. Pravi, da je zelo zado-
voljna, ko ji kak klicatelj pove, 
da je srečen in zadovoljen, da 
mu je nekdo prisluhnil.

Najmlajša udeleženka spre-
jema pri predsedniku Türku 
iz Občine Ormož pa je bila 
Sandra Kandrič, ki jo je za 
njeno požrtvovalno prosto-
voljno delo prijavila Srednja 
zdravstvena šola Maribor, ki 
jo obiskuje.

Viki Klemenčič Ivanuša

Julija Vidovič se je kot edin-
ka rodila pred devetdesetimi 
leti v prelepih Halozah, ki 
so zanjo raj na Zemlji in kjer 
je ostala vse svoje življenje. 
Osnovno šolo je obiskovala 
v Cirkulanah, kamor je hodi-
la peš. Mladosti se spominja, 
kakor bi bilo včeraj in pravi, 
da so se časi zares spremeni-
li. Spominja se, da kot otrok 
in kot mlada gospodinja ni 
poznala vodovoda, pač pa je 
bilo vsak dan po vodo treba 
peš, eno uro daleč. Življenje 
med hribčki ji ni bilo samo 
z rožicami postlano. Preži-
vela je 2. svetovno vojno, za 
katero je dejala, da je bila čas 
strahu in trepetanja in čas 
olajšanja in občutka svobode, 
ko se je končala. Po vojni, leta 
1947, se je poročila, zakon pa 
so blagoslovili otroci, ki so jo 
obdarili z 10 vnuki, ima pa 
tudi že 5 pravnukov, ki njeno 
malo hišo napolnijo s sme-
hom in radostjo.

Kot gospodinja je bila zna-
na kot zelo pridna in dobra 
kuharica, iz njene kuhinje je 
mnogokrat zadišalo po odlič-
nem domačem kruhu in giba-
nicah. Kljub letom še vedno 

ostaja aktivna, Julija namreč 
še vedno gobari in kosi, zelo 
rada pa tudi prebere časopis, 
da je na tekočem v zvezi z do-
gajanjem doma in po svetu.

Ob njenem okroglem jubi-

leju so se zbrali njeni sorodni-
ki in prijatelji, praznovanju 
pa se je pridružil tudi župan 
občine Cirkulane Janez Jur-
gec, ki je slavljenki zaželel še 
obilo zdravja in zadovoljstva 

in še veliko let preživetih tu, 
kjer sama najbolj uživa, v Ha-
lozah. Čestitkam in željam se 
pridružuje tudi ekipa Štajer-
skega tednika.

Patricija Babosek

Natečaj razpisuje Mladinski 
svet Slovenije, ki je podelil 
nazive naj prostovoljka, naj 
prostovoljec in naj prosto-
voljski projekt 2008. Častni 
pokrovitelj projekta je pred-
sednik RS dr. Danilo Türk s 
soprogo Barbaro Miklič Türk, 
zaključna prireditev nateča-
ja s podelitvijo pa vsako leto 
zelo svečano poteka na Brdu 
pri Kranju.

Na letošnji natečaj je prispe-
lo rekordno število prijav, kar 
180, od tega 132 za posame-
znike in 48 za projekte. Ormo-
žani sicer niso dobili naziva 
naj, so pa bili vsi, ki so se pre-
jema udeležili, prav posebni 
in srčni ljudje, ki so brez pla-
čila pripravljeni delati v korist 
in za dobro drugih ljudi. To v 
današnjem času ni tako samo 
po sebi umevno, saj vse več 
organizacij tarna, da nimajo 
nikogar, ki bi bil pripravljen 
kaj postoriti zastonj, da ljudje 
prav za vse pričakujejo finanč-
no plačilo. Saj prostovoljci so 
tudi poplačani, vendar se nji-
hovega plačila ne da prešteti v 
evrih, ampak z merilom zado-
voljstva in sreče, ki ju doživlja-
jo, ko pomagajo drugim.

Treba si je vzeti čas
Med udeleženci zaključne 

prireditve so bili tudi pred-
stavniki Medobčinske lokal-
ne akcijske skupine Ormož, 
Središče ob Dravi in Sveti 
Tomaž ter prostovoljci RKS 
- Območnega združenja Or-
mož. Iz RKS - OZ Ormož so na 
razpis Mladinskega sveta Slo-
venije poslali dve prijavi - za 
naj prostovoljko so predlagali 
Marto Peršak, prijavili pa so 
tudi projekt Rastemo sku-
paj, v katerem so predstavili 
programe Mali raziskovalec, 
Mladinski raziskovalni tabor 
in Otroški počitniški tabor. 
Mladi raziskovalec je projekt, 
namenjen otrokom v predšol-
ski dobi, ki malčke spoznava 
z zakonitostmi fizike, kemije 
na povsem preprost način, 
skozi preizkušanje. Mladinski 
raziskovalni tabor že vrsto let 
popestri poletne počitnice 
osnovnošolcem, ki se vsako 
leto poglobljeno ukvarjajo z 
drugo temo in jo do potanko-
sti raziščejo. Otroški počitni-
ški tabor pa mlade za nekaj 
dni popelje na Pohorje in jim 
prikaže, kako lahko lepo, kori-
stno in zdravo zapolnijo svoj 
prosti čas.

Predlagana naj prostovoljka 
Marta Peršak se s prostovolj-
stvom ukvarja že dolga leta 
in njeno delovanje je zares 
vsestransko. Je ustanovitelji-
ca društva za osteoporozo, ki 
ima danes že preko 240 čla-
nov; ti so dobro seznanjeni 
z novitetami pri zdravljenju 
osteoporoze. Pri RK je pro-
stovoljka več kot 10 let in v 
tem času je nastala prava mala 
ambulanta, saj na RK na Ptuj-
ski cesti 8 Marta Peršak vsak 

petek meri krvni sladkor, 
holesterol in pritisk. Večino 
sladkornih bolnikov odkrijejo 
kar tam, saj vsakemu, ki ima 
več kot 2 krat povišan sladkor, 
svetujejo, naj obišče svojega 
zdravnika. Na RK se izjemno 
dobro počuti, pravi, da so kot 
ena družina. Kot je povedala 
Marta Peršak, nikoli ne odklo-
ni nikogar, ki prosi pomoči, 
pa naj bo zjutraj ali zvečer. 
„Zelo imam rada ljudi. Ni vsak 
za prostovoljstvo. Moraš imeti 
srčno kulturo in se rad po-
govarjati z ljudmi, sploh v tej 
krizi. Če pridejo do tebe, je to 
znak, da nekaj poterbujejo,“ 
razmišlja Peršakova, ki je ak-
tivna kot prostovoljka tudi v 
Centru starejših občanov, kjer 
spremlja starostnike na izlete, 
sprehode, enkrat letno pa jim 
pripravi tudi predavanje. Po-
leg tega se ji zdi pomembno 
vzeti si čas tudi za sebe; ko ji 
zmanjkuje energije, si vzame 
čas za branje in razmišljanje, 
kar je izvor moči. Vsako jutro 
pregleda tudi vse rože.

„Ljudje danes ne vidijo pri-
hodnosti, za njo se je treba 
boriti, lepo si moraš narediti 
sam, ker tega ti ne more nare-
diti nihče drug. Pogrešam pa 
druženje, kot je bilo nekoč,“ je 
zaključila Marta Peršak.

Drug drugemu
v pomoč

V projektu Drug druge-
mu smo potrebni kot pro-
stovoljci sodelujejo varovanci 
VDC Ormož in stanovalci CSO 
Ormož. Sodelovanje poteka v 
obliki delavnic, individualnih 
srečanj in skupnih sprehodov. 
Med drugim so posamezniki 
iz obeh institucij med seboj 
tudi šahirali in si tako poma-
gali pri pripravah na special-
no olimpijado.

Cilji projekta so vzposta-
vljanje trajnega medgenera-
cijskega povezovanja in med-
sebojnega spoštovanja, stano-
valcem omogoča navezovanje 
stikov izven domskega okolja 
ter odpiranje doma navzven, 
stanovalci spoznavajo ljudi z 
motnjami v duševnem razvo-
ju in s tem rušijo predsodke in 
stereotipe, povezane z drugač-
nostjo. Uporabnikom VDC pa 
omogočijo spoznavanje izku-
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Ormož � Prostovoljci pri predsedniku dr. Türku

Prihodnjič gredo kar z avtobusom ...
Tako lahko malo za šalo, malo pa zares svetujemo prostovoljcem in prostovoljkam iz Ormoža, ki so se zelo številčno udeležili sprejema, ki ga vsako 
leto organizira predsednik države dr. Danilo Türk za prostovoljce. Na natečaj Naj prostovoljec se je prijavilo več organizacij, ki so predlagale posame-
znike in projekte. In le veseli nas lahko, da ima Ormož na tem področju tako dobro tradicijo in toliko delavoljnih ljudi, ki so zadovoljni le s „hvala lepa“ 
kot plačilom.

Foto: Patricija Babosek

Julija Vidovič z družino

Cirkulane � Na obisku pri Juliji Vidovič

Njen recept za dolgo življenje
so prelepe Haloze
Med prelepimi haloškimi grički stoji majhna hiša, kjer je minuli petek svoj okrogli jubilej – 90 let – praznova-
la Julija Vidovič iz Slatine pri Cirkulanah. Poleg številnih sorodnikov in prijateljev, ki so se zbrali pri njej, je 
Julki, kot jo po domače kličejo, voščil tudi župan občine Cirkulane Janez Jurgec. 

Foto: vki

Marta Peršak se je zaklepetala s predsednikom dr. Türkom in so-
progo Barbaro Miklič Türk.

Foto: vki

Tudi za pogovor in fotografiranje s predstavniki CSD in VDC iz Or-
moža je predsednik našel čas.



Tokrat je pritožba priletela 
iz podlehniškega konca, kon-
kretneje iz Zgornjega Gruškov-
ja, skozi katerega teče asfalti-
rana cesta vse do videmskih 
Trdobojcev. Gre za cesto, ki je 
bila asfaltirana leta 2005, toda 
očitno ne za dolgo, kot večina 
haloških cest, kar vedo tisti, ki 
jih delajo, in tisti, ki jih upora-
bljajo. Teren v Halozah je pač 
specifika in model urejanja 
cest, kot velja v nižinah, se na 
ilovnatih, velikokrat plazečih 
terenih pač ne obnese dobro. 

Da gradnja cest ne bi bila pre-
draga – navsezadnje je res, da 
asfaltirani trakovi služijo bolj 
redkemu prometu – se ceste 
praviloma delajo po »liniji naj-
manjšega odpora«, kar pomeni 
samo najnujnejše utrjevanje, 
najožje možne bankine (ali pa 
še to ne), zelo ozke vozne po-
vršine, minimalno odvodnja-
vanje, zaradi terena velikokrat 
speljano še po napačni strani 
itd. Marsikdaj imajo prste zra-
ven še lastniki zemljišč, ki bi si 
raje dali prej izpuliti vse nohte 

s prsti vred, kot bi oddali ali 
odprodali kakšen meter (pravi-
loma popolnoma neuporabne-
ga) zemljišča za cesto, kar pa bi 
velikokrat lahko rešilo kakšno 
kasnejšo cestno zagato.

In potem se redno, veliko-
krat že nekaj mesecev, včasih 
pa po letu ali dveh po prido-
bitvi smolnate črne prevleke, 
začnejo bolj ali manj upravi-
čena negodovanja občanov 
nad nekvalitetno izvedbo, pla-
zenjem, pokanjem, krušenjem 
ipd.

Praviloma je potem izjemno 
težko dokazovati, ali je šlo res 
za tako zelo nekvalitetno iz-
vedbo ceste, ali je kriv projekt 
in projektant, ali je kriva obči-
na, ki ni načrtovala boljše ure-
ditve, ali so krivi občani, ki se 
jim ne ljubi več kdaj počistiti 
kakšnega jarka ali mulde, zara-
di česar voda razjeda podlago 
in na koncu odnaša še asfalt, 
ali so krivi tisti, ki plužijo, ali 
pa je pač kriva višja sila, ki je 
ne izvajalec, ne projektant, ne 
nadzorni, ne občina niso pred-
videli. Najverjetneje bo resnica 
glede krivde za slabe ceste ne-
kje vmes; vsak si je lahko odne-
se svoj kos ali košček.

Podobna zgodba se odvija 
tudi z omenjeno cesto, ki na-

čenja potrpežljivost občanov 
Gruškovja. Kot je slišati, so se 
namreč prve razpoke in razje-
de na novi cesti začele že dve 
leti po asfaltiranju, nekaj ma-
lega se je sicer sproti popra-
vljalo, zadnja neurja so stanje 
na cesti pripeljala »do roba«; 
cesto je namreč spodjedlo in 
zasipalo kar nekaj manjših pla-
zov; največji med njimi meri 
kakšnih deset metrov, tamkaj 
živeči pa obupujejo, ker se ne 
zgodi prav nič. Sprotne, manj-
še sanacije, ki so jih bili dele-
žni doslej, so se pokazale kot 
Sizifovo delo, saj se je cesta po 
vsakem nalivu spet spremenila 
v razvalino do prvega nasle-
dnjega majhnega krpanja.

Občina Podlehnik je sicer že 

po prvih pritožbah občanov 
obvestila izvajalca, Cestno pod-
jetje Ptuj, kaj se dogaja s cesto, 
a kot je povedal Miran Krajnc 
z občinske uprave, je bil takrat 
prvi odgovor, da za nastalo 
stanje ni kriv izvajalec, ampak 
je krivda v plazovitem terenu. 
Težava pa s tem ni bila rešena; 
nedolgo nazaj nova cesta se je 
vse bolj uničevala, zadnji uda-
rec pa so, kot rečeno, prinesla 
letošnja huda neurja. Župan 
Marko Maučič pravi, da je s sta-
njem seznanjen in da so tudi 
stekli pogovori z izvajalcem 
(CP Ptuj), s katerim so dosegli 
vsaj majhen kompromis, in si-
cer, da so mrežne razpoke na 
cesti res stvar reklamacije, ki 
jo bo izvajalec uredil na svoje 
stroške, sanacija plazov pa je 
strošek občine. »Sicer ne gre 
za katastrofalno velike plazove, 
cesta je še vedno prevozna, se-
veda pa je res, da je nevarna. Za 
sanacijo plazov smo že izdelali 
predračun, ureditev vseh manj-
ših in večjih plazov bo zahteva-
la približno 40.000 evrov, dela 
pa se bodo po zagotovilu Ce-
stnega podjetja začela takoj, ko 
bodo končali dela na odseku 
avtoceste Slivnica–Draženci,« 
je povedal Maučič. Po napo-
vedih prometnega ministrstva 
in glede na roke pogodb bi se 
dela na avtocestnem odseku 
morala zaključiti letos julija, 
torej lahko Gruškovčani stroje 
in krpanje ter popravilo ceste 
pričakujejo v poznem poletju.

SM

Kot je dejal Krepša, se je za 
omenjen ukrep odločil zaradi 
brezizhodne situacije, v kateri 
se nahaja občina Sveti Andraž 
v Slovenskih goricah. »Občina 
se že od  jeseni leta 2006 uba-
da s težavami poslovanja zaradi 
blokiranja delovanja občinske 
uprave, ker člani občinskega 
sveta niso sprejeli proračuna,« 
je pojasnil Krepša in dodal, da 
od predsednika vlade pričaku-
je, da v državni zbor poda pre-
dlog za razrešitev občinskega 
sveta.

Kot je delaj andraški župan, 
zakonodaja ta ukrep predvi-
deva, prepričan pa je, da so v 
njihovi občini izpolnjeni vsi 
pogoji za razrešitev. »Naši sve-
tniki se norčujejo iz občine. V 
času recesije nam denar polzi 
iz rok,« je še pojasnil Krepša in 
dodal, da ne pozna občine v 
Sloveniji, ki še ne bi imela po-
trjenega proračuna.

»Naša občina leži v osrčju 
Slovenskih goric in  spada 
med manjše. Kljub sorazmer-
no majhnem proračunu smo 

v preteklih letih z različnimi 
investicijami bistveno dvignili 
kvaliteto življenja naših obča-
nov. Velike težave so se začele 
z  izidom lokalnih volitev v letu 
2006, saj se je formirala skupi-
na članov občinskega sveta, ki 
s svojimi nerazumnimi odlo-
čitvami povzročajo občini in 
občanom veliko gospodarsko 
škodo.

Nerazumne in 
neodgovorne 
odločitve svetnikov

V letu 2007 smo bili dobrih 
sedem mesecev brez sprejete-
ga proračuna in tudi brez skle-
pa o začasnem financiranju, 
torej brez pravne podlage za 
kakršenkoli plačilni promet. 
Na podlagi strokovnega mne-
nja ministrstva za finance oz. 
njihovega tolmačenja zakona o 
financiranju občin in zakona o 
javnih financah smo morali ta-
krat za nekaj mesecev ustaviti 
vsa plačila, saj zakonodaja ne 
predvideva tako neodgovor-

nega in nezaslišanega ravnanja 
izvoljenih predstavnikov ljud-
stva,« je v pismu predsedniku 
vlade pojasnil Krepša.

V lanskem letu večjih težav s 
sprejetjem proračuna pri Sve-
tem Andražu niso imeli, letos 
pa se ponavlja zgodba izpred 
dveh let.

»Po štirikratni neuspeli prvi 
obravnavi osnutka proračuna 
s pričetkom v lanskem novem-
bru smo komaj prejšnji mesec 

opravili drugo obravnavo. 
V času javne razprave, ki jo 
predvideva poslovnik, ni bilo 
na potrjen osnutek letošnjega 
proračuna podanih nobenih 
pripomb. Vloženi so bili le štir-
je amandmaji, s katerimi si je 
ta skupina svetnikov izpolnila 
še zadnje želje, saj so te amand-
maje soglasno potrdili. Pri gla-
sovanju o proračunu kot celoti 
pa so le-tega gladko zavrnili oz. 
glasovali proti vsemu, kar so v 

predhodnih procedurah že po-
trdili. Osebno teh nerazumnih 
in z vso logiko sprtih odločitev 
članov občinskega sveta ne 
morem razumeti drugače kot 
namerno povzročanje gospo-
darske škode občini.

Jasno je, da želijo vso od-
govornost za njihovo početje 
naprtiti meni, saj me s temi 
dejanji kot odgovorno osebo 
silijo v kršitve zakonodaje, ker 
ne morem mirno gledati in do-
puščati škode, ki jo s tem pov-
zročajo občini in seveda vsem 
občanom. Gospodarska škoda, 
kot so zamudne obresti za ne-
plačane situacije, nezmožnost 
prijave na razpise za pridobi-
tev sredstev EU, nezmožnost 
napovedi koriščenja sredstev 
iz 21. oz. 23. čl. zakona o finan-
ciranju občin pri službi vlade 
RS za regionalni razvoj in lokal-
no samoupravo, nezmožnost 
razpisa javnih naročil so mer-
ljivi deli škode, ki pa je skupaj 
z nemerljivim delom ogromna. 
Zaradi neljubih posledic sve-
tovne gospodarske krize, pro-

ti kateri se bori cel svet in ki 
nezadržno prihaja tudi k nam, 
je to ravnanje naših 'nesrečno' 
izvoljenih članov občinskega 
sveta nezaslišano,« je še zapisal 
andraški župan.

O nesoglasjih, do katerih je 
v zadnjih treh letih prihajalo 
med njim in svetniki, je župan 
obveščal tudi Ministrstvo za 
finance in Službo vlade RS za 
regionalni razvoj in lokalno 
samoupravo, a kot pravi, na 
osnovi mnenj, ki jih je prejel, 
ne morejo rešiti težav, s kateri-
mi se občina in on kot župan 
spopadata.

Zato v zaključnem delu pi-
sma Krepša Pahorja naproša, 
da »konča to nevzdržno stanje 
in v državnem zboru prične 
postopek za razpust občinske-
ga sveta«, saj da bodo le tako 
občino obvarovali pred nepo-
pravljivo škodo.

Poteze andraškega župana 
svetniki niso komentirali, saj 
s tem, da je zahteval njihovo 
razrešitev, do našega klica niso 
bili seznanjeni.

Dženana Bećirović
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Gruškovje � Večni križ s cesto

So haloške ceste bolj kratkoročne naložbe?!
Haloške ceste so ena tistih zadev, ki bodo lahko zapolnjevale življenja tamkaj živečih ljudi in časopise, dokler bodo obstajali (eni in drugi). Skorajda 
namreč ne mine teden, da se ne bi oglasil kdo iz tega romantičnega sveta, ki se ne bi pritožil čez cesto, pa sploh ni važno, iz katerega konca Haloz.

Sveti Andraž � Županovo pismo predsedniku vlade

Župan predlaga razrešitev občinskega sveta
Že od leta 2006, ko je bila na lokalnih volitvah izvoljena sedanja sestava občinskega sveta občine Sveti Andraž, so konflikti med svetniki in županom 
Francijem Krepšo nenehno prisotni. V treh letih se stanje ni prav nič izboljšalo, nenehnim sporom pa je sledil županov predlog za razrešitev članov 
občinskega sveta. V sredo ga je poslal predsedniku Vlade RS Borutu Pahorju.

Foto: DB

Franci Krepša predlaga razrešitev občinskega sveta.

Foto: SM

Cesto skozi Gruškovje so najedli številni plazovi (na posnetku), marsikje pa je zgolj štiri leta po as-
faltiranju videti tudi luknje in mrežaste razpoke.

Foto: SM

Župan Marko Maučič pravi, da je dogovor za sanacijo ceste že 
sklenjen s Cestnim podjetjem Ptuj, ki jo je pred leti tudi asfalti-
ralo, vendar naj bi se dela začela šele potem, ko bodo zaključena 
dela na avtocesnem odseku Slivnica–Draženci.
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Gospodarstvo po svetu
New York - Ameriška banka Citigroup, ki krizo preživlja s 

finančno podporo ameriških davkoplačevalcev v višini 45 mili-
jard dolarjev, bo svojim zaposlenim povišala osnovne plače za 
50 odstotkov, s čimer naj bi ohranjala konkurenčnost, potem 
ko je morala omejiti bonuse in druge dodatke. Novico o plačah 
pri Citigroup je sporočil časopis New York Times, ki navaja be-
sede predsednika senatnega odbora za bančništvo demokrata 
Christopherja Dodda iz Connecticuta, da vodilni v ameriških fi-
nančnih ustanovah še vedno ne razumejo kaj se dogaja. Citi-
group sicer trdi, da so v povišanje plač prisiljeni, drugače bodo 
ostali brez najboljših delavcev. Zaposlenim se sicer na žepu to 
povišanje ne bo poznalo, ker bodo višje plače le nadomestile 
izgubljeno zaradi bonusov, njihovi skupni prihodki pa naj bi bili 
tako enake kot leta 2008. Več denarja bo šlo sicer le tistim, ki 
ob plači dobivajo tudi bonuse. Tisti, ki dobivajo le plačo, pa bodo 
ostali na istem. Nobenih sprememb ne bo tudi pri 100 najbolje 
plačanih uslužbencev banke, ker mora vsako spremembo v pla-
čah oz. nagradah potrditi novi posebni nadzornik vlade. 

Ljubljana - Diners Club Slovenije je na podlagi poslovnih re-
zultatov, rasti in prodornosti produktov na trgu ter kakovosti stori-
tev prejel nagrado Diners Cluba International za najboljšo veliko 
franšizo na območju Evrope, Bližnjega Vzhoda in Afrike - EMEA v 
letu 2008. Diners Club Slovenija je nagrado tokrat prejel prvič. 
Kot so sporočili iz Diners Cluba Slovenije, je nagrada priznanje 
za razvoj in dosežke v zadnjih petih letih. »Nagrada kaže, da smo 
dosegli zastavljeni cilj, to pa so poslovna odličnost, rast, finanč-
na stabilnost ter velika kakovost naših storitev in produktov,« je 
ob tem dejal lastnik Diners Cluba Slovenije in Diners Cluba Italije 
Tomaž Lovše, ki je napovedal začetek pomembnega novega ob-
dobja. Diners Club Slovenija ima nekaj več kot 60.000 imetnikov 
in za 170 milijonov evrov letnega prometa. Letno ustvari skoraj 
osem milijonov evrov prihodkov.

Beograd - Do leta 2015 bo v srbski elektroenergetski sektor 
investiranih okoli devet milijard evrov, je po poročanju srbske ti-
skovne agencije Tanjug pred dnevi dejal minister za energetiko 
Petar Škundrić. Tako bo po njegovem mnenju Srbija postala glav-
no regionalno vozlišče v prenosu električne energije. Okoli pet 
milijard evrov bo vloženih v nove zmogljivosti, štiri milijarde pa v 
rekonstrukcijo starih. Med drugim bodo v prihodnjih letih vlagali 
v nove termoelektrarne v Kolubari in Obrenovcu ter izgradnjo hi-
droelektrarn na Drini, rekonstrukcijo Đerdapa 1, hidroelektrarne 
Bajna Bašta ter dveh blokov termoelektrarne v Kostolcu. V teh 
dneh naj bi s Španijo podpisali protokol o izdelavi študije za iz-
koriščanje sončne energije, je povedal minister in dodal, da bi 
moral biti v prihodnjih sedmih do osmih letih čez srbsko ozemlje 
zgrajen tudi panevropski naftovod (Peop). Postopki v zvezi z ure-
sničitvijo projekta za izgradnjo plinovoda Južni tok po besedah 
Škundrića potekajo skladno s sporazumom, ki sta ga podpisala 
ruski Gazprom in Srbijagas, študija o izvedljivosti plinovoda čez 
Srbijo pa naj bi bila končana do konca leta.

Stockholm - Švedski pohištveni gigant Ikea je zaradi global-
ne finančno-gospodarske krize odpustil 5000 zaposlenih, kljub 
temu pa pričakuje rekordno prodajo, je za švedski časnik Da-
gens Industri povedal direktor Ikee Andres Dahlvig. Ikea naj bi v 
tekočem poslovnem letu, ki se konča 31. avgusta, ustvarila 21,5 
milijarde evrov prihodkov. Dahlvig, ki bo s septembrom prepustil 
krmilo Ikee Mikaelu Olssonu, po poročanju ameriške tiskovne 
agencije AP ni povedal tudi, kolikšen bo letošnji dobiček. Dejal je 
le, da bo ta precejšen, in sicer kljub najhujši globalni recesiji po 
drugi svetovni vojni. Dahlvig je napovedal, da bo Ikea, ki je bila 
ustanovljena leta 1943, letos odprla 14 novih centrov, vrednih 
1,07 milijarde evrov. Družba zdaj zaposluje 130.000 delavcev, 
številka pa naj se ne bi več bistveno spreminjala.

Bruselj - Evropska komisija je danes v Bruslju predstavila 
oceno programa stabilnosti Slovenije. Komisar za denarne in go-
spodarske zadeve Joaquin Almunia je ob tem opozoril na preko-
meren javnofinančni primanjkljaj in za jesen napovedal sprožitev 
postopka proti Sloveniji. Sicer pa je spet izrecno opozoril na pro-
blem staranja prebivalstva v Sloveniji. »Postopek zaradi preko-
mernega primanjkljaja je napovedan in bo sprožen pred koncem 
leta,« je poudaril komisar Almunia za primer Slovenije. Komisija 
Sloveniji napoveduje javnofinančni primanjkljaj v višini 5,1 od-
stotka bruto domačega proizvoda (BDP) za letos in 3,9 odstotka 
BDP za naslednje leto, kar presega prag treh odstotkov BDP, ki 
ga dopušča pakt o stabilnosti in rasti. Povsem mogoče je, da se 
te številke ob novi, jesenski napovedi »žal ne bodo izboljšale«, je 
menil komisar. »Tako bo sprožen postopek zaradi prekomernega 
primanjkljaja z rokom za popravo stanja in priporočili za popravo 
stanja,« je pojasnil komisar. Ta postopek je komisija že sprožila 
proti državam, ki so prevelik primanjkljaj beležile že lani, jeseni 
pa ga bo tudi proti tistim, ki ga bodo po napovedih letos - to je 
večina držav članic EU.

Frankfurt - Evropska centralna banka (ECB) bo bankam, ki 
so sodelovale v zadnji ponudbi, namenila za skupno 442 mili-
jard evrov posojil za 12 mesecev po trenutni enoodstotni obre-
stni stopnji. V ponudbi, s katero želi ECB sprostiti kreditni krč, 
je sodelovalo 1121 poslovnih bank, sredstva pa bodo dobile v 
četrtek. ECB, ki se ni odločila slediti ameriški in britanski cen-
tralni banki z nestandardnimi ukrepi za povečanje količine de-
narja v obtoku z odkupom vladnih in podjetniških obveznic, želi z 
zagotavljanjem velike količine posojil poslovnim bankam znižati 
stroške za najemanje posojil s strani podjetij in posameznikov 
ter spodbuditi gospodarsko aktivnost, je poročala francoska ti-
skovna agencija AFP. Po mnenju nekaterih analitikov bi lahko 
to bila zadnja priložnost - če finančne institucije ocenjujejo, da 
so obrestne mere na območju evra dosegle dno - za pridobitev 
12-mesečnih posojil po le enoodstotni obrestni meri. ECB se je 
za podaljšanje na 12 mesecev odločila maja, pred tem pa je 
sredstva namenjala za šest mesecev. (sta)

Luxembourg � Po 
sestanku okoljskih 
ministrov
Prehodno 
obdobje za 
kurilne naprave 
do konca 2020 

Po dolgi razpravi o pre-
dlogu nove direktive za 
zmanjšanje industrijskih 
izpustov so okoljski mi-
nistri EU v Luksemburgu 
le dosegli dogovor - tudi 
o prehodnem obdobju 
za velike kurilne naprave 
do 31. 12. 2020. »Z dogo-

vorom smo zadovoljni,« 
je povedal minister Karl 
Erjavec, ki je sicer marca 
predlagal prehodno ob-
dobje do leta 2025.

Slovenija je zagovarjala sta-
lišče, da je treba najti rešitev 
za tiste države, ki ne morejo 
do leta 2016 zagotoviti ustre-
znih standardov za velike 
kurilne naprave, kar predvi-
deva nova direktiva. »Treba 
je vedeti, da je Slovenija še 
vedno zelo odvisna od ter-
moelektrarn, zlasti od Teša, 
zato potrebuje neko preho-
dno obdobje,« je pojasnil mi-
nister.

Minister Erjavec je sicer 
marca na zasedanju okolj-
skih ministrov v Bruslju pre-
dlagal, da bi Slovenija za pet 

Bruselj � Sloveniji trije opomini na 
področju energije
Elektro Slovenija skriva 
informacije?

Evropska komisija je 
proti Sloveniji sprožila tri 
postopke zaradi kršenja 
pravnega reda EU na po-
dročju energije. Prvi opo-
min je Slovenija dobila 
zaradi neustrezne obrav-
nave pritožb potrošnikov 
oziroma nespoštovanja 

direktiv o elektriki in plinu, drugega in tretjega pa zaradi 
neupoštevanja uredb o elektriki in plinu.

Evropska komisija je sicer zaradi nespoštovanja pravnega reda 
EU na področju energije, natančneje drugega energetskega sve-
žnja iz leta 2003, odločno ukrepala proti kar 25 državam članicam. 
Osredotočila se je zlasti na določbe, ki zagotavljajo pošteno konku-
renco v interesu potrošnikov. Zaradi neupoštevanja direktiv o elek-
triki in plinu so poleg Slovenije opozorjene še Belgija, Češka, Nem-
čija, Poljska in Romunija. Zaradi kršenja uredbe o plinu so opomine 
dobile vse članice EU - razen Estonije, Latvije, Litve in Finske ter 
Malte in Cipra, ki nimata omrežij za prenos plina. Zaradi kršenja 
uredbe o elektriki pa so opozorjene prav vse članice EU - razen 
Malte in Cipra, ki nimata električnih povezav. Grčija, Poljska, Portu-
galska, Romunija in Litva pa so dobile še opomin zaradi ohranitve 
sistema reguliranih cen.

Komisija je proti omenjenim državam ukrepala, ker »ne upošte-
vajo zakonodaje EU ter tako evropskim potrošnikom preprečujejo, 
da bi uživali prednosti konkurenčnega in odprtega energetskega 
trga«. »V času gospodarske in finančne krize je preprosto nespreje-
mljivo, da evropski potrošniki in podjetja trpijo zaradi posledic sla-
bega delovanja energetskega trga,« je poudaril evropski komisar za 
energijo Andris Piebalgs.

V primeru Slovenije komisija opozarja na pomanjkljive informa-
cije, ki jih zagotavljajo upravljavci omrežja za prenos električne 
energije in plina, kar ovira učinkovit dostop podjetij za dobavo do 
omrežij. 

Po njeni oceni operater prenosnega sistema (TSO) za elektriko 
Elektro Slovenija ne objavlja vseh informacij o razpoložljivih zmo-
gljivostih niti metod o računanju prenosnih zmogljivosti. V primeru 
slovenskega TSO za plin Geoplina pa ustreznih ukrepov o javnem 
objavljanju informacij še niso potrdili pristojni organi. (sta)

Foto: world-psi.org

velikih kurilnih naprav za 
daljinsko ogrevanje - Tetol in 
Teš ter še za tri znotraj dolo-
čenih obratov - dobila preho-
dno obdobje za obdobje od 
leta 2016 do 2025, ko se jim 
po nacionalnem programu 
izteče delovna doba. 

Kljub temu je minister po 
dolgi in težavni razpravi, v 
kateri so se države članice 
razdelile v dva tabora - prvi 
na čelu s Francijo in Nemči-
jo je zahteval strožja pravila, 
v drugem pa je bila poleg 
Slovenije predvsem še Veli-
ka Britanija, ocenil, da je bil 
drugi tabor uspešen, ker je 
prehodno obdobje podaljša-
no do 31. 12. 2020.

Politični dogovor o predlo-
gu direktive s ciljem zmanj-
šanja industrijskih izpustov, 
ki združuje sedem drugih 
direktiv, sicer sedaj roma v 
drugo branje v Evropski par-
lament. Evropska komisija je 
dogovor že pozdravila, saj naj 
bi po njeni oceni zmanjšal le-
tne stroške za zdravljenje od 
sedem do 28 milijard evrov 
ter preprečil 13.000 prezgo-
dnjih smrti na leto. (sta)

Pariz � Sarkozy 
zahteval ustavitev 
gradnje judovskih 
naselbin
Judovske 
naselbine 
zavirajo mirovna 
pogajanja

Francoski predsednik 
Nicolas Sarkozy je od 
izraelskega premiera Be-
njamina Netanjahuja na 

srečanju v Parizu zahte-
val, naj povsem zamrzne 
gradnjo judovskih nasel-
bin na okupiranem Zaho-
dnem bregu, so sporočili 
iz Elizejske palače.

»Predsednik republike 
je pozval Izrael, naj takoj 
sprejme vse možne ukrepe 
za spodbuditev zaupanja« v 
pogovorih s Palestinci, »za-
čenši s popolno zamrznitvijo 
dejavnosti, povezanih z na-
selbinami«, so sporočili po 
poročanju francoske tiskov-
ne agencije AFP.

Netanjahu, ki se mudi na 
prvem obisku v Evropi, od-
kar je aprila prevzel polo-
žaj, je v Francijo pripotoval 
iz Italije. Izraelski premier 
naj bi se v Parizu sestal tudi 
z ameriškim odposlancem 
za Bližnji vzhod Georgeom 
Mitchellom, a je bilo sreča-
nje odpovedano zaradi izra-
elskega zavračanja pozivov 
k ustavitvi gradnje judovskih 
naselbin.

Sarkozy, ki si močno priza-
deva za posredovanje v bli-
žnjevzhodnem sporu, je poz-
dravil Netanjahujev prista-
nek na ustanovitev palestin-
ske države, čeprav je pri tem 
postavil vrsto pogojev. Toda 
Pariz tako kot Washington 
vztraja pri popolni ustavitvi 
gradnje judovskih naselbin 
na zasedenem Zahodnem 
bregu, čemur se izraelski 
premier za zdaj upira.

Palestinska stran pravi, da 
se ne bo sestala z Netanjahu-
jem, dokler Izrael ne ustavi 
vseh dejavnosti, povezanih 
z naselbinami. Navzočnost 
280.000 Izraelcev v več kot 
100 naselbinah na Zaho-
dnem bregu so velika ovira 
za mirovna prizadevanja. 
(sta)

Evropa � Nevarnost poplav še traja, 
nevarna Donava
Poplave na Češkem zahtevale 
smrtne žrtve 

V poplavah, ki so po 
obilnih padavinah v minu-
lih dneh prizadele srednjo 
Evropo, je na Češkem po 
zadnjih podatkih umrlo 
najmanj deset ljudi. Več 
krajev na Češkem je za-
radi poplav odrezanih od 
sveta, oblasti pa so raz-
glasile izredne razmere. 
Medtem ko se v Avstriji in 
na Bavarskem razmere iz-

boljšujejo, se na Madžarskem na najhuje šele pripravljajo.
Večino žrtev so po navedbah češke policije poplave terjale na 

severovzhodu države, v ali nedaleč od mesta Novy Jicin, ki so ga 
narasle vode najbolj prizadele. Šest oseb se je sicer po navedbah 
policije utopilo, štiri pa so umrle zaradi srčnega napada, saj jima 
zaradi slabega vremena niso mogli nuditi pravočasne zdravniške 
pomoči. Število žrtev utegne še narasti, saj se je čez dan ves čas 
spreminjalo.

Več krajev na vzhodu Češke je bilo sicer davi zaradi poplav od-
rezanih od sveta, oblasti pa so začele evakuirati tamkajšnje prebi-
valce in v regiji razglasile izredne razmere. Zaradi poplav je moten 
tudi železniški promet.

Situacija na Češkem se je konec tedna po poročanju nemške ti-
skovne agencije dpa počasi umirjala, rekordno visoki vodostaji rek 
pa se postopoma nižajo. Češki premier Jan Fischer je že zagotovil, 
da so razmere pod nadzorom in da bo prebivalcem pri odpravljanju 
posledic povodnji v naslednjih dneh pomagalo 1000 vojakov.

Tudi v delih Avstrije in na nemškem Bavarskem, kjer so se v za-
dnjih dneh prav tako spopadali z deževjem, naraslimi vodami in 
poplavami, se po poročanju dpa razmere nekoliko umirjajo. Med 
drugim je tako upadla gladina Donave in njenih pritokov. Meteo-
rologi ocenjujejo, da naj bi bilo v Nemčiji najhuje že mimo, čeprav 
je za konec alarma še prezgodaj, medtem ko za južno in vzhodno 
Avstrijo napovedujejo nove padavine. Tudi na Češkem se utegnejo 
po napovedih vremenoslovcev obilne padavine nadaljevati še v pri-
hodnjih dneh.

V avstrijskih zveznih deželah Spodnja in Zgornja Avstrija je sicer 
več rek konec tedna še vedno poplavljalo, prekinjene so cestne 
povezave. Pri odpravljanju posledic in preprečevanju morebitne 
nove škode zaradi poplav v Avstriji po navedbah avstrijske notranje 
ministrice Marie Fekter sodeluje okoli 13.000 policistov in vojakov. 
V avstrijski zvezni deželi Salzburg se je zaradi močnega deževja 
sprožil zemeljski plaz, ki je poškodoval neko hišo, poroča avstrijska 
tiskovna agencija APA. Na Dunaju so sicer evakuirali skladišče mu-
zeja Albertina, saj so senzorji začeli opozarjati na visoko vlažnost 
v poslopju, v katerem je 950.000 umetniških del. V Avstriji je pri 
odpravljanju posledic poplav sodelovalo kar 13.000 oseb.

Potem ko je gladina Donave narasla najbolj v zadnjih štirih de-
setletjih, pa sedaj grozijo poplave na Madžarskem, je po poročanju 
dpa sporočila madžarska tiskovna agencija MTI. Vodostaj Rabe v 
Monoštru je za skoraj pet metrov višji od običajnega in je za 30 
centimetrov presegel rekord iz leta 1965, ko so poplave uničile 
velika območja na zahodu Madžarske. Od takrat so protipoplavno 
zaščito občutno izboljšali, vendarle pa so že bili odpovedani vlaki 
med Madžarsko in Avstrijo.

Na poplave v teh dneh se sicer pripravljajo ob celotnem spo-
dnjem toku Donave na Madžarskem, vključno s prestolnico Budim-
pešto. Po navedbah ministra za okolje Imreja Szaba naj bi gladina 
Donave do nedelje narasla za kar 7,6 metra nad običajno in bi tako 
lahko poplavila tudi gosto naseljene dele na severu prestolnice.

Dolgotrajno deževje in huda neurja so medtem tudi na jugu Polj-
ske v torek in sredo povzročila poplave, a se je položaj do danes že 
bolj ali manj umiril. V Šleziji je bil ponekod v sredo ustavljen žele-
zniški promet, saj je voda zalila progo. Pod vodo je bila tudi ena od 
hitrih cest, v največjem šlezijskem mestu Bielsko-Biala pa sta bila 
po navedbah poljskega radia med drugim poplavljena bolnišnica in 
zavod za zaposlovanje. Voda je trgovine in kleti zalila tudi v Olszty-
nu in Ostrodi. (sta)

Foto: mlvwrites.com



Kljub dežju so se slovesnosti 
v soboto udeležili številni kra-
jani in gostje. Ob dnevu držav-
nosti je imela slavnostni nago-
vor županja občine Majšperk 
dr. Darinka Fakin, ki je ob 
spominu na velike prelomne 
dogodke v času osamosvojitve 
Slovenije poudarila, da letos 
praznujemo že18 let samo-
stojne države, kar pomeni da 
je tudi država že polnoletna. 
Žal svojo polnoletnost slavimo 
v času svetovne recesije. Ob 
pogledu na aktivnosti v obči-
ni Majšperk je pohvalila člane 
vseh društev in organizacij, 
ki so slovesnost pripravili, pa 
tudi vse druge, ki s svojo aktiv-
nostjo prispevajo k napredku 
kraja in občine, vsem obča-
nom je ob slovenskem držav-
nem prazniku čestitala in jim 
zaželela prijetno praznovanje.

Slovesnost so nadaljevali 
s tretjim srečanjem ljudskih 
pevcev in godcev, na katerem 
se je v organizaciji društva 
upokojencev Ptujska Gora s 
po dvema pesmima predstavi-
lo 11 pevskih  skupin in god-
cev. Zapela je mlada pevka 
Ana Karneža, Ljudske pevke 
društva upokojencev Ptujska 
Gora, Ljudske pevke Kulturne-
ga društva Sela, skupina ljud-
skih pevk Kulturno prosve-
tnega društva Stoperce, Pevke 
druge pomladi iz Kidričevega, 
Ljudski pevci Folklornega dru-
štva Rožmarin iz Dolene, pevci 
ljudskih pesmi Prešmentani 
faloti iz KPD Stoperce, pevke 
Šentjanževke, kvartet Slavček, 
Ljudske pevke Društva invali-
dov Kidričevo ter skupina ljud-
skih pevcev Taščica iz Kultur-
nega društva Rače. Ob koncu 

so vsi nastopajoči združili gla-
sove in skupaj zapeli ljudsko 
pesem Zabučale gore.

Ptujskogorsko 
gasilstvo slavi 75 let

V tretjem delu sobotnega 
slavja so proslavili še 75 let 
prostovoljnega humanega dela 
gasilcev v požarnem rajonu 
Ptujska Gora. Zgodovino gasil-
stva v tem kraju je predstavil 
referent za kadre in zgodovino 
Borut Predan, ki je spomnil, 
da so društvo ustanovili leta 
1934 na pobudo skupine kra-
janov. Tedaj so ustanovili prvo 
gasilsko stražo z vodjem Aloj-
zem Širco, ki je gasilce vodil 
vse do druge svetovne vojne. V 
tistem času je bila Ptujska Gora 
zaradi razglednega mesta zelo 
pomembna, saj so lahko gorski 
gasilci prvi opazili, kje na Dra-
vskem polju gori, zato so bili 
včasih na požarišču prej kot 
domačini. Leta 1990 so kupili 
zemljišče od župnijskega ura-
da Ptujska Gora in leto kasneje 
pričeli gradnjo novega doma 
krajanov in gasilcev. Ker veči-
na haloškega območja ni bila 
preskrbljena s pitno vodo, so 

gasilci skrbeli tudi za dovoze 
vode. Novi dom krajanov in 
gasilcev pa so svečano preda-
li namenu leta 2002. Predse-
dnik PGD Ptujska Gora Jani 
Potočnik je ob tem poudaril, 
da kljub prostovoljstvu postaja 
gasilstvo že pravi profesionali-
zem, a vendar jim uspeva ohra-
njati tradicijo svojih predho-

dnikov. Danes jih je v društvu 
prek 130, sodelujejo kot velika 
družina. Ob 75-letnem jubileju 
je poveljnik občinske gasilske 
zveze Majšperk Drago Her-
tiš najbolj zaslužnim izročili 
visoka gasilska odlikovanja ter 
veteranske plakete, slavje pa so 
zaokrožili z gasilsko veselico.

M. Ozmec
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Nehajmo ga biksat!
Kaj nam je na osrednji proslavi dneva državnosti 
povedal Danilo

Letošnja proslava dneva državnosti 
je bila, moram priznati, celo zelo všeč-
na. Zdi se, da v primerjavi z njenimi 
predhodnicami ni bila tako postmo-
derno zastavljena in je torej posledič-
no bila nam, navadnim državljanom, 
lažje doumljiva ter bližje naši preprosti 
duši. Kot pa se za tako pomembno pro-

slavo tako pomembnega dogodka spodobi, je osrednjo 
pozornost požel slavnostni govornik, predsednik vsega 
svetovnega slovenskega življa, dr. Danilo Türk, ki nam je, 
svetovljan kot je, povedal par pomembnih misli o situaci-
ji, v kateri se kot narod trenutno nahajamo. Pa tudi par 
smernic, kam bi naj šli, nam je zaupal. Pa poglejmo, kaj 
nam je Danilo povedal tistega večera.

Najprej je povedal, da na tej proslavi slavimo rojstni 
dan naše države. Kar je sicer po mnenju podpisanega bilo 
precej jasno vsakemu, ki je takrat stal na Trgu republike, 
ali pa celotno prireditev spremljal preko televizijskih ali 
radijskih kanalov. Ampak v redu, Danilo se je šele ogre-
val. Vendar je rojstnodnevna tematika bila eden izmed 
ključnih elementov Danilovega govora – takoj zatem je 
namreč poudaril, da je letos naša država dopolnila svoj 
osemnajsti rojstni dan in da je potemtakem, v kolikor 
sprejmemo analogijo s človeškim življenjem, postala pol-
noletna. In na tej točki je sedaj tisti ta pravi trenutek za 
premislek, meni Danilo. Da sedaj, ko smo polnoletni, po-
trebujemo novo mero zrelosti in občutka za odgovornost. 
Potrebujemo premislek, kritično refleksijo o poti, ki smo 
jo do sedaj prehodili, in seveda o poti, ki je pred nami. Od-
ločiti se torej moramo, kako naprej. 

Skratka, Danilo nam je postregel s, seveda v politični 
celofan zavitim, jasnim sporočilom, da sedaj, ko smo pol-
noletni, ga pa naj že enkrat nehamo biksati in se začne-
mo obnašati malo bolj zrelo. Tako tisti, ki sedijo v parla-
mentu, kot tudi mi ostali. In svetovljanu, kot Danilo je, 
mu moramo prikimati. In če preskočimo sredinski del 
govora, v katerem Danilo našteva naše uspehe in dosež-
ke v preteklih osemnajstih letih, navede pa tudi kar nekaj 
napak, ki smo jih naredili, opazimo, da se beseda ''polno-
letnost'' v govoru, ki nam ga je namenil, res pojavlja kar 
nekajkrat. Ob vseh tistih elementih, ki jih pač tak govor 
mora vedno vsebovati, in ki sami po sebi ne povejo kaj 
dosti (gledati moramo v prihodnost, posvečati veliko skr-
bi mladim, gospodarstvu in tako dalje), je prav to ome-
njanje polnoletnosti tisto, kar nam je Danilo na svoj ele-
ganten profesorski način želel povedati. Kakor se od člo-
veka, ki jih dopolni osemnajst, pričakuje, da ga bo nehal 
biksati, tako se sedaj tudi od vseh nas pričakuje, da se po 
osemnajstih letih, ko smo to državo bolj ali manj uspešno 
postavili na noge, sedaj začnemo obnašati odgovorno in 
brez najstniških popadkov. Tako mi, navadni državljani, 
kot še posebej tudi tisti, ki sedijo v parlamentu. 

Glejmo nazaj s ponosom, naprej pa odločno, smelo in 
zrelo. Tako pravi Danilo. In trenutno se res ne morem 
spomniti kakega argumenta, da mu ne bi verjeli. Ali pa 
bomo to, kar nam na srce polaga on, dejansko tudi počeli 
– no, to je pa že druga zgodba.

Gregor Alič

Pa brez zamerePtujska Gora � Slovesnost ob dnevu državnosti

Srečanje pevcev in 75 let gasilstva
V Občini Majšperk so slovesnost ob dnevu državnosti združili s tretjim srečanjem ljudskih pevcev in 
godcev ter proslavo ob 75-letnici PGD Ptujska Gora. Pod prireditvenim šotorom ob domu krajanov 
in gasilcev so prireditev pripravili ptujskogorski gasilci, društvo upokojencev in Turistično društvo 
Ptujska Gora ter društvo žena Tisa.

Ptuj � Diplomanti Višje strokovne šole

Ptuj ima novih 51 diplomantov
Pred nekaj dnevi je Višja strokovna šola Ptuj tretji generaciji diplomantov podelila potrdila o uspe-
šno zaključenem šolanju. Tokrat je diplome prejelo 51 diplomantov, največ iz smeri Mehatronika.

Foto: arhiv šole

Diplome je prejelo 51 diplomantov.

Foto: M. Ozmec

Slovesnost so popestrili s tretjo revijo ljudskih pevcev in godcev, 
na kateri je nastopilo 11 pevskih skupin.

Tudi letos je bilo prizorišče 
slavnostne podelitev viteška 
dvorana ptujskega gradu. Na 
slovesni podelitvi je diplome 
prejelo 51 diplomantov, od 
tega 20 rednih in 23 izrednih 
študentov mehatronike, 3 re-
dni in en izredni študent kme-
tijstva ter štiri diplomantke v 
programu Komercialist. Rav-
no slednjim so na podelitvi po-
delili posebno pozornost, saj 
gre za prve štiri diplomantke. 
Te pa so: Marija Čoh, Dolores 
Frlež, Ksenija Kmetič in Sonja 
Petrovič.

Praksa zelo pomembna 
tudi pri študiju

Kot je dejal ravnatelj Višje 
strokovne šole Šolskega centra 
Ptuj Robert Harb, je praktični 
pouk pomembna komponenta 
vseh programov, ki jih izvajajo. 

»To poveča zaposljivost diplo-
mantov,« je prepričan Harb. 

O tem, da je Šolski center 
Ptuj ustanova, ki se je že zgo-
daj začela zavedati pomemb-
nosti nadaljevanja strokovne-
ga izobraževanja mladih po 
zaključeni srednji šoli, pa tudi 
o nadgradnji teoretičnih znanj 
že zaposlenih delavcev je spre-
govoril direktor Šolskega cen-
tra Ptuj Branko Kumer.

V dvojni vlogi pa je na pode-
litvi nastopil dr. Štefan Čelan, 
sicer župan mestne občine 
Ptuj in predavatelj na ptujski 
Višji strokovni šoli. Poudaril 
je, da mu je v čast in ponos, da 
je soudeležen kot predavatelj 
v tej izobraževalni ustanovi. 
Izrazil je upanje, da bo morda 
nekdo iz vrst diplomantov Viš-
je strokovne šole Ptuj dosegel 
tudi doktorat na tem podro-
čju. 

Po podelitvi diplom pa je 
sledila tudi podelitev priznanj 
najboljšim študentom v posa-
meznih programih. Najvišjo 
oceno v programu Komerci-
alist je dosegla Marija Čoh, v 
programu kmetijstvo, izredni 

študij, Jernej Lipoglav, v pro-
gramu Kmetijstvo, redni štu-
dij, Ivanka Kaučič, v programu 
Mehatronika, izredni študij, 
Zdenko Gačar, v programu 
Mehatronika, redni študij, pa 
Martin Kokol.

»Za vsakega izmed diplo-
mantov se je s pridobljeno 
diplomo zaključila ena izmed 
začrtanih poti, po kateri so pri-
šli do cilja. Vendar se morajo 
hkrati zavedati, da pridoblje-
no znanje ni trajno. V času, v 
katerem živimo, smo priča hi-
trim spremembam na vseh po-
dročjih našega življenja. Svoje 
znanje moramo nenehno pri-
lagajati spremembam, ga do-
polnjevati in nadgrajevati. Ve-
liko vztrajnosti, potrpežljivosti 
in pozitivne naravnanosti je 
pokazal diplomant izrednega 
študija v programu Mehatro-
nika Ivan Pivk, ki se je vozil na 
predavanja iz daljne Idrije in s 
tem dokazal, da razdalja ni ovi-
ra pri uresničevanju začrtanih 
ciljev,« pa je popotnica, ki jo je 
ob zaključku prireditve diplo-
mantom podal Harb. 

Dženana Bećirović

Foto: M. Ozmec

Slavja na Ptujski Gori so se poleg domačih gasilcev udeležili tudi 
številni gostje in predstavniki sosednjih gasilskih društev.

Foto: M. Ozmec

Jani Potočnik



Projekt se nanaša na rekon-
strukcijo in spremembo na-
membnosti dvorca v multikul-
turni center, izvedba pa bo, kot 
je bilo že napovedano, sofinan-
cirana s strani Evropske unije.

Kot je sporočil odgovorni 
projektant iz omenjenega pod-

jetja Aleš Hafner, bodo v projek-
tni nalogi zajeli rekonstrukcijo 
celotnega dvorca z zunanjo in 
notranjo podobo, obnovo par-
ka s poletno oranžerijo, uredi-
tev notranjega dvoriščnega par-
ka ter odstranitev dela objekta 
na vzhodnem traktu. Kulturno 

ministrstvo z rekonstrukcijo in 
obnovo dvorca namerava sle-
dnjega spremeniti v multikul-
turni center z muzejsko, kultur-
no, knjižnično, razvedrilno in 
gostinsko dejavnostjo.

Vendar pa se je škofjeloške-
mu projektantu zadeva nekoli-
ko zalomila; s ptujske upravne 
enote so namreč Gea Consultu 
sporočili, da v delu območja, 
kjer se nahaja dvorec, ni možna 
rekonstrukcija in sprememba 
dejavnosti. Razlog: občina ima 
od leta 2007 sprejet Prostorski 
ureditveni plan (PUP), kjer v 
četrtem členu pravi, da na do-
ločenih območjih, med njimi 
je tudi grajsko, ni mogoče spre-
minjati namembnosti ali kakor-
koli posegati v prostor, razen 
za nujno vzdrževanje. Tako se 
je podjetje Gea Consult znašlo 
pred zaprtimi vrati, a ne za dol-
go. Hafner je namreč na občino 
naslovil dopis z razlago, kje se 
je zataknilo in kaj je treba po-
praviti: „Ker je nesmiselno, da 
se obnova dvorca ne dopušča, 
vas prosimo, da vaš občinski 

svet nemudoma sprejme odlok 
oziroma sklep ali uredbo, ki bo 
dovolil rekonstrukcijo in spre-
membo namembnosti dvorca 
v multikulturni center, preden 
bo sprejet izvedbeni prostorski 
načrt za to območje.“

Projektant Hafner je nadalje 
še pojasnil, da se bo objekt ob-
navljal pod vodstvom konser-
vatorke Svjetlane Kurelac, in še, 
da je podjetje že pridobilo so-
glasja vseh pristojnih organov 
za izdelavo PGD dokumentacije 
(od Komunalnega podjetja Ptuj 
preko Elektra do Telekoma, ma-
riborskega Zavoda za varstvo 
kulturne dediščine in Uprave 
RS za zaščito in reševanje). Si-
cer pa je Hafner še dodal: „Za 
potrebno dejavnost v dvorcu 
potrebujemo 73 parkirnih mest 
ter dve parkirni mesti za avto-
bus. Ker je ob gradu na voljo le 
26 parkirnih mest, moramo vsa 
ostala manjkajoča zagotoviti na 
drugi (občinski) površini, zato 
prosim občino tudi za rešitev te 
težave.“

Občinske akte in odloke je na 
srečo možno hitro spreminjati, 
seveda ob soglasju občinskega 
sveta. In to se je na zadnji, pred-
počitniški seji dornavskega 
občinskega sveta tudi zgodilo; 
svetniki so namreč soglasno 
potrdili spremembo spornega 
člena v PUP-u, po kateri bo zdaj 
na območju dvorca dovoljena 
sprememba namembnosti in s 
tem tudi rekonstrukcija baroč-
nega gradu z okolico, prav tako 
pa bodo lahko zagotovili tudi 
manjkajoča parkirna mesta.

SM

V predstavi, ki bo premier-

no uprizorjena na ptujskem 

gradu, igrajo trije odlični 

igralci: Violeta Tomič, Alja 

Kapun in Gregor Geč. Z ome-

njeno predstavo se na ptujski 

oder v vlogi režiserja po ne-

kaj letih premora vrača Peter 

Srpčič.

Simpatična zgodba, s kate-

ro se v ptujskem gledališču 

začenja sezona 2009/10, go-

vori o vodički Leticiji, ki turi-

stom pripoveduje o izmišlje-

nih dogodkih. Odpustiti jo 

mora uradnica Lotte, ki kma-

lu odkrije, da se v Leticiji skri-
va njena pozabljena mladost, 
ideali in neizmerna ljubezen 
do zgodovine. Ker ji postane 
žal, da je vodičko odpustila, jo 
obišče na domu, a šele takrat 
se zanjo začne prava dogodi-
vščina. Leticija ji postreže z 
luštrekom, zeliščno pijačo, ki 
pomaga pri slabi prebavi, ve-
trovih in menstrualnih krčih. 
Doda še nekaj čarobnih ka-
pljic in Lotte se razveže jezik. 
Med njima se začne odvijati 
prava igra, polna presenetlji-
vih zapletov.

Dženana Bećirović
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Morten Ramsland
Pasjeglavec
Ljubljana. Mladinska knjiga, 2009 (Zbirka Roman)

Osemintridesetletni 
danski pisatelj Morten 
Ramsland je s Pasje-
glavcem navdušil bral-
ce v svoji domovini. 
Zajeten roman je pre-
veden v že kar nekaj 
jezikov, po njem se 
pripravlja televizijska 
nadaljevanka. Roman 
je družinska pripoved 
treh generacij Eriksso-
nov, spisana skozi oči 
prvoosebnega pripove-
dovalca, vnuka Asgerja, 
ki zre retrospektivno 

v dedkov in babičin čas. Pripoved je iskrivo groteskna, 
ironično šaljiva, čeprav se dotika tem z roba družbe - 
nasilja, alkoholizma, zlorab, goljufij. Vendar je družina 
med seboj tesno povezana, čeprav se zdi, da razpada, 
in so njihove poti že kar nekako usojene. Groteskni pri-
zori dajejo pripovedi neustavljivo privlačnost, da resne 
in hladne teme ne odzvenijo tako ostro. V njegovem so-
rodstvu jo vsi popihajo. Mnogi gredo, malokdo se vrne, 
le kje je pravi konec?

Dedek Askild teče marca 1944 po nemški planjavi, 
babica hodi podhranjena po Norveškem. Nemci ga čez 
nekaj mesecev pošljejo v Buchenwald. Nikoli noče po-
vedati, kako je preživel. Askild in Bjork sta se srečala v 
nekem brezovem gaju v bergenski četrti. Bil je krmarjev 
sin, ki se je učil za ladijskega inženirja, ona je bila ladjar-
jeva hči. Dedek je mislil, da se mu po žilah pretaka mo-
dra francoska kri, bil je temen kot Francoz. Z leti mu je 
samozavest rasla s številom plačanih žensk. V tem času 
je začenjal svoje črnoborzijansko šušmarstvo in je poča-
si postajal premožen mož. Manjše premoženje je imel 
shranjeno v vzmetnici. Pri Bjork so ga zabrisali skozi 
vrata kot berača, Thorstenove ladje pa so se s pričetkom 
vojne potopile. Babica Bjork ni izbrala doktorja Thora, 
ki je sedem let vlekel zajce iz čarovniškega klobuka. V 
primerjavi z Askildom mu je manjkala skrivnostnost v 
predstavljanju sebe in svoje preteklosti. Anne Katrine 
je bila prikrajšana za materino ljubezen, Leila je izgu-
bila starša, Niels junior je imel velika ušesa in je nosil 
korzet, Knut je imel razbit nos, očetova mama je imela 
pijanskega moža, očetov oče je imel samo pol kazalca. 
Očetova ušesa so bila ogromna, otroci so ga klicali Pla-
hutar. Selili so se v Stavanger, kajti Askild je izgubil delo 
v ladjedelnici, po njegovih kubističnih načrtih ni bilo 
mogoče izdelati ladje. Sestrica se je rodila z možgansko 
poškodbo. Plahutarja so nehali mučiti fantje, ko se jim 
je z bratrancem Jabčkom maščeval. Jabček je pričel 
rdečelasi Idi pisati ljubezenska pisma in jih skrivati v 
drevo v gozdu. Ida je zanosila in Jabček jo po Askildo-
vem nasvetu pobriše na morje. Plahutar pa je pričel 
donosno trgovino z rakovicami. Škatlo pod posteljo je 
polnil z različnimi kralji v zlatu, srebru in bakru. Nova 
Askildova hiša na bergenskem nabrežju je imela prav 
tako kubistični navdih, shramba je bila šesterokotna, 
hodnik postrani, vrata se niso zapirala. Askild je zaradi 
dolgov zapravil sinovo zbirko kovancev. Plahutar se je 
srečal z risom, doživel severni sij in se izročil začaranim 
gozdovom. Askild in Bjork sta sklenila kompromis. Ona 
ne bo več zahajala k zdravniku Thoru, on se ne bo več 
s pasom znašal nad otroki. Na Danskem jim bo šlo kot 
grofom in baronom! Plahutarju je pri trinajstih letih 
zraslo telo, ušesa pa so ostala, kot so bila, sčasoma so 
se zmanjšala. Štirinajstletna Marianne je v preteklosti ži-
vela v Plahutarjevih sanjskih gozdovih. Z enako vnemo, 
kot se je nekoč vrgel v umetnost brcanja v mednožja, se 
je skušal v vratolomnem kolesarjenju. Selitev v Odense 
je bila zadnja od cele vrste selitev. Dedek po materini 
strani je začel sanjati o angelih, v zadnji bolezenski fazi 
o nekem skrivnostnem Norvežanu v Berlinu s pokraca-
no nacistično zastavo. Asger je pri štirinajstih zvrtal lu-
knjo v zid, snemal z mikrofonom pogovore in opazoval 
sestro Stine in nočna srečanja s snubci. Njegov oče je bil 
fant z velikimi ušesi, ki se je rodil v stranišču na štrbunk, 
mrcvarili so ga otroci z ulice in naučil se je umetnosti 
brcanja v mednožje. Oče je izginil iz njihove zgodbe z 
alpinistko Marianne, tokrat jima je uspelo. Uspelo ostati 
nekje v himalajski gori.

Kubistične slike so izginile v ognju. Spodaj pod sto-
pnicami v kleti živi pasjeglavec in je zelo nevaren. Babi-
ca in ded sta postavala ure in ure in sanjarila o tujih sve-
tovih ter čakala na fanta, ki se je bal pasjeglavcev. Nekje 
v vzhodni Nemčiji teče njegov dedek po planjavi.

Vladimir Kajzovar

Na knjižni policiPtuj � Nova sezona MGP se začenja

To poletje Leticija in luštrek
Nova sezona Mestnega gledališča Ptuj, ki se začenja z jutrišnjim dnem, bo postregla s kopico zanimivih 
predstav. Prva bo na sporedu simpatična zgodba Petra Shafferja Leticija in luštrek, ki jo je režiral Peter Srp-
čič, sicer tudi direktor ptujskega gledališča.

Foto: SM

Za dornavski baročni dvorec se vendarle pišejo lepši časi; projek-
tantsko podjetje Gea Consult, d. o. o., iz Škofje Loke namreč po 
naročilu lastnika, Ministrstva za kulturo, že pripravlja vso potreb-
no dokumentacijo za pridobitev gradbenega dovoljenja.

Dornava � Dvorec naj bi postal multikulturni center

Obnova na vidiku?
Ena zelo razveseljivih novic, ki je te dni prišla na dan, je informacija, da Ministr-
stvo za kulturo, sicer lastnik dornavskega baročnega dvorca, vendarle ne poza-
blja na grajske lepotce. V škofjeloškem podjetju Gea Consult so namreč prejeli 
naročilo omenjenega ministrstva, da izdelajo projekt za pridobitev gradbenega 
dovoljenja.

Foto:Črtomir Goznik

Premiera Leticije in luštreka bo na ptujskem gradu.

Zato se v petek obeta še to-
liko pestrejši in zanimivejši 
program, ki bo obiskovalce 
ob bazenih ptujskih Term še 
dodatno ogrel.

Že deseto leto zapored si 
je organizator, Klub ptujskih 
študentov (KPŠ), za prizorišče 
dogajanja izbral Terme Ptuj. Te 
bodo v petek gostile največjo 
zabavo ob bazenih, na kateri 
bodo obiskovalci uživali od 
poldneva do večernih ur. Ker 
letos obeležujejo desetletnico, 
bodo Bazeni še toliko zanimi-
vejši. Jubilejni dogodek bo po-

stregel z bogatim animacijskim 
programom, ki bo obiskovalce 
dodobra ogrel. Vrteli se bodo v 
ritmih atraktivne salse in mno-
gih drugih sodobnih plesov, na 
sporedu pa bodo tudi nepogre-
šljive športne igre, od nogome-
ta na milnici, košarke v vodi, 
vlečenje vrvi do tradicionalnih 
atraktivnih skokov s petke. 
Najboljše tekmovalce pa bodo 
vnovič nagradili s priročnimi 
nagradami. »Ker se zavedamo 
prekomernega poseganja po al-
koholu med mladimi, smo letos 
v goste povabili tudi fundacijo 

Z glavo na zabavo, ki pripravlja 
bogat spremljevalni program, 
za trezne pa privlačne nagra-
de,« je pojasnil predsednik KPŠ 
Alen Iljevec.

Prave zabave si skorajda ni 
možno zamisliti brez dobre 
glasbe, zato bodo tudi letos po-
skrbeli za pravo glasbeno posla-

stico. Vračajo se k elektronski 
glasbi, s katero se je projekt tudi 
začel. Kot glavna zvezda večera 
bo nastopil DJ DENIS THE MA-
NACE iz Nemčije, za mešalno 
mizo pa bodo še DJ-i EL SAM 
& DAVE DROID, DJ ROYCE in 
JOSHY D.

Dženana Bećirović

Ptuj � Največji pool party

Bazeni energije
Eden najbolj priljubljenih družabno-glasbenih mladinskih do-
godkov, Bazeni energije, letos praznuje desetletnico.

Foto:DB



ske (ponudba za Kronavetra iz-
pred nekaj let v višini več kot 
milijon evrov se zdi danes po-
polnoma utopična), bodo ko-
majda zadostovale za krpanje 
proračunske luknje. 

V vsej tej zadevi se zdi pet-
kova tekma z Mariborom kot 
svetli otok: nogometaši Drave 
so na njej prikazali dober no-
gomet in bili vsaj enakovredni 
državnim prvakom, ki so tik 
pred zaključkom priprav na 
prvo tekmo 2. predkroga za ev-
ropsko Ligo prvakov. Videlo se 
je, da sta npr. Ogu John in Kro-
naveter z lahkoto preigravala, 
ustavljala napade tekmecev in 
ob tem veliko pretekla. Prav 
Mariborčani, ki želijo v evrop-
skih tekmovanjih preskočiti 
vsaj prvo oviro (gruzijskega 
prvaka), morda tudi drugo, bi 
lahko bili (beri: bi morali biti) 
med zainteresiranimi za nakup 
teh nogometašev. Realnost 
ptujskega nogometa pa je bolj 
tista, ki s(m)o jo lahko številni 
gledalci videli proti koncu tek-
me: moštvo z manj uveljavljeni-
mi, domačimi mladimi igralci, 
v katerem so bili Zagoršek, 
Vrabl, Kurež, Matjašič, Marinič, 
Trojan …

Da pa si športni navdušenci 
na Ptuju želijo spremljati prvo-
ligaški nogomet, pa je najbolje 
pokazal obisk petkove pri-
jateljske tekme, ki jo je kljub 
vstopnini spremljalo približno 

700 gledalcev. Le kaj bi dali v 
Kopru, Domžalah in še kje, da 
bi imeli vsaj približno toliko 
gledalcev na prvenstvenih tek-
mah!

Jože Mohorič

opravljenih veliko menjav, ven-
dar zaradi tega ni bilo srečanje 
nič manj zanimivo. Videlo se 
je, da igralci dobro tečejo, se 
borijo, lahko izpeljejo nekaj 
dobrih akcij, čeprav si oboji 
želijo še boljših predstav. Bilo 
je nekaj strelov z obeh strani, 
vendar se je na koncu končalo 
brez zadetkov.

Po koncu srečanja so bili bolj 
zadovoljni z igro domačinov 
kot gostov iz Maribora, saj so 
slednji priprave pričeli že prej 
in bodo za kakšen odmevnejši 
rezultat v evropskem tekmo-
vanju morali prikazati veliko, 
veliko več.

DK, JM

E-mail: sport@radio-tednik.si

S srcem za ljudi ...
... poslej tradicionalna 
prireditev

Stran 14
30 let NK Hajdoše
Ob jubileju vaški 
praznik 

Stran 14

Labod Drava – 
Maribor 0:0

LABOD DRAVA: Murko, Žilič, Dre-
venšek, Grižonič, Čeh, Ogu, Kronave-
ter, Horvat, Vrabl, Zilič, Anđelkovič. 
Igrali so še: Prejac, Kurež, Marinič, 
Roškar, Grbec, Filipovič, Zagoršek, 
Trojan. Trener: Adnan Zildžovič.

MARIBOR: Ranilovič, Džinič, Me-
jač, Tavares, Volaš, Školnik, Lunder, 
Popovič, Pavlovič, Bačinovič, Mihe-
lič. Igrali so še: Pridigar, Plut, Toma-
žič-Šeruga, Samardžič, Jelič, Jurkič, 
Bunderla, Mertelj, Dodlek, Medved, 
Črnic, Kljajevič. Trener: Darko Mila-
nič.

Nogometaši Laboda Drave in 
Maribora so popestrili petkovo 

popoldne na Ptuju. Napove-
dovalo se je, da igralci Laboda 
Drave morda zaradi zaostalih 
neporavnanih obveznosti ne 
bodo nastopili (verjetno je 
bilo glede tega precej razprav 
znotraj tribun ptujskega stadi-
ona), na koncu pa so le prišli 
na igrišče in proti državnim 
prvakom iz Maribora odigrali 
enakovredno tekmo. Domačini 
so imeli kar nekaj poizkusov, 
vendar niso bili uspešni, gost-
je pa so bili najbližje zadetku v 
42. minuti, ko je Pavlovič zadel 
prečnik, dve minuti kasneje 
pa je strel Tavaresa Murko od-
branil.

V drugem polčasu je bilo 

Nogomet � Prijateljska tekma

Sprva oklevali, nato odigrali 
dobro tekmo

Foto: Črtomir Goznik

Ogu John (Labod Drava, modri dres) je na prijateljski tekmi zasen-
čil vse nogometaše Maribora, tudi Zorana Pavloviča.

Tek partnerskih mest
Tek prijateljstva in 
povezovanja 

Stran 12
Atletika
6. ormoški ulični tek 
Hrvatici in Etiopijcu 

Stran 12

Kolesarstvo
Komplet medalj za Ptuj-
čane doma in po svetu

Stran 13
Strelstvo
Mirna roka Zlatka 
Kostanjevca

Strani 13

Urednk športnih strani: Jože 
Mohorič. Sodelavci: Danilo Klajn-
šek, Uroš Krstič, Uroš Gramc, Milan 
Zupanc, Niko Šoštarič, Zmago 
Šalamun, Peter Golob, Ivo Kornik, 
Sebi Kolednik, Simeon Gönc, Janko 
Bezjak, Franc Slodnjak, Uroš Esih, 
Janko Bohak, Črtomir Goznik, 
Matija Brodnjak, Aleksandra Jelušič

Foto: Črtomir Goznik

Eden tistih, ki je ponujeno priložnost za igranje dobro izkoristil, je bil Damir Zagoršek (modri dres), 
ki je v pretekli sezoni kot posojen nogometaš Laboda Drave igral v Stojncih.

Tako kot večino gospodar-
stva je tudi nogometne klube 
(razen redkih izjem, npr. Reala 
iz Madrida) prizadela recesija. 
Le-ta bo proračune slovenskih 
klubov zagotovo precej zmanj-
šala, ponekod tudi za polovico. 
O tem so javno že spregovorili 
v Celju, Kopru, Gorici ...

Tudi na Ptuju so vodilni mož-
je kluba že pred časom napove-
dovali manjši finančni pritok, 
saj so sponzorji svoja sredstva, 

namenjena nogometu in špor-
tu nasploh, precej oklestili. Ker 
novih virov ni na dosegu roke, 
se bodo posledično zmanjša-
li prejemki nogometašev. Če 
vemo, da igralci še vedno niso 
prejeli plač zadnjih mesecev, 
potem je jasno, da je finančno 
stanje vse prej kot rožnato. 

Predsednik Laboda Drave 
Franc Gajšek je imel zato v pet-
ek sestanek z igralci, na kate-
rem jih je obvestil, da bo stopil 

v veljavo novi sistem nagrajeva-
nja. Le-ta bo v večji meri kot do-
slej odvisen od rezultatov: če 
bodo rezultati dobri, bodo pre-
jemki igralcev ostali na skoraj 
enakem nivoju kot doslej, sicer 
bodo nižji tudi do polovice.

Kot na dlani je, da so besede 
Roberta Furjana, ki je napove-
dal odhod Ziliča, Kronavetra 
in še kakšnega igralca, gola 
realnost. Čeprav odškodnine 
zagotovo ne bodo astronom-

Nogomet � Labod Drava

Proračun se bo manjšal v tesni 
odvisnosti od rezultatov

Mlada slovenska nogomet-
na reprezentanca U-19, ki se 
je uvrstila na evropsko prven-
stvo, ki bo v drugi polovici 
julija v Ukrajini, se bo na pri-
pravah zbrala 10. julija. Pripra-
ve bodo potekale na Pohorju, 
kjer bodo naši mladi reprezen-
tanti vadili do odhoda na pri-
zorišče EP. 

Selektor slovenske repre-
zentance Miloš Kostič je v šir-
ši izbor kandidatov vpoklical 
tudi tri igralce Aluminija, in 
sicer Martina Milca, Leona 
Črnčiča in Bobana Joviča. 
Da bi ti trije mladi fantje kar 
najbolje pripravljeni pričaka-
li priprave, so v Aluminiju za 
njih organizirali treninge, ki 
jih vodi trener članske ekipe 
Bojan Špehonja.

Slovenska reprezentanca bo 
na EP igrala v skupini z Ukra-
jino, Švico in Anglijo: 21. julija 
se bo pomerila z domačo re-
prezentanco, 24. julija s Švico 
in 27. julija z Anglijo.

Danilo Klajnšek

Nogomet � Reprezentanca U-19

Milec, Jovič in Črnčič že vadijo

Foto: Črtomir Goznik

Leon Črnčič (Aluminij, rdeči dres) - član slovenske reprezentance 
U-19



Ferčič, Damir Polajžer, Stanko 
Hergula in Matej Rifelj. Potekal 
je po Mestnem trgu, Mikloši-
čevi in Slomškovi ulici, Prešer-
novi, Cafovi in Dravski ulici, 
Vošnjakovi in Jadranski ulici, 
Vrazovem trgu ter po Aškerče-
vi in Krempljevi ulici nazaj na 
izhodišče, na Mestni trg, kjer je 
od 10. do 13. ure potekal tudi 
priložnostni kulturni program, 
ki so ga pripravili v sodelo-
vanju z javnim skladom RS za 
kulturne dejavnosti, Območno 
izpostavo Ptuj. Tekače so prišle 

pozdravit tudi slovenske vin-
ske kraljice oziroma slovensko 
vinsko kraljestvo, ki so se prejš-
nji konec tedna družili na Ptu-
ju. Na druženje občanov Ptuja 
z udeleženci iz drugih krajev 
ter prijateljev iz pobratenih in 
partnerskih mest Ptuja v duhu 
športa in rekreacije je vabil 
tudi večerni del prireditve, na 
katerem so najboljšim podelili 
nagrade, za zabavo pa je po-
skrbela skupina Nova legija iz 
Prekmurja.

Med znanimi imeni 3. tradi-

cionalnega teka partnerskih 
mest je bil tudi slovenski atlet 
v teku na 3000 metrov z zapre-
kami Boštjan Buč, udeleže-
nec vseh največjih evropskih 
in svetovnih tekmovanj v tej 
disciplini. Dvakrat je bil tudi 
zmagovalec evropskega pokala. 
V teku na 3000 metrov z zapre-
kami je državni rekorder, tek-
muje za AK Velenje, doma je iz 
Mislinje. Za tek ga je leta 1995 
navdušil bivši trener Tomislav 
Popetru, sedaj ga trenira Si-
mon Vroemen, evropski rekor-

V počastitev dneva držav-
nosti je v soboto, 27. junija, 
po ptujskih ulicah in trgih 
potekal 3. tradicionalni tek 
partnerskih mest, ki so se 
ga ob slovenskih ekipah, 
udeležile tudi ekipe iz Ban-
ske Stiavnice (Slovaška), 
Saint-Cyr-Sur-Loira (Franci-
ja), Burghausna (Nemčija), 
Nagykanizse (Madžarske), 
Varaždina (Hrvaške) in 
Ohrida (Makedonija). Sku-
paj je nastopilo 19 ekip s 76 
tekmovalci ali devet več kot 
na drugem teku.

Pripravila ga je MO Ptuj v so-
delovanju s Tekaškim klubom 
Maraton Ptuj, Zavodom za 
šport Ptuj in Klubom ptujskih 
študentov, ki so k sodelovanju 
vabili v duhu prijateljstva in so-
delovanja z željo po odkrivanju 
mesta in življenja v njem na 
svojevrsten način. K sodelo-
vanju so vabili tudi meščane, 
da bi ob progi spodbujali tek-
movalce, in ljubitelje rekreativ-
nega teka, da bi se pridružili 
tekmovalcem na posameznih 
odsekih proge. Nekateri so se 
odzvali in odtekli po najboljših 
močeh, škoda le, da je bilo ob 
progi tako malo Ptujčanov, pa 
tudi na startnem mestu jih ni 
bilo veliko. Tek je bil ekipni in 
je trajal neprekinjeno osem ur, 
od 10. do 18. ure. Udeležence 
teka in gledalce je s tehničnimi 
podrobnostmi teka seznanil 
Boštjan Zupanič iz TK Mara-
ton, za katerega so tekli Srečko 
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Atletski klub Ormož je po uli-

cah Ormoža izpeljal 6. ormoški 

ulični tek, ki se ga je udeležilo 

81 tekmovalk in tekmovalcev 

iz Madžarske, Hrvaške, Sloveni-

je in celo Etiopije. Barve Etiopi-

je je v Ormožu branil Ashenafi 

Erkolo, ki je s časom 13:55 tudi 

zmagal v članski konkurenci 

na 4800 m. Za Etiopijcem sta 

se zvrstila Madžar Miklos Ta-

bor (14:00) in Slovenec Tone 

Kosmač (14:14); lanskoletni 

zmagovalec Roman Kejžar je 

tek končal kot četrti (14:23). 

Pri ženskah na 4000 m je 

suvereno slavila Hrvatica Lisa 

Stublić s časom 13:10, kar je 

novi rekord proge. Za Stubliće-

vo, ki je sicer hrvaška državna 

prvakinja na 3000 m zapreke, 

se je uvrstila slovenska repre-

zentantka in dvakratna zmago-

valka ormoških uličnih tekov 

Daneja Grandovec (13:39). 

Tretje mesto je pripadlo Hrva-

tici Mariji Vrajić (13:51). Mlada 

obetavna atletinja Laura Pajtler 

iz AK Ptuj je tek končala kot 

peta (17:28). Najboljših pet v 

ženski in najboljših osem v mo-

ški konkurenci je bilo finanč-

no nagrajenih, najboljši trije pa 

so dobili še pokale.

Zanimivo je bilo tudi pred 

glavnim tekom, saj je organiza-

tor izpeljal otroški in družinski 

tek. Na 550 m dolgo progo so 

se podali otroci, rojeni leta 

1998 in mlajši. Pri deklicah je 

zmagala Eva Šantič Zadravec, 

pri dečkih Dominik Ozmec. 

Na 1100 m dolgi progi so pra-

vico nastopa imele tekmoval-

ke in tekmovalci, rojeni leta 

1994 in mlajši. Pri dekletih je 

zmagala Mateja Pokrivač, pri 

dečkih Luc Zalokar. Družinski 

tek je pripadel Ani in Domnu 

Peček pred lanskoletnima zma-

govalcema Aljošem in Janijem 

Mundom. Najboljšim trem naj-
mlajšim je organizator podelil 
medalje.

Enega izmed najzanimi-
vejših športnih dogodkov na 
ormoškem koncu si je ogledalo 
okrog 400 gledalcev, ki so prav 
vse udeležence teka bodrili z 
glasnim navijanjem ob progi.

Uroš Krstič

Tretji tradicionalni tek partnerskih mest Ptuj 2009

Tek prijateljstva in povezovanja

Utrinek s štarta 6. ormoškega uličnega teka

Atletika � 6. ormoški ulični tek

Zmagi Hrvatici in Etiopijcu

Foto: Črtomir Goznik

Tretjega tradicionalnega teka partnerskih mest se je udeležilo 19 ekip oziroma 76 tekmovalcev. 
Rekreativno pa so se jim pridružili tudi nekateri Ptujčani.

der v tej disciplini. Trenutno 
so vse njegove misli usmerjene 
na svetovno prvenstvo, ki bo 
15. avgusta v Berlinu, kjer se bo 
potrudil po najboljših močeh 
in skušal dati vse od sebe. Na 
lanski olimpiadi je bil 16., za las 
je zgrešil uvrstitev v finale. Želi 
pa se udeležiti tudi olimpijskih 
iger v Londonu leta 2012.

Na tek partnerskih mest na 
Ptuj ga je povabil Andrej Vo-
glar, ki je s svojimi prijatelji 
ustanovil Tekaško akademijo 
za odrasle, ki naj bi se ukvar-
jali z osveščanjem prebivalstva 
z zdravim načinom življenja. 
Prvi tek leta 2005 je spremljal 
kot gledalec. Letos ga je preiz-
kusil, je zelo naporen, ni pri-
čakoval, da bo tako naporen, 

zaradi dežja in deloma tlako-

vanega cestišča je bilo zlasti 

pred ovinki potrebno paziti, 

da ni padel. Kljub temu mu je 

uspelo, da je v eni uri pretekel 

14 krogov, en je bil dolg okrog 

1350 metrov. Na Ptuj se bo še 

vrnil, če bo le mogel. Vzdušje 

ob letošnjem teku je bilo od-

lično, to so povedali tudi osta-

li udeleženci, pogrešal pa je 

malo več gledalcev, pa tudi več 

stojnic bi moralo biti ob progi, 

ob katerih bi se lahko ustavljali 

gledalci. Na Ptuju je v soboto 

tekel tudi Zdravko Čufar iz 

Radizela, udeleženec Ultra Ba-

latona, ultra maratona, dolgega 

212 km, ki traja 28 ur.

MG

Foto: Črtomir Goznik

Tek je bil ekipni in je trajal neprekinjeno osem ur, od 10. do 18. 
ure. Udeležil se ga je tudi Boštjan Buč, slovenski tekmovalec na 
3000 metrov z zaprekami, ki ni pričakoval, da bo tek po ptujskih 
ulicah in trgih tako naporen, kljub temu mu je uspelo v eni uri pre-
teči kar 14 krogov, eden je bil dolg okrog 1350 metrov.

Rezultati:
otroški tek: 
550 m deklice 1998 in 

mlajše: 1. Eva Šantič Zadra-
vec (1999), 2. Amalija Ozmec 
(2000), 3. Nuša Kolmančič 
(2001).

550 m dečki 1998 in mlaj-
ši: 1. Dominik Ozmec (1998), 
2. Matej Niedorfer (1999), 3. 
Timon Grabovac (1998).

1100 m deklice 1994 in 
mlajše: 1. Mateja Pokrivač 
(1995), 2. Ina Rojnik (1997), 3. 
Nika Novak (1995).

1100 m dečki 1994 in 
mlajši: 1. Luc Zalokar (1995), 
2. Mark Slatinek (1994), 3. 
Miha Kolmančič (1997).

Družinski tek:
1. Ana in Domen Peček, 2. 

Aljoša in Jani Munda, 3. Mateja 
in Aleš Hus.

4000 m ženske: 1. Lisa Stu-
blić (13:10), 2. Daneja Gran-
dovec (13:39), 3. Marija Vrajić 
(13:51), 4. Katja Hus (16:17), 
5. Laura Pajtler (17:28).

4800 m moški: 1. Ashenafi 
Erkolo (13:55), 2. Miklos Tabor 
(14:00), 3. Tone Kosmač (14
:14), 4. Roman Kejžar (14:23), 
5. Zoran Žilić (14:48), 6. Ne-
deljko Ravić (14:57), 7. Bojan 
Purgaj (15:01), 8. Jože Čeh 
(15:05).

Rezultati:
Pri ženskah je bila prva ekipa ŠD Tekaška akademija za odrasle 2 

(Tamara Šteger, Simona Oblonšek, Bernarda Ivančič in Natalija Sbull 
- 77 krogov), druga je bila ekipa iz Burghausna (68 krogov), tretja pa 
ekipa iz Nagykanizse s prav tako 68 krogi. Pri moških je bila prva ŠD 
Tekaška akademija za odrasle 3 (Boštjan Buč, Aleš Bezjak, Andrej Pod-
goršek in Andrej Voglar) s 94 krogi, druga je bila ekipa AK Ormož z 88 
krogi, tretja pa ekipa Banske Stiavnice s 84 krogi. Pri mešanih ekipah 
je bila prva ekipa ŠD Tekaška akademija za odrasle 1 (Andreja Anžel, 
Zdravko Čufar, Janja Čeh in Marjan Gojkošek) z 72 krogi, drugi so bili 
tekaški amaterji Ptuj z 68 krogi, tretji pa Varaždinčani s 63 krogi. Abso-
lutna zmagovalka 3. tradicionalnega teka partnerskih mest Ptuj 2009 
je bila ŠD Tekaška akademija za odrasle 3 s 94 krogi.

V Stranski vasi pri Semiču je 
potekala četrta dirka za držav-
no prvenstvo v motokrosu. V 
močni in številčni konkuren-
ci so uspešno nastopili tudi 
mladi motokrosisti iz našega 
območja; najštevilčnejši in naj-
boljši so v razredu do 125 ccm. 
Peter Tadič iz MTD Racing 
teama iz Majšperka je potrdil 
svojo dobro formo, saj je osvo-
jil tretje mesto, v obeh vožnjah 
je bil tretji. Prav tako dobro je 
na tej dirki nastopil Borut Bele 
(AMD Tajfun šport), ki je skup-
no zasedel peto mesto, saj je bil 
v obeh vožnjah peti, z malo več 
športne sreče pa bi lahko pri-

stal za kakšno mesto višje (če 
bi bolje startal v drugi vožnji, 
kjer se je na peto mesto pre-
bil iz ozadja). Dober je bil tudi 
Kristjan Tadič (MTD Racing 
team Majšperk), ki je zasedel 
šesto mesto.

V razredu Open 450 ccm 
je nastopil tudi Martin Skela 
(AMD Tajfun šport) iz Vidma 
pri Ptuju, ki je skupno osvojil 
petnajsto mesto med 26 moto-
krosisti v njegovi kategoriji. Ob 
vseh teh uvrstitvah so dirkači 
in njihovi zvesti privrženci za-
dovoljni, saj so fantje vedno 
bolj v ospredju.

Danilo Klajnšek

Motokros � 4. dirka za DP

Peter Tadič tretji, 
Borut Bele peti



no pripravljen, saj je računal 
na nastop na dirki po Franciji. 
Vozil je v zelo visokem ritmu, 
ki mu nisem mogel slediti, niti 
ko me je prehitel. Takrat je zelo 
težko ostati skoncentriran, ko 
veš, da je nekdo precej hitrejši. 
Mislim, da sem lanski naslov 
prvaka častno branil, boril sem 
se do ciljne črte in sem zadovo-
ljen tudi z drugim mestom,« je 
povedal Gregor Gazvoda.

Mitja Mahorič (Radenska 
KD FT) na četrtem mestu je 
za medaljo zaostal pol minu-
te, dvanajst sekund za bivšim 
klubskim kolegom pa je peto 
mesto osvojil Andrej Omulec 
(Perutnina Ptuj). Med mlajšimi 
člani je postal državni prvak 
Blaž Jarc (Adria Mobil), ki je 
isti progi zaostal le za Brajkovi-
čem in dosegel drugi absolutni 
čas (46’44”). Pri starejših mla-
dincih je na 18 kilometrov dol-
gi progi slavil njegov klubski 
kolega Pavel Gorenc (23’35”), 
pri mlajših mladincih je zlato 
medaljo na 13 kilometrov dolgi 
progi osvojil Lenarčan Simon 
Komperšak (18’37”).

Mitja Mahorič ugnal 
»legionarje«

Z izjemo Tadeja Valjavca so 
se vsi najboljši zbrali v nedeljo 
na Dolenjskem. Na startni črti 
so bili »legionarji« Gorazd Štan-
gelj, Jure Golčer, Borut Božič, 
Janez Brajkovič, Jure Kocjan, 
Kristijan Koren, Simon Špilak 
in Grega Bole, ter domači ko-
lesarji: Vladimir Kerkez, Matej 
Stare, Mitja Mahorič, Kristijan 
Fajt, Robert Vrečer in Tomaž 
Nose, vključno s kolesarje-
ma Perutnine Ptuj, Andrejem 
Omulcem in Matejem Mari-
nom. Na 178 kilometrov dolgi 
progi (15 krogov po 11,9 km) s 
skupno višinsko razliko okrog 
4000 metrov ime in klub ni po-
menilo kaj dosti. Preživeli so le 
najboljše pripravljeni, od pri-
bližno šestdesetih na startu, jih 
je v obeh članskih kategorijah 
ciljno črto prečkalo le 18. Kot 
prvi državni prvak pri mlajših 
članih Blaž Jarc (Adria Mobil), 
kot drugi pa državni prvak v 
kategoriji Elite Mitja Mahorič 
(Radenska KD FT). Za njima so 
se zvrstili Mahoričevi tekmeci, 
Jure Kocjan (Carmiooro), Ja-
nez Brajkovič (Astana) in Bo-
rut Božič (Vacansoleil). Matej 
Marin (Perutnina Ptuj) je osvo-
jil deseto mesto. 

Prvi del dirke sta tempo na 
čelu narekovala Tomaž Nose 
in Vladimir Kerkez. Dolenjsko-

gorenjska naveza si je privozi-
la največ tri minute prednosti, 
po dobri polovici proge pa sta 
bila ujeta. Pravo dirkanje se je 
takrat komaj pričelo. Najmoč-
nejši in najspretnejši so bili 
Božič, Brajkovič in Kocjan, ki 
so se sami znašli v ospredju. 
Armstrongov moštveni kolega 
je napadal največ, ostala dva pa 
sta se uspešno branila. Taktič-
no vojno je izkoristil Mahorič, 
ki se je sprva preselil iz oza-
dja, na predzadnji vzpon devet 
kilometrov do cilja pa silovito 
napadel. Presenečena trojica 
se ni takoj odzvala, Ptujčan si 
je v kratkem času prikolesaril 
pol minute prednosti, jo ubra-
nil do cilja in se po letu 2005, 
takrat pred domačim občin-
stvom, veselil drugega naslova 
cestnega državnega prvaka. 
»Danes nisem bil najmočnejši 
na progi, a sem bil na primer na 
prvi etapi dirke po Sloveniji, pa 
takrat nisem zmagal. Imel sem 
nekaj sreče, taktično sem po 
nasvetih Andreja Hauptmana 
zelo dobro odpeljal, kar se mi 
je obrestovalo. Moji sotekmo-
valci, pa čeprav je večina stara 
osemnajst let, je trdo garala ves 
dan, lovila ubežnike zame in za 
Jana Tratnika (op. p. kategorija 
U23 – 4. mesto). Na koncu se 
je posrečilo meni,« je povedal 
Mahorič in dodal: »Razlika med 
obema naslovoma vsekakor 
obstaja. Proga v Mirni peči je 
bila precej bolj težavna kot na 
Ptuju,večino je moral postoriti 

vsak sam. Mislim, da sem do-
bro unovčil znanje in izkušnje, 
ki sem si jih nabral skozi vsa 
leta v domačem klubu. Vedno 
sem kot najstarejši kolesar oral 
ledino in čeprav je bilo težko, 
se mi danes to obrestuje. Po 
drugi strani nas je takrat, štiri 
leta nazaj, močan kolektivni 
duh ponesel do zmage. Če ne 
bi zmagal jaz, bi kdo drug, Gaz-
voda je bil takoj za mano. Mora-
mo vedeti, da je bil pritisk zelo 
velik, da smo imeli najmočnej-
še moštvo in so vsi pričakovali 
zgolj zmage.«

Bron za mlade 
perutninarje

Med mlajšimi člani je po na-
slovu prvega kronometrista 
drugo državno krono osvojil 
Blaž Jarc. Srebrno medaljo je 
osvojil njegov klubski kolega 
Marko Kump, bronasto Blaž 
Furdi (Sava). Dopoldne so se 
za medalje in drese državnega 
prvaka potegovali mlajši kole-
sarji. Starejši mladinci so vozili 
na 107,1 km dolgi progi. Me-
sta na zmagovalnem odru so 
si razdelili Jan Polanc (Sava), 
Mark Džamastagič (Perftech 
Bled) in Pavel Gorenc (Adria 
Mobil). Andrej Rajšp (TBP Le-
nart) je ciljno črto prečkal na 
čelu glavnine z zaostankom 
2’15” in osvojil peto mesto, Jan 
Kresnik (Perutnina Ptuj) je bil 
14. Med mlajšimi mladinci na 
71,4 km dolgi progi je bil naj-
boljši Marko Curk (KK Nova 
Gorica). Štiri sekunde za njim 
je zaostal drugi Primorec Matej 
Lemut, mesto na zmagovalnem 
odru pa si je zagotovil tudi 
Ptujčan Klemen Furjan, ki je 
ob največjem uspehu v karieri 
prejel bronasto medaljo. Glav-
nina je zaostala dodatnih se-
dem sekund. Žal je bil najboljši 
sprinter, še en odličen mladi 
perutninar Blaž Zelenko s četr-
tim mestom, le za las prekratek 
za medaljo. Dirko so uspešno 
zaključili tudi trije Lenarčani: 
Dani Pšajd je osvojil 6. mesto, 
Marko Pavlič 12. mesto in dr-
žavni prvak v kronometru, Si-
mon Komperšak 16. mesto. 

Uroš Gramc

Ob koncu tedna so se naj-
boljši slovenski kolesarji pote-
govali za državne naslove. Na 
dan državnosti so se v Solkanu 
pri Novi Gorici pomerili v po-
samični vožnji na kronometer, 
v nedeljo pa so v Mirni Peči 
na Dolenjskem nastopili še na 
cestni dirki. Tekmovanj so se 
udeležili vsi najboljši slovenski 
tekmovalci, saj ju selektor Mar-
tin Hvastija pogojuje z nastopi 
na svetovnem prvenstvu.

Gregorju Gazvodi 
»častno« srebro

Janez Brajkovič, sotekmova-
lec slovitega Lancea Armstron-
ga pri kazahstanski Astani, je 
bil prepričljivo najboljši na 
38 kilometrov dolgi progi s 
startom in ciljem v Solkanu. S 
časom 45’45” je izboljšal tui re-
kord proge. Drugi mesto v kate-
goriji Elite je osvojil Makolčan, 
Gregor Gazvoda (Meitan Hom-
po - Graphite) z zaostankom 
1’23”, tretji je bil z zaostankom 
2’10” Kristjan Koren (Botolli 
Ramonda). »Progo dobro po-
znam, saj sem že večkrat na 
njej nastopil, tudi večkrat zma-
gal. Vedel sem, da je Jani odlič-
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Komplet medalj za Ptujčane 
doma in po svetu

Andrej Hauptman, Mitja Mahorič in Jure Kocjan

Foto: Marjan Kelner

Klemen Furman in Blaž Zelenko (KK Perutnina Ptuj)

Po končanem rednem delu 
prvenstvu v tekmovalni sezoni 
2008/2009 so dekleta ženske-
ga odbojkarskega kluba Ptuj 
pristala na petem mestu v 1. A 
državni ženski odbojkarski ligi 
in nato izpadla od ekipe HIT 
Gorica v prvem krogu končni-
ce za naslov prvaka. Pričakova-
lo se je, da bodo ljubitelji od-
bojke na Ptuju tudi v sezoni 20-
09/2010 prišli na svoj račun in 
spremljali najboljše slovenske 
ekipe. Do tega žal ne bo prišlo, 
saj bodo Ptujčanke v naslednji 
sezoni nastopile v 3. slovenski 
ženski odbojkarski ligi.

»V minulem prvenstvu smo 
zasedli peto mesto, čeprav nas 
je trener Dragutin Baltič za-
pustil pred koncem prvenstva, 
uradno zaradi zdravstvenih 
težav. Iz medijev smo kasne-
je izvedeli, da trenira in vodi 
ekipo v Avstriji … V ŽOK Ptuj 
smo se odločili, da damo vsem 
igralkam, ki so prišle iz drugih 
klubov, prosto pot pri izbiri 
drugega kluba,« je uvodoma 
povedal Štefan Vrbnjak iz ŽOK 
Ptuj, ki je še dodal, da so pod-
pisali sponzorsko pogodbo z 
gostinstvom Feluka, s čimer se 
pričenja novo obdobje ženske 
odbojke na Ptuju.

V bivšem prvoligašu želijo 
obrniti novi list v zgodovini 
kluba. Ali je to dobro ali ne, bo 
seveda pokazal čas. Sledila bo 
orientacija k delu z igralkami, 

vzgojenimi v domačem okolju. 
Kako pa je do tega prišlo, nam 
je Štefan Vrbnjak povedal: »Z 
dogovorom med kluboma ŽOK 
Ptuj in ŽOK Tabor se komplet-
na ekipa ŽOK Ptuj seli v Ruše, 
in sicer v klub Ecom Ruše, ki 
bo namesto Ptuja tekmoval v 
1. A slovenski ženski odbojkar-
ski ligi. Mi bomo tekmovali v 
3. DOL izključno z domačimi 
igralkami, vzgojenimi v klubu 
naše odbojkarske šole. Poleg 
Sare Vidovič, Saše Zupanič in 
Monike Golob se v klub vračata 
Janja Zajšek in Teja Kos. Vrača 
se tudi legenda ptujske ženske 
odbojke Marjana Horvat - Goj-
košek, ki bo s svojim znanjem 
in izkušnjami pomagala mla-
dim igralkam. Iz OK Kurent 
je prišla visoka Špela Breznik. 
Trenersko mesto sta prevzela 
Igor Mavčnik in Sebastjan Gaj-
ser. Ob vseh teh igralkah pa 
bodo v kadru ekipe še mlade 
Pergerjeva, Intiharjeva, Ko-
kolova, Medvedova, Kosijeva, 
Leskovarjeva, Vindiševa, Malo-
vičeva in Krambergerjeva.«

Odbojka je igra za stare in 
mlade, za moške, ženske in 
otroke. Lepo je videti nasmeja-
no skupino igralcev ali igralk, 
ki uživajo v napeti in zabavni 
ligi. Bolj vešče, tiste prave moj-
stre, pa je nasploh užitek opa-
zovati.

Danilo Klajnšek

Odbojka � ŽOK Ptuj  

Na domačih temeljih

V soboto se je na strelišču 
Maribor-Melje s 5. turnirjem 
lige v streljanju s pištolo in 
revolverjem velikega kalibra 
zaključil prvi del sezone. Po 
dobri polovici tekmovanja, 
septembra in oktobra se bodo 
odvijali še štirje turnirji, pa se 
že nakazuje trend letošnje se-
zone, zato je pred poletnimi 
počitnicami smiselno narediti 
kratko analizo, predvsem s str-
njenimi vtisi o položaju in do-
sežkih ptujskih strelcev.

Na petem turnirju so med 
posamezniki s pištolo kralje-
vali strelci Policista, ki so do-
segli kar četverno zmago, svo-
jo prvo v letošnji sezoni pa je 
dosegel Bojan Miklavc s 193 
krogi, ki je prehitel klubska ko-
lega Andreja Fingosta s 192 
in Marjana Krašovca s 189 
krogi na 2. in 3. mestu. Med 
Ptujčani je najboljše streljanje 
prikazal Zlatko Kostanjevec, 
ki je s 185 krogi dosegel svoj 
nov osebni rekord in se prvič 
zavihtel med najboljšo dese-
terico posameznikov. Dober 
nastop je pokazal tudi vedno 
zanesljiv ptujski strelec Alojz 
Raušl, ki je s 177 krogi osvojil 
24. mesto, manj razpoložen za 
streljanje pa je bil tretji Ptuj-
čan Borut Sagadin, ki je s 161 
krogi pristal na 49. mestu. S 
temi tremi rezultati so Ptujča-
ni dosegli tudi najvišji ekipni 
rezultat letošnje sezone in se 
s 523 krogi uvrstili na 10. me-
sto, novo ekipno zmago pa so 
s 566 krogi nedvomno dosegli 
prvi favoriti letošnje sezone na 
pištoli, SD Policist I, ki so tudi 
s svojo drugo in tretjo ekipo 

posegli med najboljše in do-
segli zavidanja vredno trojno 
zmago. V skupnem seštevku 
ekip so trenutno Ptujčani s 
102 točkama v konkurenci 28 
ekip uvrščeni tik za najboljšo 
deseterico na 11. mestu, med 
posamezniki pa je velik skok 
navzgor uspel Zlatku Kosta-
njevcu, ki sedaj s 30 točkami 
zaseda 30. mesto, med prvo 
tretjino uvrščenih tekmovalcev 
pa najdemo tudi Alojza Raušla 
s 15 točkami na 36. mestu.

V disciplini revolver je še 
drugič svojo dobro dnevno 
razpoloženost za streljanje po-
trdil Kostanjevec, ki je tudi v 
drugi disciplini dosegel svoj 
nov osebni rekord in v pre-
cejšnji rezultatski izenačenosti 
strelcev s 182 krogi osvojil do-
bro 20. mesto. Ostala Ptujčana 
Alojz Raušl in Borut Sagadin 
sta s 174 in 171 krogi pristala 
na 39. in 43. mestu, še drugo 

zmago dneva pa je s 193 krogi 
znova dosegel Bojan Miklavc, 
SD Policist I. V ekipnem seštev-
ku sta pričakovano slavili prva 
in druga ekipa Polista, Ptujčani 
pa so tokrat s 527 krogi pristali 
na 11. mestu. V skupnem se-
števku posameznikov si je rah-
lo prednost pred zasledovalci s 
370 točkami nastreljal Nenad 
Vignjevič iz Rečice, najvišje 
uvrščeni Ptujčan, Borut Saga-
din, z 39 točkami zaseda 25. 
mesto, 43. je Zlatko Kostanje-
vec z 12 točkami in 54. Alojz 
Raušl s 4 točkami. V skupnem 
seštevku ekip se tesno iz kroga 
v krog v vodstvu izmenjujeta 
ekipi Policista I (400točk) in 
SD Dušan Poženel iz Rečice-
(385 točk), ptujska ekipa pa si 
je do sedaj priborila 88 točk in 
zaseda 11. mesto.

Po dobri polovici odstrelja-
nih turnirjev lige VKPR sta po 
začetnem tipanju in iskanju 
pravih tekmovalnih občut-
kov dve odlični uvrstitvi med 
najboljšo deseterico dosegla 
Ptujčana Borut Sagadin na re-
volverju in Zlatko Kostanjevec 
na pištoli, najbolj konstanten v 
streljanju pa je že skozi celotno 
letošnjo sezono najizkušenejši 
Ptujčan Alojz Raušl. Prvi ekipi 
se, v okviru razpoložljivega 
prostega časa, občasno pri-
družuje tudi vsestransko aktiv-
ni prvi mož ptujskih strelcev 
Franc Simonič, ki je zadovo-
ljen z letošnjimi dosežki ekipe, 
za drugi del sezone pa napo-
veduje še izboljšane rezultate 
svoje ekipe in nove uvrstitve 
med najboljših deset.

Simeon Gönc

Strelstvo � 5. turnir lige VKPR

Mirna roka Ptujčana 
Zlatka Kostanjevca

Foto: Simeon Gönc

Ptujčan Zlatko Kostanjevec je 
v Mariboru v obeh disciplinah 
izboljšal svoj osebni rekord.
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V športnem parku na 
Hajdini je bilo 25. junija 
živahno. Potem ko so le-
tošnjo pot po občinskih 
naseljih odpeljali kolesarji 
in se vrnili na izhodiščni 
položaj, so se jim pridru-
žili ljubitelji nogometne 
igre, ki so se odzvali huma-
nitarnemu klicu pomagati 
ljudem, ki potrebujejo po-
moč.

Kot je povedal predsednik 
organizacijskega odbora pri-
reditve S srcem za ljudi mag. 
Stanko Glažar, je dober na-
men povezal ljudi iz različnih 
okolij, gospodarstva, kultu-
re, glasbe, športa, politike. 
Sestavili so štiri ekipe, tisti, 
ki so obljubili, da bodo pri-
šli, so tudi prišli, kljub temu 
da je ves čas prireditve malo 
deževalo. V ekipi politikov je 
zaigralo nekaj županov, pod-
županov, tudi ekipa glasbeni-
kov (Humanitarne zvezdice) 
je bila dobro postavljena, vo-
dil jo je Pidži, ekipa kulturni-

kov in gospodarstvenikov se 
je predstavila pod imenom 
Harmonija kapitala in umet-
nosti, ekipo športnikov pa 
so sestavili znani športniki s 
Ptujskega. Zbrana sredstva so 
podarili društvu Sonček, dru-

štvu za cerebralno paralizo 
Ptuj-Ormož, ki je na prireditvi 
sodelovalo s stojnico. Zbrali 
so 1300 evrov, ki so jih izročili 
predsednici društva Brigiti 

Pulko, ki se je v imenu članov 
in pomoči potrebnih toplo 
zahvalila. Mag. Stanko Glažar 
je povedal, da ta praznična 
prireditev ni bila zadnja, ki jo 
bodo organizirali. Načrtujejo 
še več humanitarnih priredi-
tev, pomembno pa je vedeti, 
da bo prireditev S srcem za 
ljudi postala tradicionalna, 
organizirali jo bodo vsako leto 
25. junija. Letos bodo pod tem 
okriljem izvedli še eno prire-
ditev, in sicer v zimskem času, 
ko se bo štirim ekipam, ki so 
zaigrale že na prvi prireditvi, 
pridružila še ekipa duhovni-
kov, prav tako pa pričakujejo, 
da se bodo vabilu odzvale tudi 
ženske, ki igrajo nogomet. 
Želijo, da bi dober namen, ki 
izhaja že iz imena prireditve, 
povezal čim več ljudi, ki želijo 
pomagati, ker je tudi število 
ljudi, ki potrebujejo pomoč, iz 
dneva v dan večje.

MG

Hajdina � Športno-humanitarna prireditev

S srcem za ljudi poslej tradicionalna 
prireditev

Foto: Črtomir Goznik

Športno-humanitarna prireditev S srcem za ljudi je pritegnila 
športnike, kulturnike, glasbenike, gospodarstvenike, politike. Na 
fotografiji ekipa županov, v kateri so tokrat nekateri manjkali. Ni-
sta pa manjkala ptujski župan dr. Štefan Čelan in vodja organiza-
cijskega odbora prireditve mag. Stanko Glažar.

način v dvoboju s Skorbo priborila 
3. mesto, na zadnjih dveh mestih pa 
sta z neodločenim rezultatom ostali 
v zadnjem krogu ekipi TC Luka in TD 
Duplek.

B-LIGA
Rezultati 5. kroga (15. 6.): VSB 

Mravljice – Kidričevo 2 0:6, Kapo 
dol – Skorba Gad 4:2. Prosta je bila 
ekipa Štraf. 

1. KIDRIČEVO 2 20 4 8 4
2. KAPO DOL 15 9 5 4
3. SKORBA GAD 13 11 4 4
4. ŠTRAF 11 13 3 4
5. VSB MRAVLJICE 5 19 0 4

Igralci ekipe Kidričevo 2 so v za-
dnjem krogu z visoko zmago samo 
potrdili prvo mesto v skupini B. V 
derbiju za drugo mesto je bila boljša 
ekipa Kapo dol, ki je gade iz Skorbe 
potisnila na 3. mesto.

UR

A-LIGA 
Rezultati zadnjega, 5. kroga (15. 

6.): Gorišnica – Kellersport 4:2, TD 
Duplek – TC Luka 3:3, Kidričevo 
– Skorba 3:3.

1. KELLERSPORTS 17 13 6 5
2. KIDRIČEVO 17 13 6 5
3. GORIŠNICA 14 16 5 5
4. SKORBA  15 15 5 5
5. TC LUKA 14 16 4 5
6. TD DUPLEK 13 17 4 5

Zaključek Podravske rekreativne 
lige je minil v zelo izenačenih dvobo-
jih, ki so postregli z dramatičnim raz-
pletom. Ekipa Kellersporta je kljub 
porazu v zadnjem krogu zadržala 
prvo mesto in tako postala prvak 
lige 2009. Enako število točk je osvo-
jila tudi ekipa Kidričevega, vendar je 
bila slabša v medsebojnem dvoboju 
s Kellersportom, zato je osvojila 2. 
mesto. Gorišnica si je na podoben 

Tenis � Podravska liga

Naslov Kellersportu

Foto: Črtomir Goznik

Na mokri travi so brcale tudi humanitarne zvezdice, ekipo je vodil 
Pidži, ki pa tokrat ni pel, ampak tekal za žogo.

Tudi 18. dan državnosti 
je OO SDS Hajdina skupaj s 
SDM počastila z družabnim 
dogodkom, tradicionalnim 
kolesarjenjem po občinskih 
naseljih, ki so ga zaključili z 
družabnim srečanjem.

Čeprav je tudi na praznični 
dan grozilo vreme, so udele-
ženci odšli na pot v lepem vre-
menu in jo tudi končali tako. 
Predsednik OO SDS Hajdina 
dr. Marjan Leber je pred začet-
kom letošnje poti pozdravil vse 
udeležence, jim zaželel srečno 
pot z željo, da se jih vrne več, 
kot jih je pot začelo. To se je 
tudi zgodilo. Ob poti, ki so 
jo začeli na športnem igrišču 
Hajdina in jo zatem nadaljeva-
li skozi občinska naselja, so se 
jim pridružili še posamezni lju-
bitelji kolesarjenja in druženja, 
ki pa ima na dan državnosti 
še posebni praznični prizvok. 
Skupno dolžino poti od naselja 

do naselja, 20 km, je v dobrih 
dveh urah prekolesarilo več 
kot 30 udeležencev in vsi so 
bili zmagovalci že zaradi tega, 
ker so se pridružili temu do-
godku, ki ima ob družabnem 
tudi povezovalni značaj. Vmes 
so tudi dvakrat postali, pri Po-
slovno-stanovanjskem centru 
Hajdina in pri gasilskem domu 
v Gerečji vasi. Polni lepih vti-
sov so se vrnili na izhodišče, na 
lepo urejeno območje šport-
nega parka Hajdina, kjer so se 
okrepčali, čakale so jih klobase 
in druge dobrote. Na poti so se 
tudi letos lahko prepričali, da 
živijo v lepem okolju in v obči-
ni, kjer se veliko gradi. Sredi ju-
lija bo zaključeno daleč največ-
je gradbišče v zadnjih štiridese-
tih letih, gradnja avtocestnega 
odseka Slivnica–Draženci, ki s 
6240 metri sega tudi v občino 
Hajdina.

MG

Kolesarjenje po občini Hajdina

Družabni dogodek, 
ki povezuje

Foto: Črtomir Goznik

SDM in OO SDS Hajdina sta tudi letos ob dnevu državnosti organi-
zirala tradicionalno kolesarjenje po občinskih naseljih.

Ekipa Kellersporta (na sliki) je osvojila 1. mesto v A-skupini Po-
dravske rekreativne lige 2009.

Foto: Črtomir Goznik

Stojnica društva za cerebralno paralizo Ptuj-Ormož s spominki, 
na kateri so predstavili del svoje dejavnosti. Predsednica društva 
Brigita Pulko je bila zadovoljna, saj je že prva prireditev S srcem 
za ljudi dosegla namen.

Nogomet ima v Hajdošah 
dolgo tradicijo, saj so domači 
nogometni zanesenjaki klub 
ustanovili že pred natančno 
30 leti. Ob prazniku državno-
sti so tako pripravili srečanje 
nekdanjih in sedanjih članov 
NK Hajdoše, povabili pa so 
tudi predstavnike sponzorjev, 
občine Hajdina, Športne zveze 
Hajdina in MNZ Ptuj. 

Predsednik NK Hajdoše 
Jože Ornik je ob tem povedal: 
»Ob tem jubileju smo želeli pri-
praviti nekakšen vaški praznik, 
s katerim bi se spomnili visoke 
obletnice. To nam je, glede na 
udeležbo več kot 120 ljudi, v ce-
loti uspelo. Kot se za nogometa-
še spodobi, smo odigrali nekaj 
tekem med ekipami veteranov, 
članov in mladincev, v katerih 

ni manjkalo dobre volje – s tem 
pa je bil v celoti izpolnjen osno-
vi namen prireditve.«

Članska ekipa Hajdoš trenut-
no nastopa v 2. ligi MNZ Ptuj, 
trener pa je Zlatko Škerlak. V 
klubu pa skrbijo tudi za pod-
mladek, v ligi tekmujejo z mla-
dinsko selekcijo, katere trener 
je Marjan Narat. Vseh članov 
kluba je blizu 80.

»Tudi v prihodnje si želimo 
v klubu čim več mladih, zato 
razmišljamo še o kakšni mlajši 
selekciji – seveda kot skupni 
projekt na občinski ravni. Če 
bomo vsako leto uspeli priklju-
čiti nekaj mladincev k članski 
vrsti, bomo s tem zelo zadovolj-
ni,« je z realnimi željami zaklju-
čil Jože Ornik.

Jože Mohorič

Nogomet � 30 let NK Hajdoše

Ob jubileju vaški 
praznik

Članska ekipa, ki nastopa v 2. ligi MNZ Ptuj.

Ob obletnici so sestavili ekipo nekdanjih članov NK Hajdoše.



Na pragu poletja ga radi 
»mahnemo« na morje, da 
se naužijemo soli, sonca in 
brezskrbnih utrinkov brez-
delja. A tudi »lenobni« utrip 
se lahko kar hitro prevesi v 
dolgočasje in vsakodnevno 
morsko rutino v stilu »jem, 
spim in se kopam«. Za dne-
ve, ko se sonce skrije za ob-
lake in vreme prinese bolj 
svež zrak s celine, smo to-
krat pripravili nezahtevno 
kolesarsko turo od Izole do 
mejne reke Dragonje in na-
zaj (cca. 70 km), ki jo lahko 
skrajšate po svoji meri. Ko-
lesarska tura je lahko pusto-
lovski del vašega dopusta 
ali pa samo dan, ki ste ga iz-
brali za obisk naše obale. Če 
je do sedaj besedica MORJE 
v vas vzbudila asociacijo 
morske obale, potem boste 
na kolesu pokukali nanj iz 
malce drugačnega, novega 
zornega kota. Podajte se na 
navdihujočo vožnjo med 
vinogradi, polji, sadovnjaki 
breskev, oljčnimi nasadi, 
med potkami dišečih solin 
vse tja do reke Dragonje, 
ki je edina večja ohranjena 
reka v slovenski Istri.

Pot zdravja in 
prijateljstva

Pripeljali ste se v Izolo. Ob 
morju poiščite IZOLSKO 
LUKO in svojega jeklenega ko-
njička pustite na brezplačnem 
parkirnem prostoru. In že smo 
na kolesu. Na morju so najlep-
ša prav jutra, ko lahko opazuješ 
prebujanje starih obmorskih 
mestec in se vonj po svežem 
kruhu meša z bogatimi cvetovi 
oleandrov in vonjem po morju. 
Privoščite si jutranji mestni 
utrip v starem delu Izole. Od-
peljite se na izolsko tržnico in 
se za začetek dneva osvežite s 
sezonskim sadjem iz sadovnja-
kov, ki jih boste danes preko-
lesarili. Ta vitaminska bomba 
vam bo dala energijo za dan, ki 
je pred vami. Lahko pa sedete 
na teraso kakšnega romantič-
nega lokalčka in ob jutranji 
kavici prisluhnete morju. A 
nikar predolgo. Sonce vam bo 
pokazalo, da je treba položiti 

pot pod kolesa. Poiščite izolsko 
pošto sredi mesta in nasproti 
pošte boste našli majhno pot, 
ki vas bo peljala v smeri proti 
hribovju. Peljali se boste mimo 
trgovine Tuš in na desni strani 
vas bo pozdravil Kulturni dom 
Izola in Hofer. Ko boste peljali 
mimo trgovine, boste zagle-
dali modro tablo, ki nakazuje 
smer KOLESARSKE POTI 
D8 – POT ZDRAVJA IN PRI-
JATELJSTVA. Začetek poti je 
makadamski, kasneje pa boste 
vozili po asfaltni poti, rezervi-
rani za sprehajalce in kolesarje, 
ki je speljana v notranjost in 
ujeta med hribovje in morje. 
Narava vas bo povsem očarala. 
Ob poti vas bodo pozdravljali 
ljubki primorski vinogradi, na-
sadi breskev in hrušk, oljke in 
osamljeni figovci ter skrbno 
obdelana polja. Če zaprete oči, 
lahko v svoje nosnice ujamete 
vonj po solinah, prepleten s 
sladkim pridihom poletnega 
sadja, ki jo prijetno zaokroži 
trpkost oljke. Božansko razvaja-
nje čutnih zaznav. A nikar pre-
dolgo ne sanjarite, saj je pot vi-
jugasta in predolgo zaprte oči 
so lahko nevarno opravilo. Ob 
poti so nameščene klopce, ki 
ponujajo pogled na Izolo, zato 
le postojte nad to panoramsko 
lepoto. Poletno sonce in nabra-
ni kilometri so zdaj že poskrbe-
li za vročo kri in nekaj znojnih 
kapelj, vendar čaka vas hladno 
presenečenje.

Pred vami se odpira osvet-
ljen predor ŠALET (213.54 
m), obzidan s kamnitimi loki 
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Kolesarjenje � Raziskujemo skrite kotičke Slovenije

Sečoveljske soline: »Čigave so 
solze, ki so padle v morje«

lokalnega izvora. Tunel je osta-
nek nekdanje železniške proge 
(1900–1902), ki je potekala 
med Porečem in Trstom in je 
avstro-ogrska zapuščina. Teh 
nekaj metrov boste blazno 
uživali, saj je tunel hladen, kar 
deluje kot regenerativna prha. 
Nadaljujemo našo pot D8. Za 
vas imamo še eno preseneče-
nje. Tunel je poskrbel, da smo 
se znašli na drugi strani in zdaj 
vam panorama ponudi pogled 
na vzpetino, kjer kraljuje piran-
ska cerkev. Sledi adrenalinski 
spust z vetrom v laseh.

Ves čas se držite poti D8, 
ki vas bo popeljala do novega 
predora, imenovanega VALE-
TA (550 m). Ko prikolesarite 
iz predora, svetujemo, da po-
novno sledite tabli (kolesarska 
pot 391601) in ne greste ravno 
v smeri Portoroža, temveč za-
vijete levo proti LUCIJI. Sledi 
osvežujoč spust v Lucijo, kjer 
vas pozdravi valovanje morja 
in turistični utrip poletja. Med 
potjo bodite pozorni na nad-
hod s tremi kamnitimi oboki, 
ki je zapuščina stare ozkotirne 
železnice iz leta 1902. Sledi po-
čitek. Verjamem, da se ne boste 
mogli upreti hladni skušnjavi, 
pa naj gre za pijačo ali za slado-
led v kakšnem izmed obalnih 
lokalčkov. 

Sledimo smeri proti FORMA 
VIVI. Če ljubite adrenalin, po-
tem si lahko med potjo privoš-
čite tudi adrenalinsko vožnjo z 
gokardi. Zdaj, ko ste se tako ali 
drugače ohladili, boste z lahko-
to zmogli rahel vzpon do parka 

v Seči, kjer si lahko ogledate 
galerijo kamnitih skulptur na 
prostem. Leta 1961 so se na 
pobudo dveh umetnikov začeli 
srečevati kiparji iz celotnega 
sveta, ki so na tem simpoziju 
do sedaj ustvarili več kot 120 
kamnitih kipov. Ne zamudite 
kipa znanega slikarja in kipar-
ja Kiar (Bogdan) Meška, ki je 
izklesal velik kamniti obraz. 
Okoli te skulpture se je spletla 
zanimiva anekdota. Če namreč 
zaprete oči in kamniti obraz 
potipate za nos, si v spomin 
prikličete skrito željo in je ne 
izdate nikomur, se bo ta želja 
zagotovo uresničila. Poskusite.

Proti Sečoveljskim 
solinam

Vračamo se nazaj po hrib-
čku navzdol in kolesarimo 
skozi AVTO KAMP LUCIJA. 
Poiščite makadamsko pot, ki 
vodi tik ob obali in nas popelje 
okoli rta. Že smo v smeri proti 
SEČOVELJSKIM SOLINAM. 
Za vas imamo še eno eksotično 
bodečo poslastico. Ob poti vas 
bo presenetil vrt kaktusov (za 
ogled boste odšteli en evro). 
Nadaljujemo pot, ki nas vodi 
ob sečoveljskih solinah. Pot nas 
po nekaj kilometrih pripelje do 
majhne lesene hiške, kjer lahko 
kupite vstopnico za multime-
dijsko predstavitev solin in se 
podučite o tradiciji pridobiva-
nja soli, a za ta ogled boste mo-
rali prekolesariti še dodatne tri 
kilometre (vstopnina: 5 evrov). 

Foto: Aleksandra Jelušič

Pogled na Sečoveljske soline

Foto: Aleksandra Jelušič

Pogled na morje in na vzpetino, kjer kraljuje Piranska cerkev

Lahko pa se podate samo do 
trgovine LERA s spominki in 
si privoščite temno čokolado s 
solnim cvetom ali kakšen drug 
spominek. Krajinski park Sečo-
veljske soline je razdeljen na 
dva dela, na severnega (LERA), 
kjer še poteka aktivna prede-
lava soli, in na predel FONTA-
NIGGE. Oba predela deli kanal 
GRANDE DRNICA. Sečoveljske 
soline so najsevernejše ležeče 
in še delujoče soline v Sredo-
zemlju. V teh solinah še vedno 
pridelujejo sol po več stoletij 
starih postopkih. Solna polja 
na Leri so namenjena na krista-
lizacijo soli in so ločena od polj 
za zgoščevanje. Ozrite se okoli 
sebe, morda ujamete tudi kakš-
nega rumenonogega galeba.

In že kolesarimo v smeri 
proti Seči. Nasproti hiške, kjer 
je blagajna za vstop v soline, 
boste našli ozko makadamsko 
potko, ki je ves čas speljana ob 
solinah (označena je s tablo 
pot D8). Na poti so postavlje-
ne informacijske table, ki vas 
bodo podučile o naravni in ži-
valski pestrosti tega območja. 
Lahko tudi posedite na leseni 
klopci in se pustite očarati spo-
kojnosti solnih bazenčkov, ras-
tlinstvu in živalstvu, ki so tukaj 
našli svojo varno domovanje.

Po nekaj kilometrih se že 
nahajamo izven območja so-
lin. Pot D8 nas popelje v smeri 
proti SEČOVLJAM. Središče 
kraja je ob cerkvi sv. Martina 
iz leta 1822. V vasi povprašaj-
te za pot (ko prečkate majhen 
mostiček ob vstopu v Sečovlje, 
zavijete desno) proti Dragonji. 
Pot je ujeta med strugo reke in 
sadovnjake, vinograde in pol-
ja. Nikar ne hitite. Upočasnite 
ritem in se pustite razvajati 
primorskemu podeželju. Ko 
se pripeljemo do glavne ceste, 
nas na desni strani preseneti 
mejni prehod, ki nas opozori, 
da smo ves čas kolesarili ob 
meji s Hrvaško. Zavijemo levo 
proti DRAGONJI. V vasi Dra-
gonja se ločijo poti. Ena pelje v 
Šavrinsko gričevje proti nase-
lju Sv. Peter, Nova vas nad Dra-
gonjo, Padna, druga pa v doli-
no reke Dragonje. Ta pot očara 
obiskovalca z oljčnimi nasadi, 
vinogradi, obdelanimi njivami, 
značilnim sredozemskim ras-
tlinjem in s slikovitimi slapovi. 
Kako daleč se boste podali, 
prepuščamo vašim zmožno-
stim, a vsekakor se splača pelja-

ti do reke Dragonje, ki je edina 
večja reka v Istri, ki je uspela 
ohraniti visoko stopnjo biot-
ske raznovrstnosti. Nikar ne 
pozabite, da morate podvojiti 
vaše kilometre na kolesarskem 
števcu, saj vas čaka še pot nazaj 
v Izolo.

Za konec kulinarični 
užitek

Za vas smo pripravili še na-
mig za kulinarični zaključek 
dneva, ki bo lepo zaokrožil 
vtise, ki ste jih nanizali na svojo 
nit počitnic. Vsekakor je bilo 
dovolj kolesarjenja, zato na par-
kirišču v Izoli sedite v svojega 
jeklenega konjička in ga »mah-
nite« v hribovje v zaledju Izole. 
V idilični vasici KORTE, le tri 
km iz Izole, boste našli staro 
gostilno KORTE in prek ceste 
sodoben hram kulinarike, ime-
novan Hiša Torkla. Hiša Torkla 
je zgrajena na temeljih stare 
stiskalnice olivnega olja iz 18. 
stoletja (torkle). Hiša je sofi-
sticirano zlitje tradicije in mi-
nimalistične moderne arhitek-
ture. V tem hramu kulinarika 
doseže raven umetnosti in je v 
propagandnem materialu opi-
sana kot gurmanska simfonija 
in slikarija vrhunskih okusov.

Stara gostilna KORTE je pra-
va domača gostilna in priljub-
ljeno shajališče domačinov, ki 
se ob kozarčku Refoška radi 
pomerijo v partiji Briškole. 
Porcije so ogromne, kar se 
po celodnevnem kolesarjenju 
tudi spodobi. Ponujajo znane 
istrske jedi od kruha z oliva-
mi, fuži z zajcem, rib, ombolo, 
tartufe, jabolčno krostato in še 
bi lahko naštevali. Po tako do-
brem okrepčilu se bodo vaše 
moči spet povrnile in prijazen 
domačin vam bo ob odhodu 
simpatično zaželel srečno pot.

Naša tura ni namenjena na-
biranju kilometrov, temveč re-
laksaciji telesa in duha. Narava 
ponuja bogato aromaterapijo 
in naša pljuča bodo hvaležna 
za vsak vdih aerosoli, ujete v 
zraku. Če k temu prištejemo še 
pogled na očarljivo pokrajino 
in morje, kulinarične užitke in 
pridobivanje novih izkušenj in 
znanj povezanih z našo prele-
po Slovenijo, potem smo vam 
pravkar predlagali popoln na-
čin za preživljanje prostega 
časa.

Aleksandra Jelušič

Foto: Aleksandra Jelušič

Predor Valeta (550 m),  na poti POTI ZDRAVJA PRIJATELJSTVA (ko-
lesarska pot D8)

Foto: Aleksandra Jelušič

Vrt kaktusov v Sečovljah 



Urad za delo Ptuj
in Ormož

KOMERCIALIST, PRODAJALEC, 
TERENSKI ZASTOPNIK ZA ZE-
LIŠČNO-NEGOVALNE IZDELKE, 
DELOVNO MESTO V ORMOŽU - 
M/Ž; PRODAJA ZELIŠČNO-NEGOVAL-
NIH IZDELKOV NA TERENU, določen 
čas, 6 mesecev, polni delovni čas, 
enoizmensko delo, poskusna doba 
1 mesec, vozniški izpit B-kategorije. 
MIND TRADE TRGOVINA IN ZASTOP-
STVO, D.O.O. LJUBLJANA, TRŽAŠKA 
CESTA 42, 1000 LJUBLJANA, SELAK 
MIHA, 041/633 890, miha.selak@
mindtrade.si.

EKONOMSKI TEHNIK, EKONO-
MIST-PRODAJALEC - M/Ž; UREJA-
NJE PAPIRJEV, PRODAJA OČAL, do-
ločen čas, 3 mesece, polni delovni 
čas, poskusna doba, vozniški izpit 
B-kategorije, angleški jezik razu-
mevanje dobro, govorjenje dobro, 
pisanje dobro, nemški jezik razu-
mevanje dobro, govorjenje dobro, 
pisanje dobro, urejevalniki besedil – 
osnovno. MOJA OPTIKA TRGOVINA, 
STORITVE, D.O.O., ORMOŠKA CESTA 
15, 2250 PTUJ, BRANIMIR KURI, 
051 415-569, info@moja-optika.si.

SREDNJA POKLICNA IZOBRAZ-
BA - MONTER - M/Ž; MONTAŽA KO-
VINSKIH KONSTRUKCIJ, določen 
čas, 3 mesece, polni delovni čas, 
vozniški izpit B-kategorije, nemški 
jezik razumevanje osnovno. ELEK-
TAL TRGOVSKO IN STORITVENO 
PODJETJE D.O.O., KRČEVINA PRI 
VURBERGU 63, 2250 PTUJ, DINO 
PAPDI, 040 330-049, dino.papdi@
siol.com.

SREDNJA POKLICNA IZOBRAZ-
BA, OSNOVNOŠOLSKA IZOBRAZ-
BA, TOČAJ - M/Ž; STREŽBA PIJAČ, 
nedoločen čas, skrajšan delovni 
čas, dvo ali več izmensko delo. BAR 
CENTER NADA KOPOLD s.p., GRAJE-
NA 47, 2250 PTUJ, NADA KOPOLD, 
031/572-553.

VARILEC TIG - M/Ž,VARJENJE 
TIG POSTOPEK, določen čas, 12 
mesecev, polni delovni čas, eno-
izmensko delo, poskusna doba 1 
mesec, 1500 EUR bruto / mesečno. 
REA METAL, industrijska montaža 
in gradbeništvo, d.o.o., RAJŠPOVA 
ULICA 18, 2250 PTUJ, ALJOŠA BA-
ROVIČ, 070891799, rea-metal@
hotmail.com.

NATAKAR, OSNOVNOŠOLSKA 
IZOBRAZBA - M/Ž; STREŽBA, dolo-
čen čas, 12 mesecev, polni delovni 
čas, dvo- ali večizmensko delo, po-
skusna doba 1 mesec, vozniški izpit 
B-kategorije. DAMIJAN FURMAN, 
S.P. - BAR REMY, SLOVENJA VAS 50 
A, 2288 HAJDINA, 041 327 314.

OSNOVNOŠOLSKA IZOBRAZ-
BA, KUHAR - M/Ž; KUHANJE IN 
PRIPRAVA MALIC IN A LA CARTE, do-
ločen čas, 6 mesecev, skrajšan de-
lovni čas, dvo- ali večizmensko delo, 
poskusna doba 3 mesece, vozniški 
izpit B-kategorije, slovenski jezik ra-
zumevanje tekoče, govorjenje teko-

če, pisanje tekoče. MOJCA CEGLAR, 
s.p.; OKREPČEVALNICA PICERIJA, 
RAJŠPOVA ULICA 15 A, 2250 PTUJ.

OSNOVNOŠOLSKA IZOBRAZ-
BA, PEK, PRIPRAVLJALEC HITRE 
HRANE - M/Ž; PRIPRAVA IN PEKA 
PIZZ, POMOČ V KUHINJI, določen 
čas, 6 mesecev, skrajšan delovni 
čas, dvo ali več izmensko delo, po-
skusna doba 3 mesece, vozniški 
izpit B-kategorije, slovenski jezik ra-
zumevanje tekoče, govorjenje teko-
če, pisanje tekoče. MOJCA CEGLAR, 
s.p.; OKREPČEVALNICA PICERIJA, 
RAJŠPOVA ULICA 15 A, 2250 PTUJ.

SREDNJA POKLICNA IZOBRAZ-
BA - M/Ž; DELO V BIFEJU, določen 
čas, 1 mesec, polni delovni čas, dvo 
ali več izmensko delo, poskusna 
doba 1 mesec. JOŽE KRABONJA, 
PRODAJA MESA, MESNIH IZDEL-
KOV, VINOTOČ, GORIŠNICA 58A, 
2272 GORIŠNICA, 031 267-303.

VARILEC - M/Ž; ELEKTRO VARJE-
NJE, določen čas, 6 mesecev, polni 
delovni čas, enoizmensko delo, po-
skusna doba 1 mesec, 1200 EUR 
bruto / mesečno. REA METAL, in-
dustrijska montaža in gradbeništvo, 
d.o.o., RAJŠPOVA ULICA 18, 2250 
PTUJ. ALJOŠA BAROVIČ, 070 891 
799, rea-metal@hotmail.com.

VARILEC-CEVAR - M/Ž; PRIPRA-
VA TER MONTAŽA CEVI, določen 
čas, 6 mesecev, polni delovni čas, 
enoizmensko delo, 1200 EUR bruto 
/ mesečno. REA METAL, industrij-
ska montaža in gradbeništvo, d.o.o., 
RAJŠPOVA ULICA 18, 2250 PTUJ, 
ALJOŠA BAROVIČ, 070 891 799, 
rea-metal@hotmail.com.

MAGISTER FARMACIJE - FAR-
MACEVT III - M/Ž; PRIPRAVA IN IZ-
DAJA ZDRAVIL NA RECEPT IN BREZ 
RECEPTA, SVETOVANJE, določen 
čas, 12 mesecev, polni delovni čas, 
dvo- ali večizmensko delo. LEKAR-
NE PTUJ, TRSTENJAKOVA ULICA 9, 
2250 PTUJ, DARJA POTOČNIK, 02 
771-60-01, darja.potocnik@lekarne-
ptuj.si.

NATAKAR - M/Ž; STREŽBA HRA-
NE IN PIJAČE- ČIŠČENJE IN VZDR-
ŽEVANJE OPREME, nedoločen čas, 
polni delovni čas, dvo- ali večizmen-
sko delo, poskusna doba 1 mesec, 
vozniški izpit C-kategorije, nemški 
jezik, govorjenje zadovoljivo, delo 
s preglednicami – osnovno. JELKA 
SCHRAMM ČOH, S.P. - GOSTILNA 
KOZEL, SELSKA CESTA 37, 2250 
PTUJ, MAKS ČOH, 041 235-463.

SREDNJA POKLICNA IZOBRAZ-
BA - TAKSIST - M/Ž; PREVOZ OSEB 
IN PRTLJAGE Z VOZILOM ZA JAVNI 
PREVOZ OSEB, določen čas, 6 me-
secev, skrajšan delovni čas, dvo ali 
več izmensko delo, poskusna doba 
1 mesec, vozniški izpit B-kategorije, 
300 EUR bruto / mesečno. JARO-
SLAV CHOMICKI, S.P. - AVTOPRE-
VOZNIŠTVO, JUROVCI 5 B, 2284 VI-
DEM PRI PTUJU, Jaroslav Chomicki, 
051 627-106.

PROFESOR ANGLEŠČINE - UČI-
TELJ/ICA ANGLEŠČINE IN SLO-

VENŠČINE - M/Ž; POUČEVANJE AN-
GLEŠČINE IN SLOVENŠČINE, dolo-
čen čas, 12 mesecev, polni delovni 
čas, enoizmensko delo. OSNOVNA 
ŠOLA LJUDSKI VRT, ŽUPANČIČEVA 
ULICA 10, 2250 PTUJ, Tatjana Va-
upotič, 02 780-04-70, o-ljvrtptuj.
mb@guest.arnes.si.

STROJNI MEHANIK - HIŠNIK-
VZDRŽEVALEC - M/Ž; VZDR-
ŽEVANJE IN NADZOR NAPRAV, 
NAPELJAV, STROJEV, OPREME IN 
OBJEKTOV, ODPRAVLJANJE MANJ-
ŠIH OKVAR,ORGANIZACIJA ZAH-
TEVNEJŠIH SERVISNIH POPRAVIL, 
EVIDENCA IN ORGANIZACIJA OBVE-
ZNIH SERVISNIH PREGLEDOV, PRE-
VOZI ZA POTREBE ZAVODA, določen 
čas, 3 mesece, polni delovni čas, 
vozniški izpit B-kategorije, slovenski 
jezik razumevanje zelo dobro, go-
vorjenje zelo dobro, pisanje dobro. 
DOM UPOKOJENCEV PTUJ, VOLK-
MERJEVA CESTA 10, 2250 PTUJ, 
BERNARDA KOZEL, 02 780-73-00, 
bernardakozel@domptuj.si.

OSNOVNOŠOLSKA IZOBRAZ-
BA, SREDNJA POKLICNA IZO-
BRAZBA

 SLIKOPLESKAR - M/Ž; SLIKO-
PLESKARSKA DELA, nedoločen 
čas, polni delovni čas, enoizmensko 
delo. DANILO RADEJ, S.P. -ZAŠČITA 
POVRŠIN, RABELČJA VAS 32/A, 
2250 PTUJ, RADEJ DANILO, 041 
670465.

KLEPAR - KROVEC - M/Ž; VSA 
DELA, POVEZANA S KRITINO, dolo-
čen čas, 5 mesecev, polni delovni 
čas, enoizmensko delo, poskusna 
doba 3 mesece, vozniški izpit B-ka-
tegorije. SC LARS DRUŽBA ZA TR-
GOVINO, GOSTINSTVO, STORITVE IN 
GRADBENIŠTVO D.O.O., MARIBOR-
SKA CESTA 35 A, 2250 PTUJ, CVET-
KA DOBNIK, 041 834-860.

SREDNJA STROKOVNA ALI 
SPLOŠNA IZOBRAZBA, VIŠJA 
STROKOVNA IZOBRAZBA

KOMERCIALIST PRODAJE IN 
NAJEMA M/Ž - M/Ž; PRODAJA 
ZAŠČITNIH OBLAČIL, VODENJE IN 
ORGANIZACIJA PRODAJNIH AKCIJ, 
OGLAŠEVANJE, PRIPRAVA PONUDB 
IN SPREMLJANJE REALIZACIJE, 
ISKANJE NOVIH IN SERVISIRANJE 
OBSTOJEČIH KUPCEV, TRŽENJE IN 
PRODAJA NAJEMA IZDELKOV, ne-
določen čas, polni delovni čas, eno-
izmensko delo, urejevalniki besedil 
- osnovno, delo s preglednicami 
- osnovno. ZAŠČITA PTUJ KONFEK-
CIONIRANJE IN TRŽENJE D.O.O., RO-
GOZNIŠKA CESTA 13, 2250 PTUJ, 
ALENKA ŠTRUCL, 7797111, info@
zascita-ptuj.si.

KONFEKCIJSKI MODELAR, 
UNIVERZITETNI DIPLOMIRANI 
INŽENIR TEKSTILNE TEHNOLO-
GIJE, RAZVOJNI TEHNOLOG M/Ž; 
disajniranje modelov, modelira-
nje, normiranje izdelavnih ča-
sov, gradiranje in digitaliziranje 
krojnih slik, druga dela po nalo-
gu pristojnega vodje, nedoločen 
čas, polni delovni čas, enoizmensko 

delo, urejevalniki besedil - osnovno, 
delo s preglednicami - osnovno, ra-
čunalniško oblikovanje – osnovno. 
ZAŠČITA PTUJ KONFEKCIONIRANJE 
IN TRŽENJE D.O.O., ROGOZNIŠKA 
CESTA 13, 2250 PTUJ, ALENKA 
ŠTRUCL, 7797111, info@zascita-
ptuj.si.

ELEKTRIKAR ELEKTRONIK, 
ELEKTROMONTER, MONTAŽA 
ELEKTRONSKIH NAPRAV IN 
OPREME - M/Ž; MONTAŽA ELEK-
TRONSKIH NAPRAV IN OPREME, 
določen čas, vozniški izpit B-katego-
rije, nemški jezik razumevanje teko-
če, govorjenje tekoče, pisanje zelo 
dobro. KUTNJAK ROBERT s.p. MON-
TAŽA PROCESNEGA KRMILJENJA 
MECHATRON, APAČE 225, 2324 
LOVRENC NA DRAVSKEM POLJU, 
ROBERT KUTNJAK, 040 704 241, 
rkutnjak.mechatron@volja.net.

ELEKTROTEHNIK, ELEKTRO-
TEHNIK ELEKTRONIK, ELEKTRO-
TEHNIK DELO V TUJINI - M/Ž; 
MONTER IND. PROCESNIH KRMILIJ, 
določen čas, 12 mesecev, polni de-
lovni čas, vozniški izpit B-kategorije, 
nemški jezik razumevanje osnovno. 
ELEKTROTEHNIKA A&B, INDUSTRIJ-
SKA MONTAŽA D.O.O., PREŠERNO-
VA ULICA 11, 2250 PTUJ, BOŠTJAN 
GOMILŠEK, 041 579 595, gomil-
sekbostjan@siol.net.

OSNOVNOŠOLSKA IZOBRAZ-
BA - NATAKAR - M/Ž; STREŽBA, 
določen čas, 3 mesece, skrajšan 
delovni čas, vozniški izpit B-kate-
gorije, slovenski jezik razumevanje 
zelo dobro, govorjenje zelo dobro, 
pisanje zelo dobro. BAR . VIKTORIJA 
KLANEČEK s.p., GEREČJA VAS 40 E, 
2288 HAJDINA, VIKTORIJA KLANE-
ČEK, 041/454899.

OSNOVNOŠOLSKA IZOBRAZB 
- DELAVEC ZA VISOKE GRADNJE 
- M/Ž ; POMOŽNI DELAVCI, določen 
čas, 6 mesecev. JASMIN BOROVA, 
S.P. - GRADNJA OBJEKTOV IN SPLO-
ŠNA GRADBENA DELA, ULICA HE-
ROJA LACKA 3, 2250 PTUJ.

OSNOVNOŠOLSKA IZOBRAZ-
BA - NATAKAR - M/Ž; STREŽBA 
PIJAČ IN NAPITKOV, določen čas, 6 
mesecev, slovenski jezik razumeva-
nje dobro, govorjenje dobro, pisanje 
dobro. BAR BATOS, NINA VRBNJAK 
S.P., CVETKOV TRG 1, 2250 PTUJ, 
NINA VRBNJAK, 031/554-752, ja-
kavr@gmail.

GRADBENI TEHNIK - VODJA 
DEL NA GRADBIŠČU - M/Ž; VOD-
JA DEL NA GRADBIŠČU, nedoločen 
čas, polni delovni čas, vozniški izpit 
B-kategorije, slovenski jezik razu-
mevanje tekoče, govorjenje tekoče, 
pisanje tekoče. EE-G.M. družba za 
inženiring in storitve d.o.o., POT V 
TOPLICE 9, 2250 PTUJ, EDVARD 
EMERŠIČ, 051399595.

ZIDAR - M/Ž; ZIDANJE-OMETAVA-
NJE, določen čas, 6 mesecev, polni 
delovni čas. JASMIN BOROVA, S.P. 
- GRADNJA OBJEKTOV IN SPLOŠNA 
GRADBENA DELA, ULICA HEROJA 
LACKA 3, 2250 PTUJ.
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Juršinci � Družabni čebelarji

Čebelarji imajo sicer vse leto kaj delati, vendar 
pa najdejo čas tudi za družabnost. Nedavno tega 
so juršinski čebelarji gostili 60 čebelarskih kolegov 
iz Avstrije. Skupaj so obiskali enega najuspešnejših 
čebelarjev Janka Pislaka, si v Sakušaku ogledali Pu-
hov muzej (na fotografiji), pri predsedniku juršinskih 
čebelarjev Francu Križanu pa so si ogledali razstavo 
starih panjev, točil, zanimivo literaturo in najsodob-
nejše – elektronske panje. Ekskurzijo v Sloveniji so av-
strijski gostje končali v Herbersteinovi kleti, kjer jih je 
sprejel juršinski župan Alojz Kaučič.

Ur

Zavrč � Župan sprejel najboljše

V petek, 12. junija, je župan občine Zavrč Miran 
Vuk sprejel odličnjakinje iz osnovne šole Zavrč. 
Sprejema so se v spremstvu razredničarke Karle Do-
mjan in v. d. ravnateljice OŠ Cirkulane – Zavrč Kri-
stine Artenjak udeležile Tamara Pungračič, Sandra 
Juričinec, Anja Hrnčič in Veronika Veselnik. Župan 
je dekletom najprej čestital za uspešno zaključeno 
osnovnošolsko izobraževanje in dodal, da so na dobri 
poti, da se razvijejo v sposobne, izobražene, značajsko 
trdne osebnosti s kritičnim odnosom do sveta, to pa so 
vrline, ki jih v Sloveniji, še posebej v Halozah, potrebu-
jemo. Poudaril pa je tudi, da je treba znanje poskušati 
zadržati doma, v domači občini in ga tu uporabiti. Po 
nagovoru je župan dekleta pogostil, z njimi prijetno 
in sproščeno poklepetal in jim ob koncu razdelil pri-
ložnostna darila.

Marjana Logar Kelc

Kidričevo � Obisk Primoža Suhodolčana

Sredi maja je na OŠ Borisa Kidriča Kidričevo 
potekal kulturni dan ob zaključku bralne značke. 
Učence je obiskal pisatelj Primož Suhodolčan. Najprej 
se je predstavil učencem in učiteljem razredne stopnje, 
medtem pa so učenci predmetne stopnje ustvarjali v 
delavnicah, v katere so se vpisali glede na želje. Po 
tem se je Primož Suhodolčan predstavil učencem in 
učiteljem predmetne stopnje in jih do solz nasmejal z 
doživljaji iz svojega življenja. Na prireditvi je 13 »zla-
tih« bralcev – bralcev, ki so ostali zvesti knjigi vsa leta 
šolanja, od prvega do devetega razreda, prejelo lepo 
knjižno nagrado, ki jo podarja Društvo Bralna znač-
ka Slovenije.

Jana Turk, 8. a

Od tod in tam

Foto: F. Križan

Foto: JT

Foto: MLK

Ptuj � Predavanje doc. dr. sc. Uroša Ahčana

Možnosti sodobne plastične kirurgije
13. junija je bilo v hotelu Primus na Ptuju prvo predavanje v sklopu gostovanj uglednih članov Diplomatic 
Protocol Society, ki ga je pripravil doc. dr. Uroš Ahčan, mednarodno priznan strokovnjak s področja plastič-
ne, rekonstrukcijske in estetske kirurgije.

Namenjeno je bilo tako 

strokovni kot laični javnosti, 

predavatelj pa je govoril o 

možnostih sodobne plastične 

kirurgije z željo po osvešča-

nju javnosti glede omenjene 

tematike. Doktor Uroš Ahčan 

je predstojnik oddelka za pla-

stično, rekonstrukcijsko in 

estetsko kirurgijo v UKC Lju-

bljana, obenem pa je eden iz-

med vodilnih znanstvenikov 

na področju rekonstrukcije 

dojke.

Njegovo strokovno podro-

čje obsega celoten spekter 

plastične in rekonstrukcijske 

kirurgije: estetsko kirurgijo, 

lasersko zdravljenje, kirurško 

zdravljenje tumorjev kože, 

kirurgijo roke in zdravlje-

nje opeklin.V prakso uvaja 

nove minimalno invazivne 

in sodobne kirurške tehnike. 

Njegove članke objavljajo naj-

uglednejše strokovne revije 

tako doma kot v tujini. Tema, 

o kateri je govoril dr. Ahčan, 

je za današnji čas in družbo, 

v kateri živimo, zelo aktual-

na in se o njej premalo piše. 

Prav zaradi njene aktualnosti 

in svojstvenega načina preda-

vanja dr. Ahčana je bilo ob za-

ključku med udeleženci moč 

čutiti veliko zanimanja in po-

zitivnih vtisov.

Udeležba je presegla pri-

čakovanja organizatorja in 

pokrovitelja predavanja, zato 

so se organizatorji odločili, 

da predavanje ponovijo, o če-

mer bomo še poročali.

Aleksandra Jelušič
Foto: arhiv



zrnati ali črni hlebec. Vse, kar ti 
avstralske trgovine lahko ponu-
dijo, je beli francoz in toast, ki 
ga potem popečejo na žaru. Av-
stralci si pred kosilom privošči-
jo česnov kruh, to je nekakšna 
predjed (recept: http://www.
foodnetwork.com/recipes/ra-
chael-ray/garlic-bread-recipe/
index.html). Solate so kralje-
vske in zelo okusne, začinijo jih 
z dresingom. Za zajtrk ti postre-
žejo s pečenim jajcem in slani-
no ali pa s toastom, namazanim 
z vegemite (črn, gost namaz iz 
kvasa in zelenjave, obogaten z 
vitaminom B). Avstralci so nori 
na vegemite, saj so ga vzeli za 
svojo nacionalno jed. Sam sem 
imel občutek, da gre za kultni 
namaz, ki jih je obnorel. Pred 
časom je namreč krožila peti-
cija, s katero so želeli podjetju 
Kraft prepovedati izdelavo 
tega namaza, saj ima negativne 
vplive na zdravje in zelo redi. 
Avstralci so se uprli zahtevi dr-
žave in dosegli, da je vegemite 
še naprej sestavina njihovega 
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Torek, 30. junij
Danes goduje Emilija.
1811 je v listu Telegraphe Officiel izšla v slovenščini in la-
tinskem jeziku pesem Valentina Vodnika Ilirija oživljena.
1878 se je rodil v Bregeh slovenski psiholog Mihajlo Ro-
stohar.
1934 so v »noči  dolgih nožev« v Münchnu Hitlerjevi oddel-
ki SS pobili Ernsta Röhma in vse vodstvo SA.
1945 so razpustili sovjetsko republiko krimskih Tatarov.
Sreda, 1. julij
Danes goduje Bogoslav.
Danes je mednarodni dan zadružništva.
776 p.n.št. so se v stari Grčiji  začele prve olimpijske igre.
1796 se je rodil v Gorenji vasi pri Stični Miha Kastelic, ure-
dnik in najplodnejši pesnik Kranjske čbelice.
1811 je začela izhajati v Celovcu revija Carinthia, ki je ob-
javljala tudi slovenske članke.
1899 je nekaj mož iz Piemonta ustanovilo družbo za pro-
izvodnjo in prodajo avtomobilov, ki je kasneje dobila ime 
FIAT.
1905 je Albert Einstein objavil relativnostno teorijo.
Četrtek, 2. julij
Danes goduje Marija.
1566 je umrl francoski zdravnik in astrolog Nostradamus, 
znan po svojih velikih in usodnih prerokbah.
1703 so ustanovili uršulinke v Ljubljani prvo dekliško jav-
no šolo.
1880 so ustanovili na Dunaju Deutscher Schulverein, ka-
terega namen je bil ohranjati nemštvo na za Nemce ogro-
ženem področju.
1896 se je rodil v Temljinah slovenski pisatelj Anton Dre-
konja, ki je bil kot talec ustreljen v Ljubljani 31. januarja 
leta 1944.
1904 se je rodil francoski tenisač Rene Lacoste, ustanovi-
telj znane znamke športnih oblačil z znakom krokodilčka.
Petek, 3. julij
Danes godujeta Tomaž in Irenej.
Danes je dan slovenskih rudarjev.
1866 je v bitki pri Königgrëtzu pruska vojska premagala 
avstrijsko.
1868 se je rodil v Poljanah nad Škofjo Loko slovenski filo-
zof in teolog Aleš Ušeničnik.
1928 so se pojavili v trgovinah prvi televizorji.
1934 se je začela v revirjih Trboveljske premogokopne 
družbe gladovna stavka rudarjev, ki je trajala dva dneva.
Sobota, 4. julij
Danes goduje Urh.
1187 so v bitki pri Hatinu v severni Palestini Saladinove 
muslimanske čete uničile vojsko križarjev.
1783 se je rodil južnoameriški narodni junak Simon 
Bolívar.
1807 se je rodil italijanski revolucionar Giuseppe Garibal-
di.
1846 se je rodil v Ljubljani slovenski literarni kritik, ure-
dnik in šolnik Fran Levec, ki je izdal leta 1899 prvi Sloven-
ski pravopis.
1900 se je rodil v New Orleansu ameriški jazzovski troben-
tač in pevec Luis Daniel Armstrong, imenovan Satchmo.
Nedelja, 5. julij
Danes goduje Anton.
1809 je ukazal cesar Napoleon I. prijeti papeža Pija VII. v 
kvirinalski palači in ga spraviti na Savojsko.
1853 se je rodil britanski kolonialni politik Cecil Rhodes, 
ustanovitelj Rodezije.
1857 se je rodila nemška političarka Klara Zetkin, ki jo 
smatrajo tudi za voditeljico ženskega mednarodnega giba-
nja.
1889 se je rodil francoski pesnik, romanopisec, dramatik 
in filmski režiser Jean Cocteau.
1900 se je rodil v Črnomlju slovenski pesnik Miran Jarc, 
ki spada med najvidnejše slovenske ekspresionistične pe-
snike.
Ponedeljek, 6. julij
Danes goduje Bogomila.
1790 se je rodil v Gorici slovenski slikar Jožef Jakob To-
minc. 
1824 se je rodil v Medgorju rodil slovenski slikar Marko 
Pernhart.
1845 se je rodil v Zavrhu pod Šmarno goro slovenski pla-
ninski organizator in glasbenik župnik Jakob Aljaž.
1885 je francoski kemik Luis Pasteur prvič uporabil novo 
cepivo proti steklini.
1908 se je rodil v Trstu pravnik, politik in diplomat dr. Joža 
Vilfan.

Na valovih časa

Lepo pozdravljeni!
Nasvet, ki vama ga zmorem 

dati, je, da si z možem vzameta 
čas, prečutita, kaj za vaju sedaj 
pomeni dojenček, kaj vidva 
doživljata ob tem in česa vaju 
je najgloblje strah. Kaj bi za 
vaju pomenilo sprejeti še ene-
ga otroka - dojenčka po toliko 

letih, ko imata že dva skoraj 
odrasla otroka. Koliko ranlji-
vosti prinaša nosečnost v vajin 
odnos, hkrati pa negotovosti in 
strahu, ali bosta zmogla. Poda-
riti otroku življenje, prehoditi z 
njim vso pot otroštva in potem 
pomahati v slovo. Pot je dolga, 
velikokrat negotova in naporna, 

vendar vredna svojega truda, če 
je otrok rojen v odnos, kjer je 
sprejet, ljubljen in zaželen. Če 
zmoreta ta korak, je vsekakor 
smiselno za vaju. Samo vidva 
imata odgovor, ki je pravi za 
vaju. Želim vama, da se najdeta 
v stiski, ki je med vama nastala, 
si jo ovrednotita in se odločita 

Midva – zakonski 
in družinski center

E-mail: midva.zdc@siol.net
Tel: 030 333 009

Zakonski in družinski center Midva

Ali naj sprejmem dojenčka
Z možem sva skupaj dvajset let in imava že dva otroka. Oba sta že velika: prvi zaključuje tretji 
letnik srednje šole, drugi pa gre v jesen v prvega. Nenačrtovano sem zanosila. Sem zmedena 
in ne vem, kako naj se odločim. Včasih sem si želela, da bi bili trije, vendar nisem zanosila, 
sedaj pa sem mi zdi, da sem že malo prestara za dojenčka. Stara sem 42 let. Ali naj splavim. 
Bojim se, da bom težko živela s tem in da bom obžalovala vse življenje. Prosim pomoč!

Avstralija je šesta največja 
država na svetu. Slovenci smo 
navajeni na svojo geografsko 
majhnost, saj je Slovenija v pri-
merjavi z Avstralijo videti kot 
majhna lužica sredi prostrane-
ga travnika … Naš popotnik se 
je zavedal, da ne bo mogel raz-
iskati vseh prostranstev divje 
Avstralije, a je v šestih tednih 
kljub temu prepotoval dobršen 
del vzhodnega dela avstralskega 
prostranstva, ujetega med GRE-
AT DIVIDING RANGE (Veliko 
razvodno gorovje) in divjim 
Tasmanovim morjem … Pot ga 
je vodila tudi v osrčje Avstralije, 
t. i. Severni teritorij, kjer so ga 
očarali avtohtoni Aborigini in 
prvobitnost avstralske puščave. 
Ste za noro in nepozabno avan-
turo? Tokrat ne rabite kovčka in 
popotniškega zemljevida. Samo 
prepustite se dogodivščinam 
mladega popotnika, ki bo za vas 
več tednov zapored slikal podo-
be Avstralije … Za začetek vam 
bo opisal, zakaj imaš ob priho-
du v Avstralijo občutek, da se ni 
spremenil samo čas na zapestni 
uri, temveč tudi hitrost utripa 
življenja. V Avstraliji je življenje 
na »EASY.«

Gradec … 
Frankfurt … 
Singapur … 
Sydney …

Gradec. Sreda, 11. 2. 2009. Ura 
je enajst zvečer. S Sabino čakava 
na letališču v Gradcu. Vreme je 
hladno in neprijazno, kot se za 
februar spodobi. Imam potoval-
no mrzlico, saj komaj čakam, da 
zajadram med oblake in me po 
nekaj neudobnih urah v letalu 
pričaka toplo avstralsko sonce. 
Veselim se vetra, sonca, bermu-
da kratkih hlač in kengurujev. 
Do Frankfurta letiva z letalom 
družbe Lufhansa. V Frankfur-
tu naletava sneg, pred nama je 
šesturno čakanje na let do Sin-
gapurja. Čakanje je dolgočasno. 
Hvala bogu imam svoj prenosni 
računalnik. Ura se premika kot 
polž. Na letalu za Singapur po-
strežejo pet obrokov, spanje je 
bolj udobno, kot sem pričako-
val. Uspe mi malce zaspati. Zju-
traj me presenetijo s priborom 
za osebno nego. Ščetka, vroče 
krpice za umivaje. Po šestnaj-
sturnem letu sva končno v Sin-

gapurju. Od Sydneyja me loči 
še samo osem ur. Ura je sedem 
zjutraj po avstralskem času. Sy-
dney. Letališče je veliko manjše, 
kot sem pričakoval. Manjše od 
frankfurtskega. Za dobrodošli-
co naju pričakajo Sabinini soro-
dniki. V Avstraliji je navada, da 
se ob snidenju objamejo in po-
ljubijo na lice; tudi če se nekaj 
ur ne vidiš, ob snidenju ponoviš 
ta topli ritual. Izvem, da ima vsa-
ko avstralsko večje mesto vsaj 
dve letališči. Letalski promet je 
zelo dobro urejen. Imajo veliko 
Fly centrov. Zanimivo je, da pri 
njih velja drugačna logika rezer-
vacije letov … Pri nas čakamo na 
»last minute« lete, ker so bolj 
ugodni, pri njih pa moraš karto 
rezervirati čim prej, če želiš pri-
hraniti. To je res zanimivo. Zara-
di zelo velikih razdalj med kraji 
je ta način prevoza cenovno in 
časovno najbolj ugoden.

Barbeque,
vegemite in 
krokodilji zrezki …

Če greste v Avstralijo zaradi 
kulinaričnih užitkov, potem bo-
ste zagotovo razočarani. Mlade 
avstralske družine ne dajo veli-
ko na pripravo hrane. Kupujejo 
naprej pripravljeno hrano in 
marinirano meso za barbique, 
ogromen avstralski žar. Pri pri-
jateljih sem videl res velikega, 
saj je imel kar štiri gorilnike. 
Zelo sem bil presenečen, saj Av-
stralci ne pripravljajo juh. Rad 
imam domačo govejo juho in 
to je bila prva stvar, ki sem si jo 
zaželel ob prihodu domov. Tudi 
kruh je obupen. Po trgovinah 
sem namreč zaman iskal polno-

Popotnikov dnevnik � Piše: Aleksandra Jelušič (1.)

Velika avstralska avantura
V začetku leta, ko so nas velika platna razvajala z epsko zgodovinsko romanco Avstralija in smo gledalci 
vzdihovali ob prelestni angleški aristokratki v vlogi Nicole Kidman in njenem ljubezenskem popotovanju 
prek avstralske divjine, je naš popotnik Aleš Rožmarin urejal še zadnje formalnosti za svoje šest tednov 
trajajoče potepanje po Avstraliji.

Foto: Aleš Rožman

Čakanje na let …

zajtrka. Ko ga prvič poskusiš, te 
okus nekoliko šokira, saj je zelo 
nenavaden in težko ga opišeš, a 
že pri tretjem zajtrku si želiš še 
samo toasta z vegemite, kazalec 
na tehtnici pa se nesramno dvi-
guje.

Če ste gurman in radi ekspe-
rimentirate, potem si morate 
privoščiti pečenega krokodila, 
emuja (avstralski noj) in kengu-
ruja. Poskusil sem jih na žaru. 
Kenguru ima zelo žilavo meso 
in najbolj spominja na govedi-
no. Krokodilje meso je belo in 
podobno ribi, ni me očaralo. 
Emu pa ima meso podobno 
raci. Znana avstralska jed je tudi 
TIM TAM, nekakšen čokoladni 
biskvit, polnjen z lahko čoko-
ladno kremo. Vsako leto pro-
dajo 35 mio paketov TIM TAM 
biskvita. Avstralci TIM TAM uži-
vajo skoraj ritualno, saj najprej 
pojejo začetek in konec biskvi-
ta, sredico pa nato namakajo v 
kakav ali kavo, da se napije teko-
čine, takšen TIM TAM je potem 
res božanskega okusa. Na neki 
zabavi so mi ponudili Jelly Sho-
ot, kar je zelo popularna pijača 
med mladimi. Jelly je nekakšen 
prah, ki ga zmešaš z vodo in do-
biš žele, ki je različnih okusov 
in barv (moder, zelen, rdeč …). 
Spraševal sem se, zakaj je bese-
di Jelly dodan še naziv Shoot. 
Kasneje, ko sem izgubljal tla 
pod nogami, sem ugotovil, da 
ima ta žele pravo ime in te res 
»ustreli«. Dodana mu je namreč 
vodka. Zanimive so tudi njihove 
mesne in zelenjavne pite, ki so 
zelo izdaten prigrizek. V šestih 
tednih v Avstraliji sem pridobil 
kar nekaj kilogramov.

Nadaljevanje prihodnjič

tako, da bo prav za vaju.

Vse dobro v prihodnje, pa 

srečno.

Sabina Stanovnik

Foto: Aleš Rožman

Pečeno meso kenguruja, krokodila in emuja



predmete z dolžino do 2,76 metra.
Naj še omenim, da bo potniški prostor 

ponujal veliko možnosti glede shranjevanja 
drobnarij, saj je med sprednja sedeža vgra-
jen hlajen predal s kapaciteto 10 litrov, če 
pa k temu prištejemo še ostale predalčke, 
dobimo za 60 litrov prostora.

Novi enoprostorec bo razvajal potnike 
tudi po zaslugi ogromnih steklenih površin, 
ki ob svetlem ambientu poskrbijo za boljšo 
preglednost iz vozila. Od skoraj šest kvadra-
tnih metrov skupnih steklenih površin jih 
bo 1,70 metra pripadlo vetrobranskemu 
steklu in ravno toliko tudi panoramskemu 
strešnemu oknu.

Ker je peugeot 5008 družinski avto, je 
tudi primerno varnostno opremljen s šesti-
mi zračnimi blazinami, zavornim dodatkom 
ABS in ESP, samodejno električno parkirno 
zavoro ter s sistemom hill assist, ki olajša 
speljevanje na klancih. Med ostalimi tehnič-
nimi posebnostmi, ki so namenjene vozni-
ku in potnikom, lahko omenim doplačljivi 
sistem, ki projicira podatke na vetrobran-
sko steklo (head up display), in distance 
alert, ki je zadolžen za ohranjanje ustrezne 
varnostne razdalje. Vgrajena radarska teh-
nologija ima (le) funkcijo opozarjanja, kon-
trola avtomobila je še zmeraj prepuščena 
vozniku. Tukaj je še sistem snow motion, ki 
je namenjen vožnji po snegu in ledu, kar se 
seveda najbolje obnese v kombinaciji s ka-

Peugeot 5008 začinjen
s francoskim stilom

Čeprav se bo uradna predstavitev 
novega francoskega enoprostorske-
ga vozila zgodila jeseni v Frankfurtu, 
smo že lahko videli peugeota z oznako 
5008, kar pomeni, da gre za nišni av-
tomobil, ki lahko prepelje do sedem 
potnikov.

Pri Peugeotu so ustvarili dostojnega na-
slednika legendarnega karavana 505, ki se 
je prodajal od leta 1979. 505 je bil zadnji 
sedemsedežnik iz serije 5 in nekoč paradni 
konj med večjimi družinskimi avtomobili, 
ki so ga Francozi v osemdesetih letih prej-
šnjega stoletja ponujali tudi v bolj robustni 
verziji. Če vas zanima razlaga številčne 
oznake, naj povem, da pri novem modelu 
število 5 predstavlja tradicionalno skupino 
družinskih vozil omenjenega proizvajalca, 
00 višji položaj sedenja in nišni izdelek, šte-
vilo 8 pa trenutno generacijo.

O nizkem količniku zračnega upora go-
vori tudi podatek o odlični aerodinamiki 
(cw = 0,29), zato ne preseneča, da Francozi 
svoj model primerjajo z vlakom TGV, ki ve-
lja za ponos francoskih železnic.

Kompaktni enoprostorec z dolžino 4,53 
metra in višino 1,63 metra bodo ponujali v 
pet- ali sedemsedežni različici, po zaslugi 
vzdolžno pomične druge sedežne vrste ter 
pogrezljivega para zadnjih sedežev v tretji 
sedežni vrsti pa bo ponujal dovolj prostora 
za potnike in njihovo prtljago. V primeru 
petsedežne izvedbe in nameščene zadnje 
police bo prostornina prtljažnika segala od 
579 do 678 litrov, po njeni odstranitvi se 
prostornina dvigne na 1247 litrov. Če se bo 
voznik odločil za dvosedežno postavitev, 
bo na voljo za 2506 litrov. Po zaslugi preklo-
pljivega hrbtnega dela pri sopotnikovem 
sedežu lahko v peugeota 5008 naložimo 

kovostnimi zimskimi pnevmatikami.
5008 bo na voljo s šestimi agregati, med 

katerimi sta dva 1,6-litrska VTi-ja s 120 ozi-
roma 156 KM, dva 2,0-litrska HDi motorja 
s 150 oziroma 163 KM ter 1,6-litrski HDi s 
110 KM.

Prvi Peugeotov srednjevelik enoprosto-
rec bo k nam zapeljal v začetku prihodnje-
ga leta.

Križanje karoserijskih oblik
Kdo bi si mislil, da bo BMW postal 

eden pomembnejših ponudnikov 
športno uporabnih vozil. Kot prvega 
člana nove serije 5 Nemci predstavlja-
jo kombilimuzinskega gran turisma, 
ki je zmes udobne ter prestižne limu-
zine z uporabnostjo kombilimuzine. 
Prtljažna vrata se namreč odpirajo 
brez zadnje šipe ali z njo, torej po li-
muzinsko in kombilimuzinsko, kar 
v avtomobilskem svetu seveda ni no-
vost, a pri limuzinah je še nismo vaje-
ni. Oblikovno je nova serija 5 tipični 
BMW z velikima prednjima ledvička-
ma in značilno strmo odrezanim no-
som, zadnje luči so podobne tistim na 
prestižni sedmici, v celoti pa je oblika 
povzeta po konceptu, videnem na av-
tomobilskem salonu v Ženevi.

V udobni in temeljito obdelani notranjo-
sti se sedi višje, kot smo tega vajeni pri li-
muzinah, za svetlobo pa skrbi panoramska 
šipa. Zadnji sedeži so vzdolžno pomični, 
odvisno od njihovega položaja se prostor-
nina prtljažnika giblje od 440 do 590 litrov, 
doseže tudi do 1700 litrov, če so naslonjala 
zadnje sedežne klopi pogreznjena v ravno 
dno.

Sprva bodo na voljo tri pogonske vari-
ante: 535i s 3,0-litrskim vrstnim šestvaljni-
kom moči 306 KM, kot 550i s 4,4-litrskim 
osemvaljnikom s 407 KM ter kot 530d s 
3,0-litrskim vrstnim šestvaljnikom moči 
245 konjev.

Vsi motorji delujejo v kombinaciji z 
osemstopenjskim samodejnim menjalni-
kom, serijsko je tudi zračno vzmetenje na 
zadnji premi. Na seznamu doplačil najde-
mo aktivno krmiljenje, opozarjanje na ne-
namerno menjavo voznega pasu, funkcijo 
pogleda od strani, aktivni tempomat ter 
vzvratno kamero.

Vodilni možje v Münchnu so na predsta-
vitvi študije govorili tudi o tem, da je vozi-
lo dokaz inovativnosti družbe, o čemer se 
bomo lahko prepričali že letošnjo jesen.

Danilo Majcen
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Za terapijo se uporablja 
izključno hod konja. Pred-
pogoj za optimalno izved-
bo so funkcijske analize 
konja in jezdeca/pacienta. 
Hoja je najpočasnejša obli-
ka gibanja konja, pri kateri 
prednje in zadnje noge iz-
vajajo iste gibe, vendar ne 
istočasno, pač pa s faznim 
premikom za približno pol 
koraka. Pri hoji v koraku se 
konj v vsakem trenutku na-
slanja na tla vsaj z dvema 
nogama hkrati. Vrstni red 
koraka poteka na isti stra-
ni, toda ne istočasno: zadaj 
levo – spredaj levo, zadaj 
desno – spredaj desno. Pri 
osmih gibalnih fazah ko-
račne sekvence sledi na tri-
nožno stojo izmenična dvo-
nožna stoja diagonalno ali 
na isti strani. Kadenca hoje 
konja je 6–7 km/h. Preko 
konjskega hrbta poslani 

nihalni impulzi se določajo 
preko anatomije in fiziolo-
gije konja kot tudi ritma, 
hitrosti in smeri gibanja.

Indikacije za hipoterapi-
jo so nevrološke motnje gi-
banja: cerebralna paraliza 
(CP), travmatska poškodba 
glave, stanja po možganski 
kapi (CVI), paraplegije in 
tetraplegije, multiple skle-
roze, parkinsonizem, pe-
riferne nevropatije, slabe 
drže. Se pravi povsod tam, 
kjer gre za motnjo tonusa, 
drže, ravnotežja in koordi-
nacije.

Zakaj ravno konj?
- Vsekakor zato, ker ga 

lahko jahamo.
- Temperatura konja je 1 

stopinjo višja od človeške, 
kar ugodno vpliva na nor-
malizacijo tonusa.

- Sam položaj jahača – 
sam sed na konju – povzro-

lizacija medenice; hoja s 
sednimi kostmi.

Učinki hipoterapije se 
kažejo na:

- nevromotoričnem 
področju: normalizacija 
tonusa, ustna motorika, 
simetrija, vzravnava, rav-
notežje, hoja z medenično 
kolčnimi sklepi, mobilnost 
medenice;

- senzomotoričnem po-
dročju: zaznavanje telesa 
in prostora, globoka senzi-
biliteta, vpliv na proprio-
ceptorje;

- psihomotoričnem po-
dročju: zaupanje v samega 
sebe, izboljšanje samopo-
dobe, samozavesti, motiva-
cija, koncentracija, aktivno 
sodelovanje, zmanjšanje 
agresije;

- sociomotoričnem po-
dročju: odpiranje v okolje, 
navezovanje socialnega 
kontakta.

Dragica Šilak, 
dipl. fizioterapevt, 

hipoterapevtka, 
Zasebna fizioterapija

ča normalizacijo tonusa.
- Na konju dobimo obču-

tek simetrije.
- Pri sedu na konju se dr-

žimo bolj vzravnano. 
- Ves čas lovimo ravno-

težje.
- Ves čas moramo kontro-

lirati položaj glave.
- Ves čas se dogaja mobi-

Foto: Črtomir Goznik

Dragica Šilak, dipl. fiziotera-
pevt, hipoterapevtka, Zaseb-
na fizioterapija

Hipoterapija (3. del)

Kje je poletje?
Verjetno se vsi sprašujete tako kot jaz, kaj se dogaja z 

letošnjim vremenom. Letošnji junij je hladnejši, kakor 
smo jih bili navajeni. Pa vendar moramo vedeti, da je v 
dolgoletnem povprečju junij tisti mesec, v katerem pade 
največ padavin, tako da popolnoma nenavadno to vreme 
vendarle ni. Glede na vse, kar se dogaja, upam, da ste mno-
gi že, drugi pa razmišljate, da bi našli način, kako vodo, 
ki je je trenutno preveč, zberete in shranite za čase, ko 
je bo primanjkovalo. Danes dobimo v trgovinah tako lepe 
posode v ta namen, da to sploh ne bi smelo več biti veliko 
vprašanje. Bolje je izbrati plastične posode, saj se lahko iz 
kovinskih sproščajo kemične snovi, ki škodijo rastlinam, 
zato stari kovinski sodi niso ravno najprimernejši.

Balkonsko cvetje
Kljub vremenu je večina balkonov, ki jih vidim, prekra-

snih. Zelo sem vesela, da ste vedno pogumnejši in se od-
ločate tudi za kombiniranje rastlin. V tem trenutku bodite 
samo previdni, kako zalivate. Tudi v nadaljnjih dneh naj bi 
bilo predvsem zelo nemirno vreme, kar pa pomeni visoko 
zračno vlago. V tem primeru se pogosto zgodi, da zalivanje 
ni vedno potrebno. Zaradi tega bodo rastline kmalu tudi 
lačne, zato izkoristite vsako zalivanje za dognojevanje.

Dišavnice in zelišča
Vreme nam močno otežkoča nabiranje teh koristnih ra-

stlin. Po vsakem dežju moramo počakati vsaj kakšen dan, 
preden jih naberemo, saj se z dežjem spere tudi del njiho-
vih zdravilnih lastnosti.

V tem času na obronkih travnikov in gozdov lepo cveti 
rumena šentjanževka. Res je, da nabiranje zdravilnih ra-
stlin v naravi ni najbolj zaželeno. A če ne pretiravamo in 
rastline res samo trgamo oziroma režemo, ne pa pulimo s 
koreninami, potem velike škode ne naredimo. Pa vendar 
si jih naberimo samo toliko, kolikor jih potrebujemo. Ob-
staja namreč velika skrb, da bodo zaradi vse popularnejše-
ga nabiranja zelišč le-ta v naravi izumrla.

Šentjanževka je bila popularna zdravilna rastlina že v 
srednjem veku. Uporabljali so jo predvsem kot zel, ki celi 
rane in miri bolečino. Šentjaževo olje je znano zdravilo, 
ki blaži opekline, kar bo verjetno takoj, ko bo sonce le 
premagalo številne oblake, marsikomu prišlo prav. Upo-
rabljamo pa ga lahko tudi za podplutbe, zmečkanine, raz-
bolele in boleče mišice, bule in otekline. Odlično je tudi 
v kozmetiki, saj naj bi bilo zdravilo za suho, razpokano ali 
nečisto kožo.

Šentjanževo olje si lahko naredimo tudi sami doma. 
Šentjanževko nabiramo okoli poldne in jo odrežemo 
približno na polovici bilke. Da preverimo, ali nabiramo 
pravo rastlino, pomanemo liste med prsti; če izteče rdeč 
sok, smo na pravi poti. Rastline doma takoj osmukamo, 
cvetove in liste damo v steklenico s širšim vratom, nanje 
pa nalijemo tri- do štirikrat toliko olivnega olja, kot je 
volumen rastlin. Olivno olje mora biti res kvalitetno, da 
bo tudi naše olje učinkovito. Če je možno, naj vam kdo z 
morja prinese pravo domače, hladno stiskano olivno olje. 
Steklenico zapremo in damo za pet do šest tednov na son-
ce. Upamo, da ga bo v naslednjih tedni dovolj. Steklenico 
vmes večkrat pretresemo. Olje se bo rdeče obarvalo. Po 
šestih tednih ga precedimo skozi krpo, tudi ostanke zelo 
ožmemo. Pripravek damo v temne steklenice in shranimo 
na hladnem. Tako ohrani svojo moč dve leti.

Čeprav je olivno olje drago, pa so številni kozmetični 
pripravki še dražji, poleg zaželenih snovi pa plačamo še 
številne kemične dodatke in stabilizatorje, nepotrebne 
dišave, lepo embalažo, predvsem pa vso reklamo, ki nas 
vsak dan kliče in vabi na številne načine. Veliko kvalite-
tnejši pripravek si lahko naredimo sami, obenem pa na-
biranje šentjanževke združimo še s prijetnim sprehodom 
v naravo. Še enkrat pa vas opozarjam, da pri nabiranju ne 
delamo škode, da rastline porežemo, ne pulimo in pusti-
mo nekaj rastlin vedno nedotaknjenih, da bomo neizmer-
no moč narave lahko uporabili tudi v prihodnjih letih.

Miša Pušenjak

Moje cvetje

Foto: Miša Pušenjak



nosil ime Foot of the Moun-
tain, takšen pa je tudi naslov 
prvega singla, ki se že vrti na 
radijskih postajah. A-Ha so 
za producenta novega ma-
teriala angažirali Stevea Os-
bornea, ki je do sedaj uspe-
šno sodeloval z številnimi 
priznanimi glasbenimi sku-
pinami, kot so New Order, 
Starsailor, Doves, Elbow in 
U2. Album Foot Of The Mo-
untain bo luč sveta ugledal 
13. julija.

���
Na svetovno glasbeno 

sceno se vrača še ena zelo 
popularna pop zasedba iz 
80., zasedba Bananarama. 
Nekoč popularen ženski trio 
sedaj tvorita le še Sara Dal-
lin in Keren Woodward. Prvi 
singel z novega album bo 
nosil naslov Love Comes in 
naj bi izšel v avgustu. Najve-
čje uspešnice skupine Bana-
narama so: Venus, I Heard 
a Rumour, Love in the First 
Degree, Robert De Niro's Wa-
iting in Cruel Summer.

���
Po petih letih studijskega 

molka se z novim albumom 
na glasbeno sceno vrača Un-
cle Kracker. Ameriški glas-
benik je najbolj znan po hitu 
Follow Me iz leta 2001. Nje-
gov četrti studijski albuma, 
ki bo nosil ime Happy Hour, 
naj bi izšel 15. septembra 
in bo naslednik albuma Se-
venty Two and Sunny iz leta 
2004. Na albumu bo 12 no-
vih skladb, za prvi singel pa 
je izbral skladbo Smile, ki jo 
že lahko poslušate na njego-
vi spletni strani. Produkcija 
albuma Happy Hour je delo 
Roba Cavalla, kot producent 
pa se je pod eno skladbo pod-
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Zanimivosti
Ptuj � Levji kralj na OŠ Mladika

V letošnjem šolskem letu so pevke in pevci  našega 
mladinskega pevskega zbora pod vodstvom zboro-
vodkinje Jasne Drobne dokazali, da ne znajo samo 
odlično peti, ampak znajo pripraviti tudi odličen mu-
zikal. Odločili so se za Levjega kralja. Učenci so si sami 
izdelali izvirne maske, ki so ponazarjale leve, slone, antilo-
pe, opice, zebre, žirafe, gazele in hijene. Pri izdelavi jim je 
svetovala Miroslava Mijačevič, učiteljica likovne vzgoje. V 
muzikalu so sodelovali učenci mladinskega pevskega zbo-
ra in učenci izbirnih predmetov glasbeni projekti in glasbe-
na dela. Muzikal so učenci predstavili večkrat - za učence 
naše šole, starše, učence OŠ Cirkovce in na prireditvi Mlada 
ustvarjalnost.

Žan Malek Petrovič in Jan Harb,
6. b, OŠ Mladika

Umrl kralj popa Michael Jackson
Los Angeles - V 51. letu 

starosti je v eni izmed 
losangeleških bolnišnic 
umrl ameriški pop zvez-
dnik Michael Jackson. 
»Kralj popa« naj bi v 
četrtek pozno zvečer po 
srednjeevropskem času 
doživel zastoj srca, kljub 
hitremu posredovanju 
reševalcev pa mu ti niso 
več mogli pomagati. 
Jackson velja za enega 
najbolje prodajanih 
glasbenih pop izvajalcev 

vseh časov.
Kot poroča ameriška tiskovna agencija AP, so bili reše-

valci o nenadnem poslabšanju Jacksonovega zdravstvene-
ga stanja obveščeni nekaj minut po 21. uri po srednjeevrop-
skem času. Ob njihovem prihodu pevec ni več dihal, kljub 
hitremu oživljanju in takojšnji premestitvi v bolnišnico pa 
je bilo za Jacksona že prepozno. Novico o smrti enega naj-
uspešnejših pop glasbenikov vseh časov je po poročanju AP 
kmalu za tem potrdil mrliški oglednik, okoliščine smrti pa 
naj bi bile znane po pevčevi obdukciji.

Pred medicinskim centrom UCLA v Los Angelesu, kjer je 
zvezdnik umrl, so se sicer takoj po objavi novice o smrti 
začeli zbirati številni Jacksonovi oboževalci. Kot poroča AP, 
se je samo v prvih minutah po potrditvi zvezdnikove smrti 
pred bolnišnico zbrala več stoglava množica. Poleg obože-
valcev je novica o nenadni Jacksonovi smrti med drugimi 
pretresla tudi zabavnoglasbeno industrijo po vsem svetu.

Jackson se je rodil 29. avgusta 1958 v ameriški zvezni 
državi Indiana. Prve uspehe v zabavni glasbi je že kot de-
ček požel v zasedbi The Jackson Five, kjer je prepeval še s 
štirimi brati. Kljub velikemu uspehu deške zasedbe pa se je 
Jackson v začetku 70. let prejšnjega stoletja odločil za samo-
stojno ustvarjalno pot, ki ga je ponesla med najuspešnejše 
izvajalce zabavne glasbe vseh časov.

Taylor Swift je bila osre-

dnja osebnost na podelitvi 

letošnjih ameriških country 

nagrad (Country Awards). 

Ta mlada 19-letna ameriška 

pevka je osvojila s skladbo 

Love Story nagrado za naj-

boljši videospot. Omenjeni 

videospot pa je prejel nagra-

do tudi v konkurenci med 

najboljšimi ženskimi vide-

ospoti. Tako je Taylor Swift 

ponovila uspeh iz prejšnjega 

leta, ko je prav tako osvojila 

dve nagradi, takrat za sklad-

bo Our Song. Mlada zvezdni-

ca pa je na svečani prireditvi 

skupaj z zasedbo Def Le-

ppard zapela skladbo Pour 

Some Sugar On Me in navdu-

šila zbrano občinstvo. Med 

ostalimi dobitniki so še Brad 

Paisley, ki je prejel nagrado 

za najboljši moški videospot 

Waitin' On a Woman. Skupi-

na Rascal Flatts je s skladbo 

Every Day nagrajena za naj-

boljši videospot med skupi-

nami. Slavil pa je tudi Kid 

Rock, ki je prejel nagrado za 

videospot All Summer Long.

���
Ameriška r&b diva Ma-

riah Carey bo 25.avgusta 

izdala nov studijski album. 

To bo že njen 12. studijski 

album, ki bo nosil ime Me-

moirs of an Imperfect Angel. 

Prvi singel nosi naslov Ob-

sessed, pod skladbo pa sta se 

podpisala producenta The-

Dream in Tricky Stewart. Za 

omenjeno skladbo so posneli 

tudi že videospot, ki ga je re-

žiral Brett Ratner. Memoirs 

of an Imperfect Angel je na-

slednik albuma E=MC2, ki se 

je prodal v večmilijonski na-

kladi in ji prinesel že osem-

najstič v njeni karieri prvo 

mesto na ameriški glasbeni 

lestvici. Tako je prehitela celo 

legendarnega Elvisa Presle-

ya in je sedaj na drugem me-

stu med vsemi izvajalci, pred 

njo so na prvem mestu fantje 

iz zasedbe The Beatles.

���
Očitno je letošnje glasbeno 

leto zelo naklonjeno Nor-

vežanom, saj se po zmagi 

Alexandra Rybaka na Eu-

rosongu na glasbeno sce-

no vrača pred leti najboljši 

norveški izvozni “artikel”, 

zasedba A-Ha. Popularna 

zasedba, ki je v 80. osvajala 

vrhove svetovnih glasbenih 

lestvic, bo kmalu izdala svoj 

novi album. Za skupino, ki 

je širnemu občinstvu znana 

po uspešnicah Take on Me, 

The Sun Always Shines on 

T.V., I've Been Losing You in 

The Living Daylights, bo to 

deveti studijski album in bo 

S svetovne glasbene scene

BILLBOARDOVIH VROČIH 100 (ZDA)
1. BOOM BOOM POW – THE BLACK EYED PEAS
2. I GOTTA FELLING –  THE BLACK EYED PEAS
3. KNOCK YOU DOWN – KERI HILSON FEAT. KANYE 
WEST&NE-YO 

UK TOP 100 (VELIKA BRITANIJA)
1. WHEN LOVE TAKES OVER – DAVID GUETTA FEAT 
KELLY ROWLAND
2. MAMA DO – PIXIE LOTT
3. BOOM BOOM POW – THE BLACK EYED PEAS 

NEMČIJA
1. POKER FACE – LADY GAGA
2. JUNGLE DRUM – EMILIANA TORRINI 
3. ANYTHING BUT LOVE – DANIEL SCHUMACHER

SLEASE D1. PPLEAS
CHNOLOGY- MILOWYO TEC2. A AYOYO T LOGY- MILOW

3. WHEN LOVE TAKES OVER - DAVID GUETTA EN EN VE TAKES OVER 
FEAT KELLY ROWLANDLELL ROWLA
4. POKER FACE – LADY GAGAER F – LADY GAGA
5. REALESE ME - AGNESLESE L AG
6. NOT FAIR – LILY ALLENAIR –FA LY A
7. HALO - BEYONCEO BEYOO - B
8. HER DIAMONDS – ROB THOMAMASDI MONDIAM
9. RED – DANIEL MERRIWEATHEER– D RNIEDAN
10. MAMA DO – PIXIE LOTTAMA O –A DO
11. NUMBER ONE - TINCHY STRYDER FEAT. N-RYUMB YDERO ER FBER 
DUBZ

Z  Vami na frekvencah bo Janko Bezjak

Foto: internet

Taylor Swift

pisal tudi Kid Rock.

���
Potem ko je že trikrat pre-

stavil že napovedano izdajo 

svojega novega album, je ra-

per Lil Wayne izjavil, da bo 

omenjeni album končno in 

zanesljivo izšel 18. avgusta. 

Album z naslovom Rebirth 

bo naslednik predlanskega 

zelo uspešnega albuma The 

Carter III. Rebirth bo že nje-

gov sedmi studijski album v 

desetletni karieri.

���
Beastie Boys so končali 

snemanje novega albuma. 

Polnih pet let po zadnjem 

albumu To the 5 Boroughs 

bo popularna hip-hop troj-

ka iz New Yorka razveselila 

številne ljubitelje glasbe z 

novim albumom Hot Sauce 

Committee. Album naj bi po 

napovedih izšel letos jeseni, 

končnega datuma pa še niso 

potrdili. Eden izmed gostu-

jočih ženskih vokalov na 

novem albumu bo ameriška 

glasbenica Santigold.

���
Britanska skupina Sade je 

trenutno v studiu, kjer snema 

nov, šesti studijski album. Ta 

naj bi po napovedih izšel še 

pred koncem leta. Največji 

uspešnici skupine Sade sta 

skladbi Smooth Operator in 

The Sweetest Taboo.

���
Člani skupine Skunk 

Anansie so se po osmih letih 

znova združili. Novembra 

bodo odrinili na koncertno 

turnejo po Veliki Britaniji, ni 

pa še znano, ali bo skupina 

posnela tudi nov album.
Janko Bezjak

Foto: arhiv šole Mladika

Foto: MF



SESTAVIL 
EDI

KLASINC

NOVINAR PRI 
EKIPI (METOD)

NAŠ TV 
MODERATOR 

(BOŠTJAN)

MODEL 
RUSKEGA 
MOSKVIČA

AMERIŠKA 
ZNAMKA 
TANKOV

FRANCOSKI 
SKLADATELJ 
(FRANCIS)

POSODA S 
KRISTUSOVO 

KRVJO

STROJ ZA 
ČIŠČENJE IN 

GLAJENJE 
LEDU

LJUDSTVO V 
KAMBODŽI

DIRKAČ SALO PRIPADNIK 
LJUDSTVA 

AETOVPREBIVALEC 
RUSIJE

Štajerski
TEDNIK PREKLINJATI

RUSKI 
IGRALEC 
(LEONID)

VAS PRI 
ČRNEM KALU SANJE, SNOVI TRAHOMSKI 

BOLNIK
ŠOLSKA 
KAZEN

STARA 
JAPONSKA 

PRESTOLNICA

ORODJE ZA 
DOLBLJENE STAR SLOVAN DUŠIK

OBRAT 
TEKSTILNE 
TOVARNE

SPLAV

UKAZ V 
BASICU LATVIJSKA 

TEKAČICA 
(INGA)

PRIČA PRI 
DVOBOJU

BREZSRČ-
NOST KARAMBOL

FRANCOSKI 
FILMSKI 
REŽISER 
(ALAIN)

JANEZ TRDINA STARINSKI 
ZVONEC

100 BAJESLOVNO 
LJUDSTVO

NEDOVOLJE-
NO POŽIVILO

JADRALNA 
DESKA ITALIJANSKA 

PEVKA GOGGI
ČEŠPLJA

ALFI NIPIČ FRNIKOLA

PREBIVALKA 
ULSTRA GRŠKI PESNIK RADO LIKON

GORLJIV PLIN RIMSKI 
ZALOŽNIK PRIŠLEK

RUDNINO-
SLOVEC

JUG. LET. 
DRUŽBA

SANJE
PRITOK ŠILKE

TRAČNICA ŠTOR, 
PAROBEK

KEMIČNI 
DODATKI

PRISTAŠ 
ETATIZMA

JAPONSKA 
PAHLJAČA

ERIKA 
MORDEJ OLGA ČEHOVA

MADŽARSKO 
BELO VINO

KRAJ PRI 
NOVEM 
MESTU

NAŠA 
SLIKARKA 
KOBILICA

AMERIŠKA 
ANGLEŠČINA

»A je ta cigaretni ogorek na 
preprogi tvoj?« jezno vpraša 
šef kurirja.

»Ne, gospod šef, kar vaš naj 
bo - vi ste ga prvi videli!«

☺☺☺
»Kje dela tvoj mož?«
»V pivovarni.«
»Že dolgo?«
»En mesec.«
»Mu ugaja?«
»Ne vem, ga še ni bilo do-

mov.«

☺☺☺
Vsi se čudijo uradniku, ki že 

vrsto let ni zamudil službe, on 
pa skromno pojasnjuje: »Žena 
me budi.«

Nekega dne njegov direktor 
sreča to ženo in jo prosi, naj 
mu izda skrivnost moževega 
prebujanja.

»Nobene skrivnosti ni,« 
reče žena. »Ko budilka zazvo-
ni, položim pet kock sladkorja 
pod njegovo blazino.«

»In je to dovolj, da mož vsta-
ne?«

»V desetih sekundah. Ver-
jetno še niste videli našega 
buldoga!«

☺☺☺
Med vojno je četni kuhar 

naznanil: »Tovariši, vzemite na 
znanje, da bo za kosilo dušen 
nič.«

»Kaj bo pa za večerjo?« vpra-
ša nekdo.

»Kosilo vam bom pogrel.«

☺☺☺
Vojaški kuhar Grega je za 

kosilo skuhal polento in oba-
ro iz kur. Ko je Tine obiral 
kost trde kuretine, je poočital 
kuharju: »Kuhar, samo kost in 
kožo si mi dal.«

Kuhar: »Bi rad tudi perje?«

☺☺☺
Popotnik je ves izčrpan 

stopil v neko hišo in prosil go-
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Smeh ni grehIskrice
Naredi seznam pet-

indvajsetih stvari, ki bi 
jih rad izkusil, preden 
umreš. Nosi ga v denarni-
ci in si ga večkrat oglej.

***
Pridobi si nekaj vede-

nja o treh različnih reli-
gijah, poleg svoje.

***
Ko zazvoni telefon, 

naj bo tvoj glas poln 
energije in navdušenja.

***
Ne predajaj se samo-

pomilovanju. V hipu, 
ko te obide tako razpol-
oženje, naredi kaj pri-
jaznega za koga, ki ima 
v življenju še manj sreče 
kot ti.

***
Vsak človek, ki ga sre-

čaš, ve nekaj česar ti ne 
veš; uči se od njih.

***
Posnemi na kaseto 

smeh svojih staršev.

***
Kupuj avtomobile, ki 

imajo zračne blazine.

***
Kadar srečaš koga, ki 

ga ne poznaš, mu po-
nudi roko v pozdrav in 
povej svoje ime. Nikoli 
si ne domišljaj, da se te 
spomnil, tudi če sta se 
srečala že kdaj prej.

***
Naredi prav že prvič.

***
Nikoli ne podcenjuj 

moči prijazne besede ali 
dejanja.

spodinjo: »Mati, žejen sem!«
Ženska mu je takoj prinesla 

kozarec vode. Popotnik jo je 
obupano pogledal in zastokal: 
»Mati, ne umazan, žeeejen!«

☺☺☺
Partizanski kurir je v bližini 

bataljonskega taborišča na-
letel na znanca, ki je stal na 
straži. Ko sta izmenjala nekaj 
besed, je vprašal, kaj počne 
kuhar Tevž.

»Mulo kuha.«
»Zakaj pa?«
»Nogo si je zlomila, pa smo 

jo morali fentati.«

☺☺☺
Med vojno je hotel fašistič-

ni častnik zvedeti, kako Istrani 
ljubijo Mussolinijeve vojake. 
Zato je vprašal Slovenca: »Kaj 
bi ti naredil za angleško voj-
sko?«

»Nič!«
»Kaj pa za partizane?«
»Tudi nič!«
»Kaj pa za ducejeve vojake?« 

je vprašal častnik.
»Zanje bi pa delal vse življe-

nje.«
»Zelo lepo, to sem tudi pri-

čakoval. Kaj pa si po pokli-
cu?«

»Grobar.«

☺☺☺
Utrujeni partizani se po 

ofenzivi pomikajo skozi manj-
šo vas. Na hišna vrata pride 
starejši možak in jih gleda. 
Partizan na začetku kolone ga 
vpraša: »Oča, koliko je še do 
Srednje vasi?«

»Kar naprej pojdite,« reče 
možak.

»Saj poznamo smer, vprašal 
sem le, koliko ur hoje je do 
tja.«

»Kar naprej pojdite,« reče 
možak.

Vodja kolone ga še enkrat 
vpraša, možak pa še tretjič 
reče: »Kar naprej pojdite.«

Vodja skomigne z rameni, 
prepričan, da starec ni ravno 
najbolj bister, in se pomakne 
s tovariši počasi naprej. Ne-
nadoma možakar zavpije: »Če 
boste hodili tako počasi, bo-
ste hodili do Srednje vasi še 
tri ure!«

Ugankarski slovarček: ANURIJA = 
nezmožnost izločanja urina, brez-
sečnost; FAJAKI = pri Homerju ba-
jeslovno ljudstvo; GRAAL = posoda s 
Kristusovo krvjo, tudi gral; GRKMAN 
= slovenski novinar pri “Ekipi” (Me-
tod); JURGELE = latvijska tekačica 
na 800 m (Inga, 1986-); LEONIDOV 
= ruski gledališki igralec in režiser 
(Leonid, 1873-1941); VELIKI CERO-
VEC = kraj pri Novem mestu.

Rešitev te križanke: vodoravno: 
graal, rolba, Kmeri, Mika, trahomaš, 
flos, run, sekundant, Resnais, JT, 
trkalnik, doping, surf, Loretta, AN, 
Ulstrka, Arat, RL, mineralog, JAT, 
Onon, aditivi, etatist, ogi, tokaj, Veli-
ki Cerovec, Ivana, amerikanščina.

TOREK
zelenjavno-mesna ponev iz pečice*, 
solata
SREDA
mesni burek, solata
ČETRTEK
solata s posebno klobaso in jajci, kruh
PETEK
gobova juha s krompirjem, skutino 
pecivo**
SOBOTA
piščančji paprikaš, testenine
NEDELJA
porova juha, perutničke na žaru, solata
PONEDELJEK
špageti po bolonjsko, solata

*Zelenjavno-mesna ponev iz 
pečice

1 večja bučka, 5-6 krompirjev, ½ cveta-
če, ½ brokolija, marinirane perutničke 
(lahko se kupijo že pripravljene), 1 žlica 

masla, vegeta, poper, bazilika
Bučko in krompir olupimo ter narežemo 

na kocke. Cvetačo in brokoli operemo in raz-
delimo na cvetke. Vso zelenjavo začinimo po 
okusu z vegeto, poprom in baziliko. Maslo 
damo v pekač in ga v pečici segrejemo. Na 
vroče maslo damo vso zelenjavo, pekač pokri-
jemo z alu folijo in dušimo v pečici približno 
30 minut. Dodamo perutničke in odkrito pe-
čemo do konca.

**Skutino pecivo
Testo: 3 jajca, 6 žlic sladkorja, 8 žlic 

olja, 8 žlic moke, 1 pecilni prašek, Nadev: 
3 jajca, 5 žlic sladkorja, 0,5 kg skute, 1 kis-
la smetana, 1 zavitek praška za vanilijev 
puding

Za testo penasto stepemo jajca s sladkor-
jem. Dodamo olje in moko s pecilnim pra-
škom. Zlijemo na pomaščen in z drobtinami 
posut pekač. Za kremo jajca penasto stepemo 
s sladkorjem. Dodamo skuto, prašek za pu-
ding in kislo smetano. Kremo zlijemo na testo 
in pečemo približno pol ure.

Pripravila: Alenka Šmigoc Vinko

Foto: AŠV

Zelenjavno-mesna ponev

Kaj bomo danes jedli



Govori se...
… da bi lahko ob letošnjem 

poetovionskem občinskem pra-
zniku podelili še kako nagrado 
za specialne efekte. Nominiran 
bi lahko bil izvajalec krožišča 
na Zagrebški za najhitreje na-
stalo luknjo v novem asfaltu ali 
pa ugledno podjetje za večletno 
izvajanje aromaterapije v naj-
starejšem mestu in prispevek k 
povečani vernosti Poetovioncev 
– ob tem bombardiranju z vonja-
vami se lahko samo še križajo.

… da Šterntalčani niso naj-
bolj navdušeni nad dobitniki 
letošnjih občinskih priznanj, 
baje ne zato, ker so, tako kot 
oba častna občana, (skoraj) 
vsi iz cirkovške fare.

… da Grajena letošnje pole-
tje najbolj kosmata slovenska 
vas. Pa se ne ustrašiti – niso se 
v tamkajšnje gozdove naselili 
medvedi, pač pa je režiserka 
spektakla Pod svobodnim son-
cem ukazala vsem praslovan-
skim moškim, da se ne smejo 

briti. In ti so jo seveda ubogali, 
na grozo marsikatere popika-
ne boljše polovice.

… da je med župani, ki so ob 
zaključku šolskega leta sprejeli 
odličnjake, za sedaj vodi mar-
kovski župan, ki jih je na spre-
jem povabil kar 60.

… da bi nekateri slovenski 
klubi storili vse, da bi imeli na 
prvenstvenih tekmah več kot 
500 gledalcev. Ptujčani in Ma-
riborčani so jih na prijateljsko 

tekmo zvabili vsaj 700.

Vidi se...
… da so tudi mamice vse bolj 

moderne in ekonomične; tale, 

ki jo je tajno društvo PGC opa-

zilo v Kidričevem, je poskušala 

ujeti dve muhi na en mah, saj 

je voziček s svojim malčkom 

vozila naokrog kar na rolkah 

in tako poskrbela še za odveč-

ne dekagrame.
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Sestavil: Tadej Šink, horarni astrolog

Velja za teden od 30. junija do 06. julija: 1 znak – slabo, 2 znaka 
– dobro, 3 znaki – odlično

Foto: Tajno društvo PGC

Foto tedna � Bralci fotografirajo

 Ljubezen Posel Denar Zdravje

Oven �� ☺ €€€ �

Bik �� ☺☺☺ € ��

Dvojčka � ☺☺ €€€ ���

Rak �� ☺ €€€ ��

Lev ��� ☺☺ € ���

Devica � ☺☺☺ €€ �

Tehtnica ��� ☺ € ��

Škorpijon �� ☺☺☺ €€€ �

Strelec �� ☺ €€ ���

Kozorog � ☺☺ €€€ ��

Vodnar ��� ☺☺ € ��

Ribi ��� ☺ €€ �

Od torka do torka

Tadejev znakoskop

Za ostre oči � Najdi razlike

Sudoku � Sudoku � Sudoku
Izpolnite prazne kvadratke s številkami od 1 do 9. Pazite: vsaka 

številka se lahko v isti vodoravni ali navpični vrstici ter v istem 
manjšem kvadratu pojavi le enkrat.

Fotografiji se razlikujeta v desetih podrobnostih. Poiščite jih, 
označite s krožcem, izrežite sličico in jo do petka, 03. julija, po-
šljite na naslov: Radio-Tednik, Raičeva 6, Ptuj. Med pravilnimi 
rešitvami bomo izžrebali enega reševalca in mu podarili knjižno 
nagrado.

Nagrajenka iz prejšnje številke je: Lara Zupanič, Nikova 10, 
2000 MARIBOR.

Foto: Aleš Šibila

Vam je kakšna fotografija posebej uspela? Se vam zdi, da bi bila zanimiva tudi drugim bralcem? 
Pošljite nam jo, pa bomo izbrali najzanimivejšo. Naš elektronski naslov: nabiralnik@radio-tednik.si. 
Fotografija naj bo v formatu »jpg« in dovolj velika za objavo v časopisu (vsaj 300 kB - raje več). Pripi-
šite še avtorja fotografije in opišite, kdaj in kje je fotografija nastala. Veselo na delo!
Tokrat nam je fotografijo poslal Aleš Šibila iz Pobrežja, na njej pa je Ana Lia, ki nabira rože na travniku.

Nekoč so vprašali francoskega pisatelja in filozofa Jean-Ja-
cques Rousseauja kakšno je njegovo mnenje o tako imenovanih 
večnih nezadovoljnežih.

Filozof je odgovoril: “Poznamo samo dve vrsti nezadovoljne-
žev. Bogatine, ki bi hoteli živeti večno in uživati svoje bogastvo 
in ženske, ki bi hotele ostati večno mlade.”

***
Slovenski gledališki igralec in režiser, utemeljitelj umetniškega 

gledališča na Slovenskem  Ignacij  Borštnik je dejal nekemu reži-
serju podeželskega gledališča: “Ko smo pri nas igrali Hamleta, so 
vsi igralci dobili odlikovanja  za odigrane realistične vloge.”

Režiser podeželskega gledališča mu ni ostal dolžan: “Naši 
igralci se še bolj vživijo v vloge. Ko smo pri nas igrali Schillerjeve 
Razbojnike, so vsi še osem dni po predstavi kradli.”

***
Nekoč so vprašali francoskega pisatelja in filozofa Jean-Ja-

cques Rousseauja kakšno je njegovo mnenje o tako imenovanih 
večnih nezadovoljnežih.

Filozof je odgovoril: “Poznamo samo dve vrsti nezadovoljne-
žev. Bogatine, ki bi hoteli živeti večno in uživati svoje bogastvo 
in ženske, ki bi hotele ostati večno mlade.”

***
Slovenski gledališki igralec in režiser, utemeljitelj umetniškega 

gledališča na Slovenskem  Ignacij  Borštnik je dejal nekemu reži-
serju podeželskega gledališča: “Ko smo pri nas igrali Hamleta, so 
vsi igralci dobili odlikovanja  za odigrane realistične vloge.”

Režiser podeželskega gledališča mu ni ostal dolžan: “Naši 
igralci se še bolj vživijo v vloge. Ko smo pri nas igrali Schillerjeve 
Razbojnike, so vsi še osem dni po predstavi kradli.”

***
Flamski slikar Peter Paul Rubens je za svojo državo uspešno 

opravil razna diplomatska poslanstva na Holandskem, v Španiji 
in Angliji.

Med sprejemom na dvoru, je neki gost vprašal soseda: “Kdo je 
tisti gospod, ki se mu vsi tako spoštljivo klanjajo?”

“Slavni slikar Rubens,” je odgovoril sosed.
“A, že vem, to je tisti diplomat, ki za zabavo slika.”
“Majčkeno  drugače je,” ga je popravil sosed, “to je tisti veliki 

slikar, ki se za zabavo ukvarja z diplomacijo.”

Anekdote slavnih

3 2 6 4

4 1

6 5 3 9 1

2 8 5 9

6 3

8 1 3 2

4 1 8 3 5

5 4

5 3 2 1
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Okrožno sodišče na Ptuju na podlagi sklepa o prodaji premoženja 
z dne 28. 5. 2009, opr. št. St 1579/2008, v stečajnem postopku 
nad dolžnikom TRGOVINA »PIKA«, Miroslav Gojkovič, s. p. – v 
stečaju, Volkmerjeva cesta 17, 2250 Ptuj

objavlja

3. PRODAJO Z ZBIRANJEM 
PONUDB

Predmet prodaje je:
• 1/4 stanovanjske stavbe v izmeri 174 m2 in dvorišča v izmeri 
803 m2, vpisano pri vl. št. 222, k. o. Ptuj, št. parcele 181, po 
izhodiščni ceni 11.150,00 EUR.
Interesenti morajo ponudbe poslati do vključno 20. 7. 2009 na 
Okrožno sodišče na Ptuju z oznako »Ne odpiraj – javni razpis za 
Miroslav Gojkovič, s. p. – v stečaju«. Celotna vsebina vabila k da-
janju ponudb z vsemi pogoji je objavljena na spletni strani www.
ajpes.si/eobjave/. Podrobnejše informacije so na voljo na tel. št. 
041 603 946.

Gornja Radgona � Jubilej zbornice

Tri desetletja dela
Območna obrtno-podjetniška zbornica (OOZ) Gornja Radgona praznuje 30 
let organiziranega obrtniškega delovanja. Po številnih reorganizacijah in 
preoblikovanjih današnja samostojna pravna oblika združuje obrtnike in 
podjetnike v štirih občinah – ob Gornji Radgoni še v Apačah, Radencih in 
Sv. Juriju. 

Skupno število članov trenu-
tno šteje 423, kjer prevladujejo 
samostojni podjetniki (392), 
preostalih 31 je registriranih 
kot gospodarske družbe. Na 
slovesni akademiji ob visokem 

jubileju je predsednik OOZ 
Gornja Radgona Vlado Rojko 
orisal prehojeno pot obrtno 
zborničnega sistema v tej ob-
mejni občini in se zahvalil tako 
ustanoviteljem organiziranega 

obrtniškega delovanja kot vsem 
dosedanjim funkcionarjem, zla-
sti vsem predsednikom. Rojko 
je povedal, da so z razvojem 
obrti in podjetništva zadovolj-
ni. Najbolj množično zastopana 
dejavnost je gradbeništvo, sle-
dijo pa promet, gostinstvo, fri-
zerstvo in kozmetika, lesarstvo, 
avtoservisno in remontne de-
javnosti ter kovinarstvo in elek-
trikarstvo. Po zadnjih podatkih 
je v malem gospodarstvu zapo-
slenih okoli 900 delavcev, naj-
več v gradbeništvu, gostinstvu 
in storitvenih dejavnostih. 

Kljub neprijaznim in za go-
spodarstvo težkim časom je 
predsednik Rojko napovedal 
svetlo podjetniško prihodnost, 
saj se bo po njegovem trdnem 
prepričanju izkazalo že pre-
verjeno dejstvo, po katerem so 
obrtniki najmočnejši takrat, ko 
je najtežje. V sklop 30-letnice 
OOZ Gornja Radgona sodi tudi 
skrbno pripravljena razstava 
Obrt skozi čas v pisni in slikani 
obliki. Priznanj in odlikovanj 
tokrat na slovesnosti svojim 
članom zbornica ni podelje-
vala, je pa krovna organizacija 
(OZS) jubilantu podelila bro-
nasti pečat OZS.

Niko Šoštarič

Foto: NŠ

Vlado Rojko, predsednik OOZ G. Radgona (v sredini) in najožji funkcionarji zbornice
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STORITVE

POMOČ IN OSKRBA NA DOMU. Ko 
ne zmorete ali nimate časa. Jože 
Škerget, s. p., Sagadinova 1, Ptuj 
040 993 778 in 02 788 59 88.

ZA DOMAČE ŽIVALI in rastline 
poskrbimo na vašem domu (voda, 
sprehod, hrana). Jože Škerget, s. p., 
Sagadinova 1, Ptuj, 040 993 778 
in 02 788 59 88.

Mali oglasi
Torek, 30. junij

10.00 do 12.00 Ptuj, Rimska ploščad, Arbajterjeva, Ljudski vrt, 
Mestni park, ustvarjalne delavnice in gibalna animacija za 
osnovnošolce, traja ves julij

20.00 Vurberk, na gradu, predstava »Pod svobodnim soncem«, v 
izvedbi Dramske sekcije KD Grajena

20.30 Ptuj, restavracija Muzikafe, nastop glasbenega tria Simone-
ŽigaKruno2

Sreda, 1. julij
10.00 Ptuj, CID, elektro delavnica, izdelovanje električni vezij za 

zabavno elektroniko, mentor Danijel Krepša, za mlade od 12 
let naprej, brezplačno, potrebne predhodne prijave

19.00 Ptujska Gora, Minoritski samostan Matere Božje, Šentvoršca 
praznik gorske matere božje, molitvena ura, sledi sv. maša, 
ki jo vodi nadškof metropolit dr. Franc Kramberger 

21.00 Ptuj, na gradu, premiera gledališke predstave »Leticija in 
luštrek«

Četrtek, 2. julij
  9.00 Ptuj, CID, poletna potepanja po ptujskih ulicah za osnovno-

šolce z Viktorijo Dabič, brezplačno
10.00 Ptujska Gora, Minoritski samostan Matere Božje, slovesna 

sveta maša-nadškof metropolit dr. Franc Kramberger 
21.00 Ptuj, na gradu, gledališka predstava »Leticija in luštrek«

Prireditvenik 

NPK – pridobite si nacionalno 
poklicno kvalifikacijo – voznik 
po starem programu. Avtošola 
PREDNOST, d. o. o., Nova ce-
sta 1, Ptuj, tel. 041 938 518.

ŽELITE BAZEN na vašem dvo-
rišču? V podjetju RM-Rodos 
na Zagrebški 53 v Ptuju vam 
ga po vaši želji sprojektirajo 
in postavijo. Nudijo tudi vso 
dodatno opremo in servis. Tel. 
051 249 439.

DELO

IŠČEMO žensko za varstvo dveh 
majhnih otrok pri nas z nekaj dela 
v gospodinjstvu. Telefon 031 899 
943.

KMETIJSTVO

PRODAM suha bukova drva, 
metrska, razkalana, z dostavo. Tele-
fon 051 667 170.

NESNICE, mlade, tik pred nesnost-
jo, rjave, grahaste in črne, oprav-
ljena cepljena, prodajamo. Soršak, 
Podlože 1, Ptujska Gora.

KUPIM traktor in kmetijsko meha-
nizacijo, dobro plačilo. Tel. 041 679 
937.

PRODAMO osem mesecev brejo 
telico. Telefon 031 649 032.

PRODAM seme mnogocvetne 
ljuljke – tetraflorum. Telefon 02 
790 72 21.

PRODAM traktor Pasquali, registri-
ran, ima 30 KM, s tritočkovnim prik-
lopom. Telefon 031 590 734.

Tvoja duša tam nekje na širnem nebu spi,
angeli so jo objeli, da bi jo čuvali.
Prižigamo ti lučko v temi, da ti gori,
zalivamo ti droben cvet, da ti cveti.
Mami, ujeta si v naša srca,
za najlepšimi spomini,
vsak naš korak spremljaš v tišini.

V SPOMIN
Tiha bolečina spremlja spomin na 28. junij 2007, ko je pre-
nehalo biti plemenito srce naši zlati mamici, najdražji ženi in 
ljubeči hčerki

Kristini Požegar
IZ DOLIČA

Hvala vsem, ki z lepimi mislimi postojite ob njenem mnogo 
preranem grobu, se spominjate njenega nasmeha, ji prinašate 
svečke in rožice.
Mami, neizmerno te pogrešamo!

Z žalostjo v srcu tvoji najdražji: otroci Anita, Stanka, 
Boštjan, mož Jože ter ata in mama

Zdaj bivate vrh višave jasne,
kjer ni mraka, kjer ni noči,
tam sonce sreče ne ugasne,
resnice sonce ne stemni.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage botre

Kristine Kolarič
IZ SOBETINCEV 27

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste jo pospremili na njeni 
zadnji poti, darovali cvetje, sveče in za sv. maše. Posebna 
zahvala dr. Boženi Galun in sosedi Lučki Toplak za nesebično 
pomoč.

Vsi njeni

Otroške spodnjice
3-delno pakiranje, za 
fante in deklice, z različnimi 
potiski in v različnih barvah, 
velikosti: 92-164

T-Shirt majice 
za dojenčke
uni ali potiskane 

v različnih 
modelih in barvah

Odeje iz fl isa
uni ali potiskane, 

mere: ca. 
130x170 cm
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Ostale poslovalnice v vaši bližini najdete na: www.kik-textilien.com
Odpiralni čas: od ponedeljka do sobote 08.00 - 20.00 ure, nedelja 08.00 - 13.00 ure

Zdaj tudi v Ptuju

* mnenje 80,5% nemških 

kupcev in 83% avstrijskih 

kupcev po raziskavi TNS 

Infratesta v decembru 2008. 

Naročnik raziskave 

je KiK Nemčija.

otvoritev v  2250 Ptuj, 

Ormoška cesta 23, 

med Mercatorjem in Hoferjem
Ženske ali 

moške 
nogavice

licenčni potisk 
„Simpson“ ali 

„Snoopy“ različni 
modeli in velikosti

Ženski topi
različni modeli, 
barve in velikosti

Igrače za peskovnik
različni modeli

PRODAM ovna, starega dve leti, 
zelo pridnega. Tel. 031 589 251.

PRODAM traktor IMT 540, voz in 
plug. Telefon 041 809 570.

KUPIM traktor in kmetijske 
priključke, tel. 041 358 960.

PRODAMO rotacijsko koso 135, 
zelo dobro ohranjeno. Telefon 031 
793 664.

ODKUPUJEMO pitane krave in te-
lice za izvoz. Plačilo takoj. Telefon 
040 647 223.

BELE KOKOŠI, težke 4 kg, po 3,60 
evra za žival. Naročila sprejemajo 
po telefonu 688 1381 ali 040 531 
246. Rešek, Starše 23. 

PRODAM koruzo, telefon 040 571 
404.

DOM-STANOVANJE

V NAJEM ODDAM enosobno 
stanovanje v Ptuju. Telefon 031 
240 838.

UGODNO ODDAMO apartma v 
centru Izole, zraven morja, komplet-
no opremljen, za 2 + 2 os., min. 50 
EUR/dan. Tel. 041 764 693.

NEPREMIČNINE

KIDRIČEVO, prodam dvosobno 
stanovanje, 63 m2, opremljeno, 
delno obnovljeno, velik balkon, klet, 
kabelska, telefon, takoj vseljivo. Tel. 
031 244 748.

PRODAM zazidljivo parcelo, 12 a, 
Vrne-Majšperk, skupna dovozna 
cesta, mirna lokacija, na parceli je 
200 trsov in nekaj sadnih dreves, 
telefon 041 764 426.

www.tednik.si



Uvodne besede je spregovo-
rila Nevenka Korpič, kustosi-
nja Pokrajinskega muzeja Ptuj-
Ormož, ki je povedala, da so 
se odločili pokazati turistične 
zanimivosti občine Sv. Tomaž, 
saj si v zadnjem času tako mu-
zejski kot tudi turistični delav-

ci prizadevajo, da bi tudi to ob-
močje vključili v širšo turistič-
no ponudbo. V ta namen je bil 
pred dnevi izdan tudi turistič-
ni vodnik po Ormožu in okoli-
ci z naslovom Ormož – sonce 
Prlekije, kjer je prav tako pred-
stavljena občina Sveti Tomaž 

z vsemi svojimi zanimivostmi 
in znamenitostmi. Povedala je 
tudi, da so v muzeju v lanskem 
letu sodelovali s projektom Po 
poteh obrtnikov in obrti ob hr-
vaško-slovenski meji, kjer so na 
enem mestu v izdani publika-
ciji zbrani vsi obrtniki, ki so se 

Zdravo življenje v zdravi 
naravi pomeni povečanje 
delovne sposobnosti, boljše 
delovne rezultate in s tem 
ustvarjanje prihodka. Zdravje 
je ključni ekonomski faktor 
vsake družine, podjetja in dr-
žave, so še posebej poudarili. 
Vrhunec festivala je potekal 
v okviru različnih delavnic, 
predavanj, predstavitve ne-
vladnih organizacij in posa-
meznikov, ekološke kmetije 
so predstavile svojo nacional-
no akcijo Bioužitek, v nedeljo 
pa je bilo plenarno zasedanje 
o scenarijih razvoja Slovenije 
na področju zdravja in ekolo-
gije do leta 2035, na katerem 
so sodelovali nekateri pri-
znani slovenski strokovnjaki. 
Predstavili so svojo vizijo bolj 
harmoničnega razvoja MO 
Ptuj in Slovenije do leta 2035, 
ki presega izključno raciona-

len pogled na svet.
Prvi se je oglasil ptujski žu-

pan dr. Štefan Čelan, ki je 
povedal, da Slovenija z vidika 
teorije tranzicije obstaja kot 
še-ne-sistem. Tranzicija je že 
v starem Rimu pomenila pre-
beg iz enega sistema v druge-
ga. Danes pa tranzicijo razu-
memo kot prestop ali prehod 
iz enega stanja v drugo. Če ne 
veš, kje si, je težko stopiti na-
prej. Vsa zavest je v najmanj-
šem delcu, na to, ali je razvoj 
zavesti ključno vprašanje 
obstanka, si bo človek moral 
odgovoriti v naslednjih letih, 
desetletjih, stoletjih. Vizijo 
prihodnosti človeštva vidi 
ptujski župan v uravnoteže-
nem razvoju, potrebuje pa 
kakovostne in dobre izpeljan-
ke, da bomo vsi na tem svetu 
lahko na nek način kvalitetno 
živeli, ne samo peščica boga-

tunov.
Dr. Darja Piciga je pred-

stavila tri zgodbe, imenovane 
scenariji, o možnem razvoju 
Slovenije na področju zdravja 
in ekologije do leta 2035. Na 
nek način je najbližji scenarij 
o Sloveniji kot zeleni oazi. 
Danes se vsi strinjamo, da je 
Slovenija zelena, ima veliko 
gozdov, bogato biodiverzite-
to, velike vode, našo bogastvo 
so ljudje, kulturna dediščina 
in še marsikaj drugega. BDP 
naj bi nadomestili z eko sre-
čo, potreben bo miselni pre-
skok, podnebne spremembe 
pa bo treba videti kot pri-
merjalno prednost. Za to, da 
bo Slovenija zelena oaza, je 
potrebno pričeti intenzivno 
delati in preprečevati vplive 
že danes, prilagoditi se mo-
ramo učinkom podnebnih 
sprememb, nujno zmanjšati 
izpuste toplogrednih plinov, 
v razvojnih priložnostih vi-
deti cilje za blagostanje čim 
večjega števila ljudi, potreb-
no je globalno sodelovanje 
in ozaveščanje čim večjega 
števila ljudi, v okviru proce-
sa izobraževanja pa nujno 
pričeti razširjati tudi zaveda-
nje. Vprašati se je potrebno 
za svet, za svojo državo, svojo 
pokrajino, svoje mesto, svojo 
vas, za sebe, družino, kje smo, 
kam gremo, kako želimo pri-
ti tja, kamor gremo. Bistven 
problem je ekološko onesna-
ževanje. Prof. dr. Ana Kor-
že, Center za ekoremediacije 

Foto: Črtomir Goznik

S plenarnega zasedanja o scenarijih razvoja Slovenije na podro-
čju zdravja in ekologije do leta 2035

Danes bo deloma sončno, 

zjutraj bo ponekod megla 

ali nizka oblačnost. Popol-

dne bodo nastajale plohe 

in nevihte, najmanj jih bo 

ob morju. Najnižje jutranje 

temperature bodo od 11 do 

16, najvišje dnevne od 23 do 

28 stopinj C.

Obeti
V sredo in četrtek bo več 

sončnega vremena, popol-

dne bodo ponekod še plohe 

in nevihte. Postopno bo to-

pleje.

Ptuj � Slovenija na področju zdravja in ekologije do leta 2035

Največja droga so besede ...
V organizaciji Sončnih pozitivk in Term Ptuj je v Termah Ptuj od 19. do 21. junija potekal Festival zdravja, narave 
in ljudi, ki je vabil k uresničitvi harmonije, zdravja in blagostanja. Kot so poudarili organizatorji, so njihova vizija 
zdravi ljudje v zdravi naravi. Zdravje je več kot le odsotnost bolezni, je harmonija med zavestjo, umom in telesom. 
Harmoničen človek ima skrben odnos do sebe, do soljudi in do narave. 

Napoved vremena

Rodile so: Saška Hodnik, 
Ul. 5. prekomorske 13, 
Ptuj – Nino; Anita Bezjak, 
Gorišnica 127 – Domna; 
Andreja Plohl, Sveti To-
maž 20 – Jana; Patricija 
Krajnc, Zamušani 83/c – 
Viktorijo; Mojca Lukman, 
Slovenska cesta 37, Sredi-
šče ob Dravi – Jana; Mate-
ja Kraner, Janežovski Vrh 
8, Destrnik – Sergeja; Sa-
bina Simonič, Draženska 
cesta 14/b, Ptuj – Saro; 
Martina Arnuš, Veliki Okič 
13, Zgornji Leskovec – 
Manjo; Lidija Kodrič, Brez-
je pri Poljčanah 16 – Juri-
ja; Mateja Hrga, Mala vas 
32/d – Gašperja; Tatjana 
Simonič, Dornava 3 – Evo; 
Jasmina Tutnjić, Glavni trg 
14, Ljutomer – Aneja; Ka-
tja Matjašič, Slovenja vas 
39, Hajdina – Živo; Gabri-
jela Kegl, Ptujska cesta 
65, Rače – Špelo; Mojca 
Tomelj, Učak 9, Trojane 
– Marka; Martina Ber, Or-
moška c. 41, Ptuj – Luka; 
Barbara Korenjak, Slatina 
11, Cirkulane – Jaka; Jer-
neja Zidarič, Sakušak 79, 
Juršinci – Leonarda.
Umrli so: Genovefa Gol-
nar, Slavšina 55, rojena 
1929 – umrla 14. junija 
2009; Frančišek Pešec, 
Bukovci 134, rojen 1918 
– umrl 17. junija 2009; 
Viktor Kos, Čermožiše 54, 
rojen 1934 – umrl 22. ju-
nija 2009.
Poroke – Ptuj: Igor Knez, 
Med vrti 7, Ptuj, in Mate-
ja Vinko, Podlehnik 25. 
Franc Gajšek in Andreja 
Lah, Podlehnik 61. Miran 
Kumer, Placar 40/a, in 
Majda Mlakar, Markovci 
56. Franc Mužerlin in Ta-
tjana Stopajnik, Spodnji 
Leskovec 2/a. Andrej An-
tolič in Bernarda Horvat, 
Moškanjci 81/b.
Poroka – Ormož: Slavko 
Lah, Sodinci 88, Velika 
Nedelja, in Alenka Rep, 
Gornji Ključarovci 33, Sve-
ti Tomaž.

Osebna kronika

Foto: Patricija Babosek

Nevenka Korpič je predstavila etnološko zbirko dediščine občine Sveti Tomaž.

Foto: Črtomir Goznik

Srečko Šorli, direktor Festivala zdravja, ki je potekal v Termah 
Ptuj od 19. do 21. junija: »V procesu izobraževanja naj se enako-
pravno kot razum upošteva tudi zavedanje.«

Sv. Tomaž � Etnološka zbirka in turistične poti

Bogata dediščina
Preteklo nedeljo je bila na ogled postavljena etnološka zbirka bogate kulturne dediščine, 
obenem so bile predstavljene tudi turistične poti v občini Sveti Tomaž.

Filozofske fakultete Maribor, 
je opozorila na dejstvo, da 
do hitrejših premikov kljub 
številnim konferencam in 
drugim dogodkom ne pride 
zaradi tega, ker se vse bolj 
ali manj nahaja v fazi kontro-
le onesnaževanja, delajo se 
monitoringi, ni pa akcijskega 
načrta. Nujen je premik od 
zgoraj navzdol, vedeti mora-
mo, kakšno državo hočemo, 
kakšno kmetijstvo, kakšen 
turizem. Izhajati moramo iz 
danosti, ki jih imamo, in lju-
di ter to razvijati, da bomo 
prišli do indeksa sreče, ne pa 
več BDP. Dr. Neja Zupan iz 
zavoda Bisernica je pozvala k 
temu, da je nujno potrebno 
nekaj narediti na zavedanju, 
da se bo na globalni sceni 
nekaj spremenilo. Največja 

droga so besede, vsi jih upo-
rabljajo, z njimi lahko neko-
ga potlačite ali osvobodite. 
Vsaka črka, vsaka beseda 
ima svojo frekvenco. Bole-
zni, stanja, o katerih danes 
govorimo, so samo klici po 
spremembi, tako je tudi pri 
recesiji. Začnimo pri sebi, da 
bomo lahko naprej gradili, je 
eno od poglavitnih sporočil 
letošnjega festivala zdravja in 
narave. Slovenija kot zelena 
oaza vliva upanje, daje moti-
vacijo, ki jo je potrebno pre-
nesti tudi v politiko. Ko bo v 
politiki, bo tudi pot do nje 
lažja, čeprav so nekateri ko-
raki že narejeni, le pravilno 
dozirani in praktični za ljudi 
morajo biti, da bodo maksi-
malno uresničljivi.

MG

in se še ukvarjajo z obrtmi na 

širšem ormoškem področju. 

»Etnološka dediščina območja 

Svetega Tomaža je zelo bogata, 

v dokaz so zbrani številni etno-

loški predmeti. V preteklosti 

smo namreč na tem območju 

izpeljali kar tri etnološko-raz-

iskovalne tabore, v okviru ka-

terih smo zbrali veliko pred-
metov,« je povedala Korpičeva. 
Večina jih zbrana v zbirki, ki 
naj bi bila na ogled v stari šoli, 
vendar so ugotovili, da zgradba 
ni v stanju, ki bi omogočalo 
stalno postavitev razstave, zato 
bo potrebna adaptacija stav-
be in šele nato bi bila možna 
stalna razstava. Obetajo si, da 
bi istočasno uredili prostore 
za morebitni turistično-infor-
mativni center, svoj prostor pa 
bi tako dobil tudi Pokrajinski 
muzej Ptuj-Ormož, tako bi bili 
člani muzeja domačinom in tu-
ristom na voljo kak dan v tednu 
tudi pri Svetem Tomažu.

Na prireditvi je bila predsta-
vljena občina Sveti Tomaž kot 
turistični ponudnik z vsemi 

svojimi znamenitostmi, ki se 

ponujajo turistom, ter poti, ki 

so na voljo turistom za ogled 

teh krajev. Tako vodstvo kot 

tudi delavci Pokrajinskega mu-

zeja si želijo mirnega turizma, 

ki bi privabil veliko ljudi, hkra-

ti pa ne bi zmotil miline teh 

krajev. Pri tem želijo ubrati pri-

merno srednjo pot in v to bodo 

tudi v prihodnje usmerjeni vsi 

njihovi načrti, povezani s turiz-

mom in njegovim razvojem.
Patricija Babosek
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